REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL ESTADO: ESPIRITO SANTO MUNICÍPIO: ECOPORANGA

1º Relatório Detalhado do Quadrimestre Anterior 2025

MICHEL FERNANDO BARTH Secretário(a) de Saúde

Sumário

1. Identificação

- 1.1. Informações Territoriais
- 1.2. Secretaria de Saúde
- 1.3. Informações da Gestão
- 1.4. Fundo de Saúde
- 1.5. Plano de Saúde
- 1.6. Informações sobre Regionalização
- 1.7. Conselho de Saúde

2. Introdução

3. Dados Demográficos e de Morbimortalidade

- 3.1. População estimada por sexo e faixa etária
- 3.2. Nascidos Vivos
- 3.3. Principais causas de internação por local de residência
- 3.4. Mortalidade por grupos de causas

4. Dados da Produção de Serviços no SUS

- 4.1. Produção de Atenção Básica
- 4.2. Produção de Urgência e Emergência por Grupo de Procedimentos
 4.3. Produção de Atenção Psicossocial por Forma de Organização
- 4.4. Produção de Atenção Ambulatorial Especializada e Hospitalar por Grupo de Procedimentos
- 4.5. Produção de Assistência Farmacêutica
- 4.6. Produção de Vigilância em Saúde por Grupo de Procedimentos

5. Rede Física Prestadora de Serviços ao SUS

- 5.1. Por tipo de estabelecimento e gestão
- 5.2. Por natureza jurídica
- 5.3. Consórcios em saúde

6. Profissionais de Saúde Trabalhando no SUS

- 7. Programação Anual de Saúde PAS
 - 7.1. Diretrizes, objetivos, metas e indicadores

8. Indicadores de Pactuação Interfederativa

9. Execução Orçamentária e Financeira

- 9.1. Execução da programação por fonte de recurso, subfunção e categoria econômica
- 9.2. Indicadores financeiros
- 9.3. Relatório Resumido da Execução Orçamentária (RREO)

10. Auditorias

11. Análises e Considerações Gerais

1. Identificação

1.1. Informações Territoriais

UF	ES
Município	ECOPORANGA
Região de Saúde	Norte
Área	2.283,23 Km ²
População	22.670 Hab
Densidade Populacional	10 Hab/Km²

Fonte: Departamento de Informática do SUS (DATASUS)

Data da consulta: 25/08/2025

1 .2. Secretaria de Saúde

Nome do Órgão	SECRETARIA MUNICIPAL SAUDE ECOPORANGA
Número CNES	9476725
CNPJ	A informação não foi identificada na base de dados
CNPJ da Mantenedora	27167311000104
Endereço	AV FLORIANO RUBIM 1279 2737551572
Email	saude@ecoporanga.es.gov.br
Telefone	2737551572

Fonte: Cadastro Nacional de Estabelecimentos de Saúde (CNES)

Data da consulta: 25/08/2025

1 .3. Informações da Gestão

Prefeito(a)	JOSE LUIZ MENDES
Secretário(a) de Saúde cadastrado no período	MICHEL FERNANDO BARTH
E-mail secretário(a)	saude@ecoporanga.es.gov.br
Telefone secretário(a)	27996581819

Fonte: Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde (SIOPS)

Data da consulta: 25/08/2025

Período de referência: 01/01/2025 - 30/04/2025

1.4. Fundo de Saúde

Instrumento de criação	LEI
Data de criação	09/1991
CNPJ	14.798.479/0001-68
Natureza Jurídica	FUNDO PUBLICO DA ADMINISTRACAO DIRETA MUNICIPAL
Nome do Gestor do Fundo	MICHEL FERNANDO BARTH

Fonte: Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde (SIOPS)

Data da consulta: 25/08/2025

1.5. Plano de Saúde

Período do Plano de Saúde	2022-2025
Status do Plano	Aprovado

Fonte: DIGISUS Gestor - Módulo Planejamento (DIGISUSGMP) - Consulta Online

Data da consulta: 13/08/2025

1.6. Informações sobre Regionalização

Região de Saúde: Norte

Município	Área (Km²)	População (Hab)	Densidade
BARRA DE SÃO FRANCISCO	933.747	45250	48,46
BOA ESPERANÇA	428.626	14079	32,85
CONCEIÇÃO DA BARRA	1188.044	28953	24,37

ECOPORANGA	2283.233	22670	9,93
JAGUARÉ	656.358	31232	47,58
MONTANHA	1099.027	19752	17,97
MUCURICI	537.711	5660	10,53
NOVA VENÉCIA	1448.289	52084	35,96
PEDRO CANÁRIO	434.04	22048	50,80
PINHEIROS	975.056	24825	25,46
PONTO BELO	356.156	6696	18,80
SÃO MATEUS	2343.251	133359	56,91
VILA PAVÃO	432.741	9298	21,49
ÁGUA DOCE DO NORTE	484.046	12559	25,95

Fonte: Departamento de Informática do SUS (DATASUS)

Ano de referência: 2025

1 .7. Conselho de Saúde

Intrumento Legal de Criação	LEI	LEI			
Endereço	AV. FLORIANO RI	AV. FLORIANO RUBIM			
E-mail					
Telefone					
Nome do Presidente	RONALD DE MIRANDA PEREIRA				
Número de conselheiros por segmento	Usuários 16				
	Governo	4			
	Trabalhadores	8			
	Prestadores	4			

Fonte: Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde (SIOPS)

Ano de referência:

Considerações

Que seja inserido a data e o número da Lei de Criação do Conselho Municipal de Saúde de Ecoporanga/ES Lei Nº 494 de 09 de Maio de 1991 e atual Lei 2.146/2025.

2. Introdução

• Análises e Considerações sobre Introdução

O presente documento foi confeccionado pela Secretaria Municipal de Saúde e tem por objetivo, demonstrar a aplicação dos recursos recebidos pelo Fundo Municipal de Saúde, até o 1º Quadrimestre

Seguindo as diretrizes intitulada na Seção II em nossa Constituição Federal, em especial, o artigo 198, §3º, e seus incisos I, II, III e IV, regulamentado pela Lei Complementar 141/2012, que dispõe sobre os valores mínimos que deveram ser aplicados por cada esfera da administração pública, ou seja, União, Estados, Distrito Federal e Municípios em ações e serviços públicos de saúde, promovendo a transferência para a gestão saúde e trazendo visibilidade as normas de fiscalização , avaliação e controle das despesas com saúde nas 3(três) esferas de governo.

Este relatório quadrimestral é baseado no modelo padronizado definido pela resolução nº 459, de 10 de outubro de 2012 do Conselho Nacional de Saúde, respeitando as diretrizes do art. 36 da Lei Complementar 141/2012.

Este relatório utilizou dados fornecidos pela contabilidade municipal publicados no SIOPS que tem natureza declaratória e buscam manter compatibilidade com as informações contábeis, geradas e mantidas pelo município, além de conformidade com a codificação e classificação de receitas e despesas, definidas pela Secretaria do Tesouro Nacional do Ministério da Fazenda (STN/MF).

3. Dados Demográficos e de Morbimortalidade

A disponibilização dos dados do SINASC, SIM e SIH, no DGMP, depende do prazo de publicação, respectivamente, pelos DAENT/SVSA e DRAC/SAES

3.1. População estimada por sexo e faixa etária

Período: 2024

Faixa Etária	Masculino	Feminino	Total
0 a 4 anos	722	702	1.424
5 a 9 anos	752	737	1.489
10 a 14 anos	752	710	1.462
15 a 19 anos	765	739	1.504
20 a 29 anos	1.441	1.445	2.886
30 a 39 anos	1.467	1.502	2.969
40 a 49 anos	1.735	1.725	3.460
50 a 59 anos	1.515	1.492	3.007
60 a 69 anos	1.187	1.279	2.466
70 a 79 anos	666	715	1.381
80 anos e mais	281	341	622
Total	11.283	11.387	22.670

Fonte: Estimativas preliminares elaboradas pelo Ministério da Saúde/SVS/DASNT/CGIAE (DataSUS/Tabnet) Data da consulta: 25/08/2025.

3.2. Nascidos Vivos

Número de nascidos vivos por residência da mãe.

Unidade Federação	2021	2022	2023
ECOPORANGA	268	267	256

Fonte: Sistema de Informações sobre Nascidos Vivos (MS/SVS/DASIS/SINASC) Data da consulta: 25/08/2025.

3.3. Principais causas de internação por local de residência

Morbidade Hospitalar de residentes, segundo capítulo da CID-10.

Capítulo CID-10	2021	2022	2023	2024	2025
I. Algumas doenças infecciosas e parasitárias	486	428	649	568	50
II. Neoplasias (tumores)	97	132	120	154	102
III. Doenças sangue órgãos hemat e transt imunitár	18	19	19	17	5
IV. Doenças endócrinas nutricionais e metabólicas	81	82	100	61	20
V. Transtornos mentais e comportamentais	15	12	29	15	8
VI. Doenças do sistema nervoso	15	17	13	16	8
VII. Doenças do olho e anexos	4	8	7	5	10
VIII.Doenças do ouvido e da apófise mastóide	-	-	-	5	3
IX. Doenças do aparelho circulatório	183	206	212	208	107
X. Doenças do aparelho respiratório	297	658	605	645	69
XI. Doenças do aparelho digestivo	142	133	198	190	119
XII. Doenças da pele e do tecido subcutâneo	23	26	25	70	38
XIII.Doenças sist osteomuscular e tec conjuntivo	22	36	30	35	27
XIV. Doenças do aparelho geniturinário	138	166	158	194	77
XV. Gravidez parto e puerpério	252	235	253	220	146
XVI. Algumas afec originadas no período perinatal	48	50	51	61	33
XVII.Malf cong deformid e anomalias cromossômicas	9	14	9	22	12
XVIII.Sint sinais e achad anorm ex clín e laborat	20	24	31	23	16
XIX. Lesões enven e alg out conseq causas externas	192	152	230	213	95

XX. Causas externas de morbidade e mortalidade	-	-	-	-	-
XXI. Contatos com serviços de saúde	40	30	67	96	31
CID 10ª Revisão não disponível ou não preenchido	-	-	-	-	-
Total	2.082	2.428	2.806	2.818	976

Fonte: Sistema de Informações Hospitalares do SUS (SIH/SUS)

Data da consulta: 25/08/2025.

3.4. Mortalidade por grupos de causas

Mortalidade de residentes, segundo capítulo CID-10

Capítulo CID-10	2021	2022	2023
I. Algumas doenças infecciosas e parasitárias	49	15	7
II. Neoplasias (tumores)	23	27	22
III. Doenças sangue órgãos hemat e transt imunitár	1	1	1
IV. Doenças endócrinas nutricionais e metabólicas	13	14	10
V. Transtornos mentais e comportamentais	4	1	2
VI. Doenças do sistema nervoso	7	-	3
VII. Doenças do olho e anexos	-	-	-
VIII.Doenças do ouvido e da apófise mastóide	-	-	-
IX. Doenças do aparelho circulatório	63	44	45
X. Doenças do aparelho respiratório	13	24	36
XI. Doenças do aparelho digestivo	13	12	10
XII. Doenças da pele e do tecido subcutâneo	1	-	1
XIII.Doenças sist osteomuscular e tec conjuntivo	1	-	1
XIV. Doenças do aparelho geniturinário	8	9	6
XV. Gravidez parto e puerpério	-	1	-
XVI. Algumas afec originadas no período perinatal	2	-	-
XVII.Malf cong deformid e anomalias cromossômicas	-	1	-
XVIII.Sint sinais e achad anorm ex clín e laborat	5	-	-
XIX. Lesões enven e alg out conseq causas externas	-	-	-
XX. Causas externas de morbidade e mortalidade	23	26	37
XXI. Contatos com serviços de saúde	-	-	-
XXII.Códigos para propósitos especiais	-	-	-
Total	226	175	181

Fonte: Sistema de Informações sobre Mortalidade (MS/SVS/CGIAE/SIM-TABNET)

Data da consulta: 25/08/2025.

• Análises e Considerações sobre Dados Demográficos e de Morbimortalidade

I - MORTALIDADE 1º QUADRIMESTRE 2025

1.1 Óbito por Mês do Óbito segundo Causas Capítulos

Mês do Óbito: Janeiro, Fevereiro, Março, Abril Município Resid: 320210 Ecoporanga

Período: 2025

Causas Capítulos	2025
Algumas doenças infecciosas e parasitárias	3
Neoplasias (tumores)	3
Doenças endócrinas nutricionais e metabólicas	2
Doenças do sistema nervoso	3
Doenças do aparelho circulatório	15
Doenças do aparelho respiratório	3
Doenças do aparelho digestivo	
Doenças da pele e do tecido subcutâneo]
Doenças do aparelho geniturinário]
Mal Definidas]
Causas externas (acidentes,homicícios e suicídios)	
Total	37

Fonte: SIM/2025

1.2 Óbito por Mês do Óbito segundo Causas 3 Digitos

Mês do Óbito: Janeiro, Fevereiro, Março, Abril Município Resid: 320210 Ecoporanga

Período: 2025

Causas 3 Dígitos	Jan	Fev	Mar	Abr	Total
A15 Tuberc respirat c/conf bacteriol e histolog	0	1	0	0	1
A46 Erisipela	1	0	0	0	1
B20 Doenc p/HIV result doenc infecc e parasit	0	0	1	0	1
C22 Neopl malig figado vias biliares intra-hepat	0	0	1	0	1
C69 Neopl malig do olho e anexos	0	0	1	0	1
C71 Neopl malig do encefalo	0	0	1	0	1
E14 Diabetes mellitus NE	0	0	1	1	2
G30 Doenc de Alzheimer	1	0	0	1	2
G91 Hidrocefalia	0	1	0	0	1
I11 Doenc cardiaca hipertensiva	1	0	0	0	1
I13 Doenc cardiaca e renal hipertensiva	1	0	0	0	1
I21 Infarto agudo do miocardio	4	0	1	0	5
142 Cardiomiopatias	1	1	0	0	2
I46 Parada cardiaca	0	1	0	0	1
I51 Complic cardiopatias doenc cardiacas mal def	0	0	1	0	1
I61 Hemorragia intracerebral	0	1	0	1	2
164 Acid vasc cerebr NE como hemorrag isquemico	0	1	0	0	1
I74 Embolia e trombose arteriais	0	1	0	0	1
J10 Influenza dev virus influenza identificado	1	0	0	0	1
J44 Outr doenc pulmonares obstrutivas cronicas	1	0	1	0	2
K70 Doenc alcoolica do figado	0	1	0	0	1
L08 Outr infecc localiz pele e tec subcutaneo	1	0	0	0	1
N18 Insuf renal cronica	1	0	0	0	1
R96 Outr mortes subitas de causa desconhecida	1	0	0	0	1
W64 Exposicao outr forcas mecan animadas e as NE	0	0	0	1	1
X93 Agressao disparo de arma de fogo de mao	0	1	0	0	1
Y34 Fatos ou eventos NE e intenc nao determinada	0	1	0	1	2
Total	14	10	8	5	37

Fonte: SIM/2025

1.3 Óbito por Mês do Óbito segundo Faixa Etária

Mês do Óbito: Janeiro, Fevereiro, Março, Abril Município Resid: 320210 Ecoporanga

Período: 2025

Faixa Etária det	Jan	Fev	Mar	Abr	Total
15 a 19 anos	0	1	0	0	1
20 a 24 anos	0	1	0	0	1
30 a 34 anos	0	1	0	0	1
35 a 39 anos	0	0	1	0	1
40 a 44 anos	0	0	0	1	1
45 a 49 anos	0	1	0	1	2
50 a 54 anos	0	0	0	1	1
55 a 59 anos	0	2	0	0	2
60 a 64 anos	4	1	2	0	7
65 a 69 anos	2	0	0	1	3
70 a 74 anos	3	1	0	0	4
75 a 79 anos	1	1	2	0	4
80 anos e mais	4	1	3	1	9
Total	14	10	8	5	37

Fonte: SIM/2025

1.4 Óbito por Mês do Óbito segundo Causas Evitáveis

Mês do Óbito: Janeiro, Fevereiro, Março, Abril Município Resid: 320210 Ecoporanga

Período: 2025

Causas Evitáveis	Jan	Fev	Mar	Abr	Total
Tuberculose	0	1	0	0	1
Aids	0	0	1	0	1
CA figado	0	0	1	0	1
Diabetes mellitus	0	0	1	1	2
D. hipertensivas	2	0	0	0	2
Infarto agudo do miocardio	4	0	1	0	5
Miocardiopatias	1	1	0	0	2
D. cerebrovasculares	0	2	0	1	3
Bronquite, enfisema, asma	1	0	1	0	2
Cirrose e d cronicas figado	0	1	0	0	1
Insuficiencia renal	1	0	0	0	1
Mal definidas	1	0	0	0	1
Outros acidentes	0	0	0	1	1
Homicidios	0	1	0	0	1
Lesoes intenc indeterminada	0	1	0	1	2
Demais causas de morte	4	3	3	1	11
Total	14	10	8	5	37

Fonte: SIM/2025

1.5 Óbito por Mês do Óbito segundo Causas Notificáveis Mês do Óbito: Janeiro, Fevereiro, Março, Abril

Município Resid: 320210 Ecoporanga

Período: 2025

Causas Notificav	Fev	Mar	Total
Tuberculose	1	0	1
Aids	0	1	1
TOTAL	1	1	2

Fonte: SIM/2025

1.6 Óbito por Mês do Óbito segundo Causas Externas

Mês do Óbito: Janeiro, Fevereiro, Março, Abril

Município Resid: 320210 Ecoporanga

Período: 2025

Causas Externas	Fev	Abr	Total
Homicidio	1	0	1
Outros Acidentes	0	1	1
Eventos cuja intenção é indeterminada	1	1	2
Total	2	2	4

Fonte: SIM/2025

1.7 Óbito por Mês do Óbito segundo Causas CID -10 BR

Mês do Óbito: Janeiro, Fevereiro, Março, Abril Município Resid: 320210 Ecoporanga

Período: 2025

Causa - CID-BR-10	Jan	Fev	Mar	Abr	Total
001-031 Algumas Doenças Infecciosas e Parasitar	1	1	1	0	3
005-006 Tuberculose	0	1	0	0	1
005 Tuberculose Respiratória	0	1	0	0	1
007-015 Outras Doenças Bacterianas	1	0	0	0	1
016-023 Doenças Virais	0	0	1	0	1
023 Doen p/Vírus da Imunodefic Humana (HIV)	0	0	1	0	1
032-052 Neoplasias	0	0	3	0	3
036 Neopl malig do fígado e vias bil intrahepat	0	0	1	0	1
047 Neopl malig mening, encef e out partes SNC	0	0	1	0	1
052 Restante de neoplasias malignas	0	0	1	0	1
055-057 D Endócrinas, Nutricionais e Metabólicas	0	0	1	1	2
055 Diabetes Mellitus	0	0	1	1	2
060-063 Doenças do Sistema Nervoso	1	1	0	1	3
061 Doença de Alzheimer	1	0	0	1	2
063 Restante das doenças do Sistema Nervoso	0	1	0	0	1
066-072 Doenças do Aparelho Circulatório	7	5	2	1	15
067 Doenças hipertensivas	2	0	0	0	2
068 Doenças isquêmicas do coração	4	0	1	0	5
068.1 Infarto agudo do miocárdio	4	0	1	0	5
069 Outras doenças cardíacas	1	2	1	0	4
070 Doenças cerebrovasculares	0	2	0	1	3
072 Rest doenças do aparelho circulatório	0	1	0	0	1
073-077 Doenças do Aparelho Respiratório	2	0	1	0	3
073 Influenza (Gripe)	1	0	0	0	1
076 Doenças crônicas das vias aéreas inferiores	1	0	1	0	2
078-082 Doenças do Aparelho Digestivo	0	1	0	0	1
080 Doenças do Fígado	0	1	0	0	1
080.1 Doença alcoólica do fígado	0	1	0	0	1
083 Doenças da Pele e Tecido Subcutâneo	1	0	0	0	1
085-087 Doenças do Aparelho Geniturinário	1	0	0	0	1
086 Insuficiência renal	1	0	0	0	1
100-102 Sint, Sin e Ach Anorm Clin e Lab, NCOP	1	0	0	0	1
102 Rest sint, sin e ach anorm clin e laborat	1	0	0	0	1
103-112 Causas Externas de Morbidade e Mortalidade	0	2	0	2	4
109 Agressões	0	1	0	0	1
110 Eventos(fatos) cuja intenção e indetermin	0	1	0	1	2
112 Todas as outras causas externas	0	0	0	1	1
Total	14	10	8	5	37

Fonte: SIM/2025

II & NASCIDOS VIVOS

1.1 -Nascidos Vivos por Mês do Nascimento segundo Idade da Mãe

Mês do Nascimento: Janeiro, Fevereiro, Março, Abril Município Resid: 320210 Ecoporanga

Período: 2025

. 0.110401 2023						
Idade da Mãe	Janeiro	Fevereiro	Março)	Abril	Total
15 a 19 anos		1	3	1	0	5
20 a 24 anos		5	6	5	0	16
25 a 29 anos		3	7	10	3	23
30 a 34 anos		6	4	2	0	12
35 a 39 anos		2	2	2	2	8
40 a 44 anos		1	1	0	0	2
45 a 49 anos		0	1	0	0	1
Total		18	24	20	5	67

FONTE: SINASC/2025

1.2 -Nascidos Vivos segundo Consulta pre-Natal

Mês do Nascimento: Janeiro, Fevereiro, Março, Abril

Município Resid: 320210 Ecoporanga

Período: 2025

Consulta Pré-Natal	Janeiro	Fevereiro	Março	Abril	Total
De 1 a 3 consultas	0	1	0	0	1
De 4 a 6 consultas	4	6	3	0	13
7 ou mais consultas	14	17	17	5	53
Total	18	24	20	5	67

Fonte: SINASC/2025

1.3 -Nascidos Vivos segundo Tipo de Parto

Mês do Nascimento: Janeiro, Fevereiro, Março, Abril

Município Resid: 320210 Ecoporanga

Período: 2025

Tipo de Parto	laneiro	Fevereiro	Marco	Abril	Total

Vaginal	5	11	12	1	29
Cesário	13	13	8	4	38
Total	18	24	20	5	67

Fonte: SINASC/2025

1.4 -Nascidos Vivos segundo Peso ao nascer Mês do Nascimento: Janeiro, Fevereiro, Março, Abril

Município Resid: 320210 Ecoporanga

Período: 2025

Peso ao Nascer(6)	Janeiro	Fevereiro	Março	Abril	Total
1000g a 1499g	0	1	0	0	1
1500g a 2499g	0	1	2	1	4
2500g a 2999g	2	4	5	1	12
3000g a 3999g	14	16	12	3	45
4000g e mais	2	2	1	0	5
Total	18	24	20	5	67

Fonte: SINASC/2025

1.5 -Nascidos Vivos segundo duração da Gestação Mês do Nascimento: Janeiro, Fevereiro, Março, Abril

Município Resid: 320210 Ecoporanga

Período: 2025

Duração da Gestação	Janeiro	Fevereiro	Março	Abril	Total
De 28 a 31 semanas	0	0	2	0	2
De 32 a 36 semanas	0	5	1	0	6
De 37 a 41 semanas	18	19	17	5	59
Total	18	24	20	5	67

Fonte: SINASC/2025

III ¿ MORBIDADE HOSPITALAR

1.1 - Morbidade Hospitalar do SUS - por local de residência ¿ Espírito Santo

AlH aprovadas por Capítulo CID-10 e Ano/mês processamento

Mês do Nascimento: Janeiro, Fevereiro, Março

Município Resid: 320210 Ecoporanga

Período: 2025

Ferious. 2025				
Capítulo CID-10	2025/Jan	2025/Fev	2025/Mar	Total
I. Algumas doenças infecciosas e parasitárias	3	1	3	7
II. Neoplasias (tumores)	9	8	20	37
III. Doenças sangue órgãos hemat e transt imunitár	-	1	-	1
IV. Doenças endócrinas nutricionais e metabólicas	2	3	-	5
V. Transtornos mentais e comportamentais	-	1	-	1
VI. Doenças do sistema nervoso	1	3	1	5
VII. Doenças do olho e anexos	2	-	1	3
IX. Doenças do aparelho circulatório	10	7	12	29
X. Doenças do aparelho respiratório	3	-	2	5
XI. Doenças do aparelho digestivo	15	13	15	43
XII. Doenças da pele e do tecido subcutâneo	1	-	1	2
XIII.Doenças sist osteomuscular e tec conjuntivo	-	5	3	8
XIV. Doenças do aparelho geniturinário	5	2	5	12
XV. Gravidez parto e puerpério	14	17	16	47
XVI. Algumas afec originadas no período perinatal	5	6	6	17
XVII.Malf cong deformid e anomalias cromossômicas	2	3	-	5
XVIII.Sint sinais e achad anorm ex clín e laborat	1	2	1	4
XIX. Lesões enven e alg out conseq causas externas	13	3	5	21
XXI. Contatos com serviços de saúde	1	3	2	6
Total	87	78	93	258

Fonte: SIH/SUS 2025

1.2 - Morbidade Hospitalar do SUS - por local de residência $\dot{\epsilon}$ Espírito Santo

AIH aprovadas por Caráter de Atendimento Mês do Nascimento: Janeiro, Fevereiro, Março Município Resid: 320210 Ecoporanga

Período: 2025

Caráter atendimento	Janeiro	Fevereiro	Março	Total
Eletivo	40	26	27	93
Urgência	40	51	63	154
Outros tipo de acidente de trânsito	2	-	1	3
Out tp lesões e envenen por agent quím físicos	5	1	2	8
Total	87	78	93	258

Fonte: SIH/SUS 2025

1.3 - Morbidade Hospitalar do SUS - por local de residência ¿ Espírito Santo

AIH aprovadas por Ano/Mês segundo Estabelecimento

Mês do Nascimento: Janeiro, Fevereiro, Março

Município Resid: 320210 Ecoporanga

Período: 2025

Estabelecimento	Janeiro	Fevereiro	Março	Total
0011738 HOSPITAL SANTA RITA DE CASSIA	2	2	15	19
0011746 HOSPITAL DA SANTA CASA DE MISERICORDIA DE VITORIA	4	2	4	10
0011800 HOSPITAL INFANTIL NOSSA SENHORA DA GLORIA	2	2	-	4
0011991 AFPES	1	-	-	1
2446030 HOSPITAL SILVIO AVIDOS	1	1	2	4
2448521 HOSPITAL SAO JOSE	39	35	41	115
2448637 SANTA CASA	6	6	5	17
2465833 HOSPITAL RIO DOCE	2	-	-	2
2484943 HOSPITAL SAO MARCOS	-	1	-	1
2486199 HOSPITAL DOUTOR DORIO SILVA	3	-	-	3
2494442 HOSPITAL EVANGELICO DE VILA VELHA	4	-	5	9

2550687 HOSPITAL DR ROBERTO ARNIZAUT SILVARES	14	12	14	40
2675714 HOSPITAL DR JOAO DOS SANTOS NEVES	1	-	-	1
2678179 HOSPITAL INFANTIL E MATERNIDADE ALZIR BERNARDINO ALVES	2	2	1	5
4044916 HOSPITAL UNIVERSITARIO CASSIANO ANTONIO MORAES HUCAM	3	8	3	14
6559131 HOSPITAL ESTADUAL	1	2	1	4
7257406 HOSPITAL ESTADUAL DR JAYME SANTOS NEVES	2	3	1	6
Total	87	76	92	255

Fonte: SIH/SUS 2025

1.4 - Morbidade Hospitalar do SUS - por local de residência ¿ Espírito Santo AlH aprovadas por Lista de Morbidade CID-10 e Ano processamento Mês do Nascimento: Janeiro, Fevereiro, Março Município Resid: 320210 Ecoporanga Período: 2025

Lista Morb CID-10 01 Algumas doenças infecciosas e parasitárias	2025 7
Septicemia	4 3
Outras doenças bacterianas Restante de outras doenças bacterianas	3
02 Neoplasias (tumores)	37
Neoplasia maligna do lábio cavid oral e faringe	3
Neoplasia maligna do estômago	11
Neoplasia maligna do cólon	1
Neopl malig fígado e vias biliares intra-hepát	1
Outras neoplasias malignas de órgãos digestivos	2
Outras neoplasias malignas da pele Neoplasia maligna da mama	1 2
Neoplasia maligna do colo do útero	2
Neopl malig outr porções e porç não espec útero	2
Neoplasia maligna da próstata	
Neoplasia maligna do encéfalo	
Leiomioma do útero	
Neopl benig encéfalo e outr part sist nerv cent]
Outr neopl in situ benigs e comport incert desc 03 Doenças sangue órgãos hemat e transt imunitár	5
Outras anemias	
04 Doenças endócrinas nutricionais e metabólicas	
Diabetes mellitus	3
Obesidade	2
05 Transtornos mentais e comportamentais	
Transtornos de humor [afetivos]	
06 Doenças do sistema nervoso	5
Epilepsia Outras doenças do sistema nervoso	2
07 Doenças do olho e anexos	3
Descolamentos e defeitos da retina	
Outras doenças do olho e anexos	
09 Doenças do aparelho circulatório	29
Infarto agudo do miocárdio	6
Outras doenças isquêmicas do coração	3
Transtornos de condução e arritmias cardíacas	4
Insuficiência cardíaca	2
Outras doenças do coração Acid vascular cerebr não espec hemorrág ou isq	2
Arteroesclerose	1
Outras doenças das artérias arteríolas e capil	3
Veias varicosas das extremidades inferiores	4
Hemorróidas	1
Outras doenças do aparelho circulatório	
10 Doenças do aparelho respiratório	
Outras infecções agudas das vias aéreas super Pneumonia	
Outras doenças do nariz e dos seios paranasais	
Doenças crônicas das amígdalas e das adenóides	1
Outras doenças do aparelho respiratório	1
11 Doenças do aparelho digestivo	43
Outr doenç cavidade oral glând saliv e maxilar	1
Doenças do apêndice	2
Hérnia inguinal	
Outras hérnias	6
Ileo paralítico e obstrução intestinal s/hérnia	
Outras doenças dos intestinos e peritônio Outras doenças do fígado	
Colelitíase e colecistite	17
Pancreatite aguda e outras doenças do pâncreas	1
Outras doenças do aparelho digestivo	1
12 Doenças da pele e do tecido subcutâneo	2
Infecções da pele e do tecido subcutâneo	
Outras doenças da pele e do tecido subcutâneo	
13 Doenças sist osteomuscular e tec conjuntivo	8
Artrose Outros transtronos articulares	
Outros transtronos articulares Doenças sistêmicas do tecido conjuntivo	
Doenças sistemicas do tecido conjuntivo Outras dorsopatias	
Transtornos do tecido mole	
14 Doenças do aparelho geniturinário	12
Outras doenças glomerulares	1
Doenças renais túbulo-intersticiais	1
Insuficiência renal	2
Urolitíase	2

Outras doenças do aparelho urinário	2
Hidrocele e espermatocele	1
Preprúcio redundante fimose e parafimose	1
Outras doenças dos órgãos genitais masculinos	1
Transt não-inflam ovário tromp Falópio lig larg	1
15 Gravidez parto e puerpério	47
Outras gravidezes que terminam em aborto	2
Edema protein transt hipertens grav parto puerp	12
Outr mot ass mãe rel cav fet amn pos prob part	4
Outras complicações da gravidez e do parto	12
Parto único espontâneo	17
16 Algumas afec originadas no período perinatal	17
Feto e rec-nasc afet fat mat e compl grav parto	2
Ret cres fet desn fet tran gest curt baix peso	1
Hipóxia intrauterina e asfixia ao nascer	1
Outros transt respiratórios orig per perinatal	4
Outras afecções originadas no período perinatal	9
17 Malf cong deformid e anomalias cromossômicas	5
Fenda labial e fenda palatina	1
Testiculo não-descido	1
Outras malformações do aparelho geniturinário	3
18 Sint sinais e achad anorm ex clín e laborat	4
Dor abdominal e pélvica	2
Outr sist sinais achad anorm ex clín labor NCOP	2
19 Lesões enven e alg out conseq causas externas	21
Fratura do crânio e dos ossos da face	1
Fratura de outros ossos dos membros	2
Luxações entorse distensão reg esp e múlt corpo	2
Traumatismo intracraniano	11
Outr traum reg espec não espec e múltipl corpo	2
Efeitos corpo estranho através de orifício nat	1
Queimadura e corrosões	1
Cert compl prec traum compl cirúrg ass méd NCOP	1
21 Contatos com serviços de saúde	6
Anticoncepção	5
Pessoas contato serv saúde cuidados proc espec	1
Total	258

Fonte: SIH/SUS 2025

4. Dados da Produção de Serviços no SUS

A disponibilização dos dados do SIS AB, SIA e SIH, no DGMP, depende do prazo de publicação, respectivamente, pelos DESF/SAPS e DRAC/SAES

4.1. Produção de Atenção Básica

Tipo de Produção	Quantidade
Visita Domiciliar	37.909
Atendimento Individual	5.532
Procedimento	8.958
Atendimento Odontológico	313

Fonte: Sistema de informação em Saúde para a Atenção Básica - SISAB

4.2. Produção de Urgência e Emergência por Grupo de Procedimentos

Caráter de atendimento: Urgência

Grupo procedimento	Sistema de Inform	ações Ambulatoriais	Sistema de Informações Hospitalares		
Grupo procedimento	Qtd. aprovada	Valor aprovado	AIH Pagas	Valor total	
01 Acoes de promocao e prevencao em saude	-	-	-	-	
02 Procedimentos com finalidade diagnostica	-	-	-	-	
03 Procedimentos clinicos	-	-	73	28.972,28	
04 Procedimentos cirurgicos	-	-	-	-	
05 Transplantes de orgaos, tecidos e celulas	-	-	-	-	
06 Medicamentos	-	-	-	-	
07 Orteses, proteses e materiais especiais	-	-	-	-	
08 Acoes complementares da atencao a saude	-	-	-	-	
09					
Procedimentos para Ofertas de Cuidados Integrados"	-	-	-	-	
Total	-	-	73	28.972,28	

Fonte: Sistemas de Informações Ambulatoriais do SUS (SIA/SUS) e Sistema de Informações Hospitalares do SUS (SIH/SUS) Data da consulta: 09/10/2025.

1º RDQA - Período de Referência: Janeiro a Abril

2º RDQA - Período de Referência: Janeiro a April

3º RDQA - Período de Referência: Janeiro a Dezembro

4.3. Produção de Atenção Psicossocial por Forma de Organização

Sistema de Informações Ambulatoriais								
Forma de Organização	Qtd. aprovada	Valor aprovado						
030108 Atendimento/Acompanhamento psicossocial	84	-						
Sistema de Informacões Hospitalares	Sistema de Informacões Hospitalares							
Forma de Organização	AIH Pagas	Valor total						

Fonte: Sistemas de Informações Ambulatoriais do SUS (SIA/SUS) e Sistema de Informações Hospitalares do SUS (SIH/SUS) Data da consulta: 09/10/2025.

1º RDQA - Período de Referência: Janeiro a Abril

2º RDQA - Período de Referência: Janeiro a Agosto

3º RDQA - Período de Referência: Janeiro a Dezembro

4.4. Produção de Atenção Ambulatorial Especializada e Hospitalar por Grupo de Procedimentos

Grupo procedimento	Sistema de Informa	ções Ambulatoriais	Sistema de Informações Hospitalares		
Grupo procedimento	Qtd. aprovada	Valor aprovado	AIH Pagas	Valor total	
01 Acoes de promocao e prevencao em saude	152	-	-	-	
02 Procedimentos com finalidade diagnostica	13.254	83.424,19	-	-	
03 Procedimentos clinicos	318	1.404,41	73	28.972,28	

Total	13.724	84.828,60	73	28.972,28
Procedimentos para Ofertas de Cuidados Integrados"	-	-	-	-
09				
08 Acoes complementares da atencao a saude	-	-	-	-
07 Orteses, proteses e materiais especiais	-	-	-	_
06 Medicamentos	-	-	-	-
05 Transplantes de orgaos, tecidos e celulas	-	-	-	-
04 Procedimentos cirurgicos	-	-	-	-

Fonte: Sistema de Informações Ambulatoriais do SUS (SIA/SUS) e Sistema de Informações Hospitalares do SUS (SIH/SUS) Data da consulta: 09/10/2025.

1º RDQA - Período de Referência: Janeiro a Abril 2º RDQA - Período de Referência: Janeiro a Agosto 3º RDQA - Período de Referência: Janeiro a Dezembro

4.5. Produção de Assistência Farmacêutica

Esse item refere-se ao componente especializado da assistência farmacêutica, sob gestão da esfera estadual. Portanto, não há produção sob gestão municipal.

4.6. Produção de Vigilância em Saúde por Grupo de Procedimentos

Financiamento: Vigilância em Saúde

Grupo procedimento	Sistema de Informações Ambulatoriais		
Grupo procedimento	Qtd. aprovada	Valor aprovado	
01 Acoes de promocao e prevencao em saude	152	-	
02 Procedimentos com finalidade diagnostica	2	-	
Total	154	-	

Fonte: Sistemas de Informações Ambulatoriais do SUS (SIA/SUS)

1º RDQA - Período de Referência: Janeiro a Abril 2º RDQA - Período de Referência: Janeiro a Agosto 3º RDQA - Período de Referência: Janeiro a Dezembro Data da consulta: 09/10/2025.

• Análises e Considerações sobre Dados da Produção de Serviços no SUS

Dados de Produção do SUS **RDQA 1º QUADRIMESTRE 2025**

1.1 -Produção Ambulatorial do SUS - Espírito Santo / por Residência Qtd.aprovada por Grupo procedimento e Ano processamento Município: 320210 Ecoporanga/ES Período:Jan-Abril /2025

. e e e e e e e e e e e e e e e e e	
Grupo Procedimento	2025
01 Ações de promoção e prevenção em saúde	3
02 Procedimentos com finalidade diagnóstica	3401
03 Procedimentos clínicos	1347
04 Procedimentos cirúrgicos	125
05 Transplantes de orgãos, tecidos e células	41
06 Medicamentos	62908
07 Órteses, próteses e materiais especiais	164
08 Ações complementares da atenção à saúde	715
Total	68704

Fonte: SIA/SUS 2025

1.2 - Produção Ambulatorial do SUS - Espírito Santo - por local de Residência Qtd.aprovada por SubGrupo procedimento e Ano processamento Município: 320210 Ecoporanga Período: Jan-Abril 2025

Subgrupo proced.	2025
0101 Acoes coletivas/individuais em saude	3
0201 Coleta de material	13
0202 Diagnostico em laboratorio clinico	562
0203 Diagnostico por anatomia patologica e citopatologia	399
0204 Diagnostico por radiologia	188
0205 Diagnostico por ultrasonografia	855
0206 Diagnostico por tomografia	323
0207 Diagnostico por ressonancia magnetica	303
0208 Diagnostico por medicina nuclear in vivo	92
0209 Diagnostico por endoscopia	102
0210 Diagnostico por radiologia intervencionista	14
0211 Metodos diagnosticos em especialidades	417
0212 Diagnostico e procedimentos especiais em hemoterapia	2
0213 Diagnostico em vigilancia epidemiologica e ambiental	5
0214 Diagnostico por teste rapido	126
0301 Consultas / Atendimentos / Acompanhamentos	712
0302 Fisioterapia	205
0303 Tratamentos clinicos (outras especialidades)	21
0304 Tratamento em oncologia	216
0305 Tratamento em nefrologia	5
0306 Hemoterapia	7
0309 Terapias especializadas	181
0401 Pequenas cirurgias e cirurgias de pele, tecido subcutaneo e mucosa	44
0405 Cirurgia do aparelho da visao	55
0407 Cirurgia do aparelho digestivo, orgaos anexos e parede abdominal	2
0408 Cirurgia do sistema osteomuscular	1
0409 Cirurgia do aparelho geniturinario	3
0412 Cirurgia toracica	1
0417 Anestesiologia	19
0501 Coleta e exames para fins de doacao de orgaos, tecidos e celulas e de transplante	16
0503 Acoes relacionadas a doacao de orgaos e tecidos para transplante	2
0504 Processamento de tecidos para transplante	3
0506 Acompanhamento e intercorrencias no pre e pos-transplante	20
0604 Componente Especializado da Assitencia Farmaceutica	62908
0701 Orteses, proteses e materiais especiais nao relacionados ao ato cirurgico	158
0702 Orteses, proteses e materiais especiais relacionados ao ato cirurgico	6
0803 Autorizacao / Regulacao	715
Total	68704

Fonte: SIA/SUS 2025

1.3 - Produção Ambulatorial do SUS - Espírito Santo - por local de Residência Qtd.aprovada por Procedimento e Ano processamento Município: 320210 Ecoporanga

eríodo: Jar	-Abril 2025
Produg	ão Ambulatorial por procedimento ¿ Local Residência
010102	20104 ORIENTACAO DE HIGIENE BUCAL
010104	10024 AVALIACAO ANTROPOMETRICA
02010	L0330 BIOPSIA DE OSSO / CARTILAGEM DE MEMBRO SUPERIOR (POR AGULHA / CEU ABERTO)
02010	L0372 BIOPSIA DE PELE E PARTES MOLES
02010	L0410 BIOPSIA DE PROSTATA
02010	L0470 BIOPSIA DE TIREOIDE OU PARATIREOIDE - PAAF
02010	LO542 BIOPSIA PERCUTANEA ORIENTADA POR TOMOGRAFIA COMPUTADORIZADA / ULTRASSONOGRAFIA / RESSONANCIA MAGNE
	L0607 PUNCAO DE MAMA POR AGULHA GROSSA
02010	LOGGG BIOPSIA DO COLO UTERINO
02020	L0120 DOSAGEM DE ACIDO URICO
02020	L0279 DOSAGEM DE COLESTEROL HDL
02020	10287 DOSAGEM DE COLESTEROL LDL
	10295 DOSAGEM DE COLESTEROL TOTAL
	10317 DOSAGEM DE CREATININA
	10473 DOSAGEM DE GLICOSE
	10643 DOSAGEM DE TRANSAMINASE GLUTAMICO-OXALACETICA (TGO)
	10651 DOSAGEM DE TRANSAMINASE GLUTAMICO-PIRUVICA (TGP)
	10678 DOSAGEM DE TRIGLICERIDEOS
	10694 DOSAGEM DE UREIA
	10708 DOSAGEM DE VITAMINA B12
	20380 HEMOGRAMA COMPLETO
	30024 CONTAGEM DE LINFOCITOS CD4/CD8
	30105 DOSAGEM DE ANTIGENO PROSTATICO ESPECIFICO (PSA)
	30237 IMUNOFENOTIPAGEM DE HEMOPATIAS MALIGNAS (POR MARCADOR)
	30636 PESQUISA DE ANTICORPOS CONTRA ANTIGENO DE SUPERFICIE DO VIRUS DA HEPATITE B (ANTI-HBS)
	80644 PESQUISA DE ANTICORPOS CONTRA ANTIGENO E DO VIRUS DA HEPATITE B (ANTI-HBE)
	80679 PESQUISA DE ANTICORPOS CONTRA ANTIGENO E DO VIROS DA HEFATTE D (ANTI-HIDE)
	80784 PESQUISA DE ANTICORPOS IGG E IGM CONTRA ANTIGENO CENTRAL DO VIRUS DA HEPATITE B (ANTI-HBC-TOTAL)
	80806 PESQUISA DE ANTICORPOS IGG CONTRA O VIRUS DA HEPATITE A (ANTI-HAV-IGG)
	80890 PESQUISA DE ANTICORPOS IGM CONTRA O VIROS DA HEPATITE A (ANTI-HAV-IGG)
	80911 PESQUISA DE ANTICORPOS IGM CONTRA ANTIGENO CENTRAE DO VIROS DA HEFATITE D (ANTI-IDC-1GM)
	80989 PESQUISA DE ANTIGENO E DO VIRUS DA HEPATITE B (HBEAG)
	31071 OUANTIFICAÇÃO DE RNA DO HIV-1
	31098 TESTE TREPONEMICO P/ DETECCAO DE SIFILIS
	31179 TESTE NAO TREPONEMICO P/ DETECCAO DE SIFILIS EM GESTANTES
	31179 TESTE NAO TREPONEMICO P/ DETECCAO DE SIFILIS EM GESTANTES
	10127 PESOUISA DE OVOS E CISTOS DE PARASITAS
	50017 ANALISE DE CARACTERES FISICOS, ELEMENTOS E SEDIMENTO DA URINA
	70182 DOSAGEM DE CICLOSPORINA
020208	80030 TESTE DE SENSIBILIDADE EM MEIO SOLIDO PARA OS FARMACOS CONTRA MICOBACTERIAS

```
0202080137 CULTURA PARA IDENTIFICACAO MORFOLOGICA DE FUNGOS
0202090361 TESTE MOLECULAR PARA A DETECCAO DO COMPLEXO MYCOBACTERIUM TUBERCULOSIS
0202100227 REAVALIACAO DIAGNOSTICA DE LEUCEMIA CROMOSSOMA PHILADELPHIA POSITIVO POR TECNICA MOLECULAR
0203010019 EXAME CITOPATOLOGICO CERVICO-VAGINAL/MICROFLORA
0203010086 EXAME CITOPATOLOGICO CERVICO VAGINAL/MICROFLORA-RASTREAMENTO
0203020030 EXAME ANATOMO-PATOLOGICO PARA CONGELAMENTO / PARAFINA POR PECA CIRURGICA OU POR BIOPSIA (EXCETO COL
0203020049 IMUNOHISTOQUIMICA DE NEOPLASIAS MALIGNAS (POR MARCADOR)
0204010063 RADIOGRAFIA DE CAVUM (LATERAL + HIRTZ)
0204010080 RADIOGRAFIA DE CRANIO (PA + LATERAL)
0204010144 RADIOGRAFIA DE SEIOS DA FACE (FN + MN + LATERAL + HIRTZ)
0204020107 RADIOGRAFIA DE COLUNA TORACO-LOMBAR
0204030030 MAMOGRAFIA
0204030153 RADIOGRAFIA DE TORAX (PA E PERFIL)
0204030188 MAMOGRAFIA BILATERAL PARA RASTREAMENTO
0204040019 RADIOGRAFIA DE ANTEBRACO
0204040108 RADIOGRAFIA DE MAO E PUNHO (P/ DETERMINACAO DE IDADE OSSEA)
0204040124 RADIOGRAFIA DE PUNHO (AP + LATERAL + OBLIQUA)
0204050138 RADIOGRAFIA DE ABDOMEN SIMPLES (AP)
0204060028 DENSITOMETRIA OSSEA DUO-ENERGETICA DE COLUNA (VERTEBRAS LOMBARES E/OU FEMUR)
0204060036 ESCANOMETRIA
0204060095 RADIOGRAFIA DE BACIA
0204060109 RADIOGRAFIA DE CALCANEO
0204060125 RADIOGRAFIA DE JOELHO (AP + LATERAL)
0204060150 RADIOGRAFIA DE PE / DEDOS DO PE
0205010024 ECOCARDIOGRAFIA TRANSESOFAGICA
0205010032 ECOCARDIOGRAFIA TRANSTORACICA
0205010040 ULTRASSONOGRAFIA DOPPLER COLORIDO DE VASOS
0205010059 ULTRASSONOGRAFIA DOPPLER DE FLUXO OBSTETRICO
0205020038 ULTRASSONOGRAFIA DE ABDOMEN SUPERIOR
0205020046 ULTRASSONOGRAFIA DE ABDOMEN TOTAL
0205020054 ULTRASSONOGRAFIA DE APARELHO URINARIO
0205020070 ULTRASSONOGRAFIA DE BOLSA ESCROTAL
0205020089 ULTRASSONOGRAFIA DE GLOBO OCULAR / ORBITA (MONOCULAR)
0205020097 ULTRASSONOGRAFIA MAMARIA BILATERAL
0205020119 ULTRASSONOGRAFIA DE PROSTATA (VIA TRANSRETAL)
0205020127 ULTRASSONOGRAFIA DE TIREOIDE
0205020135 ULTRASSONOGRAFIA DE TORAX (EXTRACARDIACA)
0205020143 ULTRASSONOGRAFIA OBSTETRICA
0205020160 ULTRASSONOGRAFIA PELVICA (GINECOLOGICA)
0205020186 ULTRASSONOGRAFIA TRANSVAGINAL
0206010010 TOMOGRAFIA COMPUTADORIZADA DE COLUNA CERVICAL C/ OU S/ CONTRASTE
0206010028 TOMOGRAFIA COMPUTADORIZADA DE COLUNA LOMBO-SACRA C/ OU S/ CONTRASTE
0206010036 TOMOGRAFIA COMPUTADORIZADA DE COLUNA TORACICA C/ OU S/ CONTRASTE
0206010044 TOMOGRAFIA COMPUTADORIZADA DE FACE / SEIOS DA FACE / ARTICULACOES TEMPORO-MANDIBULARES
0206010052 TOMOGRAFIA COMPUTADORIZADA DO PESCOCO
0206010079 TOMOGRAFIA COMPUTADORIZADA DO CRANIO
0206010095 TOMOGRAFIA POR EMISSAO DE POSITRONS (PET-CT)
0206020015 TOMOGRAFIA COMPUTADORIZADA DE ARTICULACOES DE MEMBRO SUPERIOR
0206020031 TOMOGRAFIA COMPUTADORIZADA DE TORAX
0206030010 TOMOGRAFIA COMPUTADORIZADA DE ABDOMEN SUPERIOR
0206030029 TOMOGRAFIA COMPUTADORIZADA DE ARTICULACOES DE MEMBRO INFERIOR
0206030037 TOMOGRAFIA COMPUTADORIZADA DE PELVE / BACIA / ABDOMEN INFERIOR
0207010013 ANGIORESSONANCIA CEREBRAL
0207010030 RESSONANCIA MAGNETICA DE COLUNA CERVICAL/PESCOCO
0207010048 RESSONANCIA MAGNETICA DE COLUNA LOMBO-SACRA
0207010056 RESSONANCIA MAGNETICA DE COLUNA TORACICA
0207010064 RESSONANCIA MAGNETICA DE CRANIO
0207010072 RESSONANCIA MAGNETICA DE SELA TURCICA
0207020019 RESSONANCIA MAGNETICA DE CORACAO / AORTA C/ CINE
0207020027 RESSONANCIA MAGNETICA DE MEMBRO SUPERIOR (UNILATERAL)
0207020035 RESSONANCIA MAGNETICA DE TORAX
0207030014 RESSONANCIA MAGNETICA DE ABDOMEN SUPERIOR
0207030022 RESSONANCIA MAGNETICA DE BACIA / PELVE / ABDOMEN INFERIOR
0207030030 RESSONANCIA MAGNETICA DE MEMBRO INFERIOR (UNILATERAL)
0207030049 RESSONANCIA MAGNETICA DE VIAS BILIARES/COLANGIORRESSONANCIA
0208010025 CINTILOGRAFIA DE MIOCARDIO P/ AVALIACAO DA PERFUSAO EM SITUACAO DE ESTRESSE (MINIMO 3 PROJECOES)
0208010033 CINTILOGRAFIA DE MIOCARDIO P/ AVALIACAO DA PERFUSAO EM SITUACAO DE REPOUSO (MINIMO 3 PROJECOES)
0208020110 CINTILOGRAFIA P/ PESQUISA DE REFLUXO GASTRO-ESOFAGICO
0208040056 CINTILOGRAFIA RENAL/RENOGRAMA (QUALITATIVA E/OU QUANTITATIVA)
0208040072 CISTOCINTILOGRAFIA INDIRETA
0208040102 ESTUDO RENAL DINAMICO C/ OU S/ DIURETICO
0208050035 CINTILOGRAFIA DE OSSOS COM OU SEM FLUXO SANGUINEO (CORPO INTEIRO)
0208050043 CINTILOGRAFIA DE SEGMENTO OSSEO C/ GALIO 67
0209010029 COLONOSCOPIA (COLOSCOPIA)
0209010037 ESOFAGOGASTRODUODENOSCOPIA
0210010053 AORTOGRAFIA TORACICA
0210010134 ARTERIOGRAFIA SELETIVA DE CAROTIDA
0210010142 ARTERIOGRAFIA SELETIVA POR CATETER (POR VASO)
0210010150 ARTERIOGRAFIA SELETIVA VERTEBRAL
0210010185 FLEBOGRAFIA DE CAVA INFERIOR E/OU SUPERIOR
0211020010 CATETERISMO CARDIACO
0211020036 ELETROCARDIOGRAMA
0211020052 MONITORIZACAO AMBULATORIAL DE PRESSAO ARTERIAL (M.A.P.A)
0211020060 TESTE DE ESFORCO / TESTE ERGOMETRICO
0211040029 COLPOSCOPIA
0211040045 HISTEROSCOPIA (DIAGNOSTICA)
0211040061 TOCOCARDIOGRAFIA ANTE-PARTO
0211050040 ELETROENCEFALOGRAMA EM VIGILIA E SONO ESPONTANEO C/ OU S/ FOTOESTIMULO (EEG)
0211060011 BIOMETRIA ULTRASSONICA (MONOCULAR)
0211060127 MAPEAMENTO DE RETINA
```

```
0211060178 RETINOGRAFIA COLORIDA BINOCULAR
0211060232 TESTE ORTOPTICO
0211060259 TONOMETRIA
0211060267 TOPOGRAFIA COMPUTADORIZADA DE CORNEA
0211060283 TOMOGRAFIA DE COERENCIA OPTICA
0211070033 AUDIOMETRIA EM CAMPO LIVRE
0211070041 AUDIOMETRIA TONAL LIMIAR (VIA AEREA / OSSEA)
0211070050 AVALIACAO AUDITIVA COMPORTAMENTAL
0211070084 AVALIACAO MIOFUNCIONAL DE SISTEMA ESTOMATOGNATICO
0211070149 EMISSOES OTOACUSTICAS EVOCADAS PARA TRIAGEM AUDITIVA (TESTE DA ORELHINHA)
0211070203 IMITANCIOMETRIA
0211070211 LOGOAUDIOMETRIA (LDV-IRF-LRF)
0211070246 PESOUISA DE GANHO DE INSERCAO
0211070270 POTENCIAL EVOCADO AUDITIVO PARA TRIAGEM AUDITIVA (TESTE DA ORELHINHA)
0211070319 SELECAO E VERIFICACAO DE BENEFICIO DO AASI
0212010026 EXAMES PRE-TRANSFUSIONAIS I
0212010034 EXAMES PRE-TRANSFUSIONAIS II
0213010720 PESQUISA DE SARS-COV-2 POR RT - PCR
0214010040 TESTE RAPIDO PARA DETECCAO DE HIV NA GESTANTE OU PAI/PARCEIRO
0214010112 TESTE RAPIDO PARA VIRUS ZIKA IGG/IGM
0214010139 TESTE RAPIDO PARA FEBRE CHIKUNGUNYA IGM
0214010163 TESTE RAPIDO PARA DETECCAO DE SARS-COVID-2
0301010030 CONSULTA DE PROFISSIONAIS DE NIVEL SUPERIOR NA ATENCAO PRIMARIA (EXCETO MEDICO)
0301010048 CONSULTA DE PROFISSIONAIS DE NIVEL SUPERIOR NA ATENCAO ESPECIALIZADA (EXCETO MEDICO)
0301010072 CONSULTA MEDICA EM ATENCAO ESPECIALIZADA
0301010102 CONSULTA PARA DIAGNOSTICO/REAVALIACAO DE GLAUCOMA (TONOMETRIA, FUNDOSCOPIA E CAMPIMETRIA)
0301010307 TELECONSULTA MEDICA NA ATENCAO ESPECIALIZADA
0301010315 TELECONSULTA POR PROFISSIONAIS DE NIVEL SUPERIOR NA ATENCAO ESPECIALIZADA (EXCETO MEDICO)
0301060029 ATENDIMENTO DE URGENCIA C/ OBSERVACAO ATE 24 HORAS EM ATENCAO ESPECIALIZADA
0301060061 ATENDIMENTO DE URGENCIA EM ATENCAO ESPECIALIZADA
0301060096 ATENDIMENTO MEDICO EM UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO
0301060118 ACOLHIMENTO COM CLASSIFICACAO DE RISCO
0301070024 ACOMPANHAMENTO DE PACIENTE EM REABILITACAO EM COMUNICACAO ALTERNATIVA
0301070040 ACOMPANHAMENTO NEUROPSICOLOGICO DE PACIENTE EM REABILITACAO
0301070067 ATENDIMENTO / ACOMPANHAMENTO EM REABILITACAO NAS MULTIPLAS DEFICIENCIAS
0301070075 ATENDIMENTO / ACOMPANHAMENTO DE PACIENTE EM REABILITACAO DO DESENVOLVIMENTO NEUROPSICOMOTOR
0301070113 TERAPIA FONOAUDIOLOGICA INDIVIDUAL
0301070121 TRATAMENTO INTENSIVO DE PACIENTE EM REABILITACAO FISICA (1 TURNO PACIENTE- DIA - 20 ATENDIMENTOS-M
0301070202 ESTIMULACAO PRECOCE PARA DESENVOLVIMENTO NEUROPSICOMOTOR
0301070296 ESTIMULACAO PRECOCE RELACIONADA AO NEURODESENVOLVIMENTO NA ATENCAO ESPECIALIZADA
0301080194 ACOLHIMENTO DIURNO DE PACIENTE EM CENTRO DE ATENCAO PSICOSSOCIAL
0301080208 ATENDIMENTO INDIVIDUAL DE PACIENTE EM CENTRO DE ATENCAO PSICOSSOCIAL
0301080224 ATENDIMENTO FAMILIAR EM CENTRO DE ATENCAO PSICOSSOCIAL
0301080232 ACOLHIMENTO INICIAL POR CENTRO DE ATENCAO PSICOSSOCIAL
0301080283 PRATICAS EXPRESSIVAS E COMUNICATIVAS EM CENTRO DE ATENCAO PSICOSSOCIAL
0301080291 ATENCAO AS SITUACOES DE CRISE
0301100012 ADMINISTRACAO DE MEDICAMENTOS NA ATENCAO ESPECIALIZADA.
0301100039 AFERICAO DE PRESSÃO ARTERIAL
0301100152 RETIRADA DE PONTOS DE CIRURGIAS (POR PACIENTE)
0301100195 ADMINISTRACAO DE MEDICAMENTOS POR VIA ENDOVENOSA
0301100209 ADMINISTRACAO DE MEDICAMENTOS POR VIA INTRAMUSCULAR
0301100276 CURATIVO ESPECIAL
0301100284 CURATIVO SIMPLES
0301120056 ACOMPANHAMENTO DE PACIENTE POS-CIRURGIA BARIATRICA POR EQUIPE MULTIPROFISSIONAL
0302020020 ATENDIMENTO FISIOTERAPEUTICO EM PACIENTE ONCOLOGICO CLINICO
0302020039 ATENDIMENTO FISIOTERAPEUTICO EM PACIENTE NO PRE E POS CIRURGIA ONCOLOGICA
0302040021 ATENDIMENTO FISIOTERAPEUTICO EM PACIENTE COM TRANSTORNO RESPIRATORIO SEM COMPLICACOES SISTEMICAS
0302050019 ATENDIMENTO FISIOTERAPEUTICO EM PACIENTES NO PRE E POS-OPERATORIO NAS DISFUNCOES MUSCULO ESQUE
0302050027 ATENDIMENTO FISIOTERAPEUTICO NAS ALTERACOES MOTORAS
0302060014 ATENDIMENTO FISIOTERAPEUTICO EM PACIENTES COM DISTURBIOS NEURO-CINETICO-FUNCIONAIS SEM COMPLICAC
0302060022 ATENDIMENTO FISIOTERAPEUTICO EM PACIENTES COM DISTURBIOS NEURO-CINETICO-FUNCIONAIS COM COMPLICAC
0302060030 ATENDIMENTO FISIOTERAPEUTICO NAS DESORDENS DO DESENVOLVIMENTO NEURO MOTOR
0303050012 ACOMPANHAMENTO E AVALIACAO DE GLAUCOMA POR FUNDOSCOPIA E TONOMETRIA
0303050055 TRATAMENTO OFTALMOLOGICO DE PACIENTE C/ GLAUCOMA BINOCULAR (3 ¶Ý LINHA)
0303050179 TRATAMENTO OFTALMOLOGICO DE PACIENTE COM GLAUCOMA - 1¶Ý LINHA ASSOCIADA A 3¶Ý LINHA - MONOCULAR
0303050217 TRATAMENTO OFTALMOLOGICO DE PACIENTE COM GLAUCOMA MONOCULAR- ASSOCIACAO DE 1¶Ý, 2¶Ý E 3¶Ý LINHAS
0303050225 TRATAMENTO OFTALMOLOGICO DE PACIENTE COM GLAUCOMA BINOCULAR - ASSOCIACAO 1¶Ý, 2¶Ý E 3¶Ý LINHAS
0303050233 TRATAMENTO MEDICAMENTOSO DE DOENCA DA RETINA
0304010413 RADIOTERAPIA DE MAMA
0304010456 RADIOTERAPIA DE PROSTATA
0304020028 QUIMIOTERAPIA DO ADENOCARCINOMA DE COLON AVANCADO - 2¶Ý LINHA
0304020044 QUIMIOTERAPIA DO ADENOCARCINOMA DE ESTOMAGO AVANCADO
0304020052 OUIMIOTERAPIA DO ADENOCARCINOMA DE PANCREAS AVANCADO
0304020079 HORMONIOTERAPIA DO ADENOCARCINOMA DE PROSTATA AVANCADO - 1¶Ý LINHA
0304020087 OUIMIOTERAPIA DO ADENOCARCINOMA DE PROSTATA RESISTENTE A HORMONIOTERAPIA
0304020141 QUIMIOTERAPIA DO CARCINOMA DE MAMA AVANCADO - 2¶Ý LINHA
0304020184 QUIMIOTERAPIA DO CARCINOMA EPIDERMOIDE / ADENOCARCINOMA DO COLO OU DO CORPO UTERINO AVANCADO
0304020206 QUIMIOTERAPIA DO CARCINOMA EPIDERMOIDE DE CABECA E PESCOCO AVANCADO
0304020273 QUIMIOTERAPIA DE NEOPLASIA MALIGNA EPITELIAL DE OVARIO OU DE TUBA UTERINA AVANCADA -1¶Ý LINHA.
0304020338 HORMONIOTERAPIA DO CARCINOMA DE MAMA AVANCADO - 2¶Ý LINHA
0304020346 HORMONIOTERAPIA DO CARCINOMA DE MAMA AVANCADO- 1¶Ý LINHA
0304020400 QUIMIOTERAPIA DE CARCINOMA UROTELIAL AVANCADO
0304030112 QUIMIOTERAPIA DA LEUCEMIA MIELOIDE CRONICA EM FASE CRONICA - MARCADOR POSITIVO - 1¶Ý LINHA.
0304040010 QUIMIOTERAPIA DO ADENOCARCINOMA DE RETO (PREVIA)
0304040029 QUIMIOTERAPIA DO CARCINOMA DE MAMA (PREVIA)
0304040177 QUIMIOTERAPIA DO ADENOCARCINOMA DE ESTOMAGO (PRE-OPERATORIA)
0304050024 QUIMIOTERAPIA DE ADENOCARCINOMA DE COLON
0304050040 HORMONIOTERAPIA DO CARCINOMA DE MAMA EM ESTADIO I
0304050067 QUIMIOTERAPIA DO CARCINOMA DE MAMA EM ESTADIO III
0304050113 HORMONIOTERAPIA DO CARCINOMA DE MAMA EM ESTADIO III
```

```
0304050121 HORMONIOTERAPIA DO CARCINOMA DE MAMA EM ESTADIO II
0304050318 MONOQUIMIOTERAPIA DO CARCINOMA DE MAMA HER-2 POSITIVO EM ESTADIO III (ADJUVANTE)
0304060038 QUIMIOTERAPIA DA DOENCA DE HODGKIN - 2¶Ý LINHA
0304080071 INIBIDOR DA OSTEOLISE
0305010107 HEMODIALISE (MAXIMO 3 SESSOES POR SEMANA)
0305010166 MANUTENCAO E ACOMPANHAMENTO DOMICILIAR DE PACIENTE SUBMETIDO A DPA /DPAC
0306020041 SANGRIA TERAPEUTICA
0306020068 TRANSFUSAO DE CONCENTRADO DE HEMACIAS
0309070015 TRATAMENTO ESCLEROSANTE NAO ESTETICO DE VARIZES DOS MEMBROS INFERIORES (UNILATERAL)
0401010015 CURATIVO GRAU II C/ OU S/ DEBRIDAMENTO
0401010058 EXCISAO DE LESAO E/OU SUTURA DE FERIMENTO DA PELE ANEXOS E MUCOSA
0401010104 INCISAO E DRENAGEM DE ABSCESSO
0405020023 CORRECAO CIRURGICA DO ESTRABISMO (ATE 2 MUSCULOS)
0405030045 FOTOCOAGULAÇÃO A LASER
0405030096 SUTURA DE ESCLERA
0405050020 CAPSULOTOMIA A YAG LASER
0405050372 FACOEMULSIFICACAO COM IMPLANTE DE LENTE INTRA-OCULAR DOBRAVEL
0407010254 RETIRADA DE POLIPO DO TUBO DIGESTIVO POR ENDOSCOPIA
0408020202 REDUCAO INCRUENTA DE FRATURA DIAFISARIA DOS OSSOS DO ANTEBRACO
0409010359 PUNCAO/ASPIRACAO DA BEXIGA
0409020036 EXTRACAO ENDOSCOPICA DE CORPO ESTRANHO / CALCULO NA URETRA C/ CISTOSCOPIA
0412050170 TORACOCENTESE/DRENAGEM DE PLEURA
0417010052 ANESTESIA REGIONAL
0417010060 SEDACAO
0501010017 COLETA DE SANGUE EM HEMOCENTRO P/ EXAMES DE HISTOCOMPATIBILIDADE (CADASTRO DE DOADOR NO REDOME)
0501010050 IDENTIFICACAO DE DOADOR VOLUNTARIO DE CELULAS TRONCO HEMATOPOETICAS PARA CADASTRO NO REDOME (POR D
0501040080 IDENTIFICAÇÃO DE DOADOR FALECIDO DE ORGAOS
0501050019 AVALIACAO DE REATIVIDADE DO RECEPTOR CONTRA PAINEL EM RECEPTORES HIPERSENSIBILIZADOS DE ORGAOS
0501050035 AVALIACAO DE REATIVIDADE EM RECEPTORES NAO SENSIBILIZADOS
0501070133 EXAMES PARA INCLUSAO EM LISTA DE CANDIDATOS A TRANSPLANTE DE RIM
0501080058 DOSAGEM DE TACROLIMO (EM PACIENTE TRANSPLANTADO)
0501080104 DOSAGEM DE EVEROLIMO (EM PACIENTE TRANSPLANTADO)
0503010022 ACOES RELACIONADAS A DOACAO DE ORGAOS E TECIDOS REALIZADAS POR EQUIPE DE OUTRO ESTABELECIMENTO
0503030058 RETIRADA DE GLOBO OCULAR UNI / BILATERAL (P/ TRANSPLANTE)
0504010026 PROCESSAMENTO DE CORNEA / ESCLERA
0504010034 SEPARACAO E AVALIACAO BIOMICROSCOPICA DA CORNEA
0506010066 ACOMPANHAMENTO DE PACIENTE POS-TRANSPLANTE DE MEDULA OSSEA - AUTOGENICO
0506010104 ACOMPANHAMENTO DE PACIENTE POS-TRANSPLANTE DE RIM
0506010112 ACOMPANHAMENTO DE PACIENTE POS-TRANSPLANTE DE FIGADO
0506010180 ACOMPANHAMENTO DE PACIENTES NO PRE TRANSPLANTE DE RIM
0604010010 MESALAZINA 400 MG (POR COMPRIMIDO)
0604010036 MESALAZINA 800 MG - POR COMPRIMIDOCA
0604010052 MESALAZINA 500 MG (POR SUPOSITORIO)
0604010060 MESALAZINA 1000 MG (POR SUPOSITORIO)
0604010095 SULFASSALAZINA 500 MG (POR COMPRIMIDO)
0604030037 CABERGOLINA 0,5 MG (POR COMPRIMIDO)
0604030053 PRAMIPEXOL 0,25 MG (POR COMPRIMIDO)
0604030061 PRAMIPEXOL 1 MG (POR COMPRIMIDO)
0604040024 FORMOTEROL 12 MCG (POR CAPSULA INALANTE)
0604040040 FORMOTEROL 12 MCG + BUDESONIDA 400 MCG Ç¿(POR CAPSULA INALANTE)
0604040075 FORMOTEROL 6MCG + BUDESONIDA 200 MCG (POR CAPSULA INALANTE)
0604050038 CODEINA 30 MG (POR COMPRIMIDO)
0604050070 MORFINA 10 MG (POR COMPRIMIDO)
0604080026 HIDROXICLOROQUINA 400 MG (POR COMPRIMIDO)
0604100019 DESMOPRESSINA 0,1 MG/ML APLICACAO NASAL (POR FRASCO DE 2,5 ML
0604130023 DONEPEZILA 10 MG (POR COMPRIMIDO)
0604180012 CLOBAZAM 10 MG (POR COMPRIMIDO)
0604180020 CLOBAZAM 20 MG (POR COMPRIMIDO)
0604200013 AMANTADINA 100 MG (POR COMPRIMIDO)
0604230010 OLANZAPINA 5 MG (POR COMPRIMIDO)
0604230028 OLANZAPINA 10 MG (POR COMPRIMIDO)
0604230036 QUETIAPINA 25 MG (POR COMPRIMIDO)
0604230044 QUETIAPINA 100 MG (POR COMPRIMIDO)
0604230052 QUETIAPINA 200 MG (POR COMPRIMIDO)
0604230087 CLOZAPINA 100 MG (POR COMPRIMIDO)
0604260016 SACARATO DE HIDROXIDO FERRICO 100 MG INJETAVEL (POR FRASCO DE 5 ML)
0604280068 BUDESONIDA 200 MCG (POR CAPSULA INALANTE)
0604280076 BUDESONIDA 400 MCG (POR CAPSULA INALANTE)
0604290080 LANREOTIDA 120 MG INJETAVEL (POR SERINGA PREENCHIDA)
0604320035 EVEROLIMO 1 MG (POR COMPRIMIDO)Ç¿
0604320043 LEFLUNOMIDA 20 MG (POR COMPRIMIDO)
0604320051 MICOFENOLATO DE MOFETILA 500 MG (POR COMPRIMIDO)
0604320078 MICOFENOLATO DE SODIO 360 MG (POR COMPRIMIDO)
0604320183 BARICITINIBE 4MG (POR COMPRIMIDO)
0604330030 SELEXIPAGUE 200 MCG (POR COMPRIMIDO)
0604330065 SELEXIPAGUE 800 MCG (POR COMPRIMIDO)
0604330103 SELEXIPAGUE 1600 MCG (POR COMPRIMIDO)
0604340028 CICLOSPORINA 25 MG (POR CAPSULA)
0604340036 CICLOSPORINA 50 MG (POR CAPSULA)
0604340052 CICLOSPORINA 100 MG/ML SOLUCAO ORAL (POR FRASCO DE 50 ML)
0604340060 TACROLIMO 1 MG (POR CAPSULA)
0604340079 TACROLIMO 5 MG (POR CAPSULA)
0604350015 SILDENAFILA 20 MG (POR COMPRIMIDO)
0604360029 ATORVASTATINA 20 MG (POR COMPRIMIDO)
0604360037 ATORVASTATINA 40 MG (POR COMPRIMIDO)
0604380011 ADALIMUMABE 40 MG INJETAVEL (POR SERINGA PREENCHIDA)
0604380054 INFLIXIMABE 10 MG/ML INJETAVEL (POR FRASCO-AMPOLA COM 10 ML)
0604380070 CERTOLIZUMABE PEGOL 200 MG/ML INJETAVEL (POR SERINGA PREENCHIDA)
0604380089 GOLIMUMABE 50 MG INJETAVEL (POR SERINGA PREENCHIDA
0604380119 INFLIXIMABE 10 MG /ML INJETAVEL (POR FRASCO-AMPOLA COM 10 ML) (BIOSSIMILAR A)
```

0604380127 ADALIMUMABE 40 MG INJETAVEL (POR SERINGA PREENCHIDA)(BIOSSIMILAR A)
0604400012 SEVELAMER 800 MG (POR COMPRIMIDO)
0604470029 ALFAEPOETINA 2.000 UI INJETAVEL (POR FRASCO-AMPOLA)
0604470045 ALFAEPOETINA 4.000 UI INJETAVEL (POR FRASCO-AMPOLA)
0604480016 HIDROXIUREIA 500 MG (POR CAPSULA)
0604500017 GABAPENTINA 300 MG (POR CAPSULA)
0604500025 GABAPENTINA 400 MG (POR CAPSULA)
0604500033 LAMOTRIGINA 25 MG (POR COMPRIMIDO)
0604500041 LAMOTRIGINA 50 MG (POR COMPRIMIDO)
0604500050 LAMOTRIGINA 100 MG (POR COMPRIMIDO)
0604500068 TOPIRAMATO 25 MG (POR COMPRIMIDO)
0604500076 TOPIRAMATO 50 MG (POR COMPRIMIDO)
0604500084 TOPIRAMATO 100 MG (POR COMPRIMIDO)
0604500092 LEVETIRACETAM 100 MG /ML SOLUCAO ORAL (POR FRASCO DE 150 ML)
0604500106 LEVETIRACETAM 250 MG (POR COMPRIMIDO)
0604500114 LEVETIRACETAM 750 MG (POR COMPRIMIDO)
0604510012 RISPERIDONA 1 MG (POR COMPRIMIDO)
0604510020 RISPERIDONA 2 MG (POR COMPRIMIDO)
0604510047 RISPERIDONA 1,0 MG/ML SOLUCAO ORAL (POR FRASCO DE 30 ML)
0604530013 AZATIOPRINA 50 MG (POR COMPRIMIDO)
0604530021 METOTREXATO 2,5 MG (POR COMPRIMIDO)
0604550014 TOXINA BOTULINICA TIPO A 100 U INJETAVEL (POR FRASCO-AMPOLA)
0604550022 TOXINA BOTULINICA TIPO A 500 U INJETAVEL (POR FRASCO-AMPOLA)
0604590024 ISOTRETINOINA 20 MG (POR CAPSULA)
0604600020 ACITRETINA 25 MG (POR CAPSULA)
0604610025 SOMATROPINA 12 UI INJETAVEL (POR FRASCO-AMPOLA)
0604620039 CALCITRIOL 0,25 MCG (POR CAPSULA)
0604650019 BIMATOPROSTA 0,3 MG/ML SOLUCAO OFTALMICA (POR FRASCO DE 3 ML)
0604650027 LATANOPROSTA 0,05 MG/ML SOLUCAO OFTALMICA (POR FRASCO DE 2,5 ML)
0604650035 TRAVOPROSTA 0,04 MG/ML SOLUCAO OFTALMICA (POR FRASCO DE 2,5 ML)
0604660022 DORZOLAMIDA 20 MG/ML SOLUCAO OFTALMICA (POR FRASCO DE 5 ML)
0604670010 BRIMONIDINA 2,0 MG/ML SOLUCAO OFTALMICA (POR FRASCO DE 5 ML)
0604690029 SECUQUINUMABE 150 MG/ML SOLUCAO INJETAVEL (POR SERINGA PREENCHIDA)
0604700016 CALCIPOTRIOL 50 MCG/G POMADA (POR BISNAGA DE 30 G) 0604740018 TIMOLOL 5,0 MG/ML SOLUCAO OFTALMICA (POR FRASCO DE 5 ML)
0604750048 BOSENTANA 125MG (POR COMRIMIDO REVESTIDO)
0604770014 CINACALCETE 30 MG (POR COMPRIMIDO)
0604770014 CINACALCETE 30 MG (POR COMPRIMIDO) 0604770030 PARICALCITOL 5,0 MCG/ML SOLUCAO INJETAVEL (AMPOLA COM 1 ML)
0604770030 PARICALCITOL 5,0 MCG/ML SOLUCAO INJETAVEL (AMPOLA COM 1 ML) 0604780052 INSULINA ANALOGA DE ACAO PROLONGADA DE 100 UI/ML
0604700052 INSULINA ANALOGA DE ACAO PROLONGADA DE 100 01/ML 0604820011 DAPAGLIFLOZINA 10 MG (POR COMPRIMIDO)
0604830025 SACUBITRIL VALSARTANA SODICA HIDRATADA 100 MG (POR COMPRIMIDO)
0604850018 BROMETO DE UMECLIDINIO 62,5 MCG + TRIFENATATO DE VILANTEROL 25 MCG (PO INALANTE)
0604850026 BROMETO DE TIOTROPIO MONOIDRATADO 2,5 MCG + CLORIDRATO DE OLODATEROL 2,5 MCG (SOLUCAO PARA INALAC
0701010045 CADEIRA DE RODAS PARA TETRAPLEGICO - TIPO PADRAO
0701020369 PROTESE ENDOESQUELETICA TRANSFEMURAL EM ALUMINIO OU ACO
0701030135 APARELHO DE AMPLIFICACAO SONORA INDIVIDUAL (AASI) EXTERNO RETRO-AURICULAR TIPO B
0701030143 APARELHO DE AMPLIFICACAO SONORA INDIVIDUAL (AASI) EXTERNO RETRO-AURICULAR TIPO C
0701030275 REPOSICAO DE AASI EXTERNO RETROAURICULAR TIPO A
0701050020 BOLSA DE COLOSTOMIA COM ADESIVO MICROPORO DRENAVEL
0702100048 CONJ.TROCA P/DPA (PACIENTE-MES C/ INSTALACAO DOMICILIAR E MANUTENCAO DA MAQUINA CICLADORA)
0702120065 LIQUIDO DE PRESERVAÇÃO PARA TRANSPLANTE DA CORNEA (20 ML)
0803010010 AJUDA DE CUSTO P/ ALIMENTACAO/PERNOITE DE PACIENTE
0803010044 AJUDA DE CUSTO PARA ALIMENTACAO/PERNOITE DE ACOMPANHANTE
0803010079 UNIDADE DE REMUNERACAO PARA DESLOCAMENTO DE ACOMPANHANTE POR TRANSPORTE AEREO (CADA 200 MILHAS)
0803010087 UNIDADE DE REMUNERACAO PARA DESLOCAMENTO DE PACIENTE POR TRANSPORTE AEREO (CADA 200 MILHAS)
0803010109 UNIDADE DE REMUNERACAO PARA DESLOCAMENTO DE ACOMPANHANTE POR TRANSPORTE TERRESTRE (CADA 50 KM DE DI
0803010125 UNIDADE DE REMUNERACAO PARA DESLOCAMENTO DE PACIENTE POR TRANSPORTE TERRESTRE (CADA 50 KM)
Total 6

onte: SAI/SUS 2025

1.4 -Internações Hospitalares $\emph{\i}\iota$ por Local Internação segundo Especialidade

Município: Ecoporanga/ES

Período:Jan/Abril (INFORMAÇÕES NÃO DISPONÍVEIS)

Especialidade	
Obstetrícia	
Clínica Médica	
Pediatria	
Total	

Fonte: SIH/SUS 2025

1.5 -Internações Hospitalares segundo Caráter de Atendimento

Município: Ecoporanga/ES

Período:Jan-Abril2025 (INFORMAÇÕES NÃO DISPONÍVEIS)

Especialidade	Urgência	Total
Obstetrícia		
Clínica Médica		
Pediatria		
TOTAL		

Fonte: SIH/SUS 2025

1.6 - AIHS por Local de Internação e Valor Total/ Hospitalar/ Profissional

Município: Ecoporanga/ES

Período:Jan-Abril/2025 (INFORMAÇÕES NÃO DISPONÍVEIS)

Especialidade	Internações	Valor serviços hospitalares	Valor serviços profissionais	Valor total
Obstetrícia				
Clínica médica				
Pediatria				
TOTAL				

Fonte: SIH/SUS 2025

1.7 ¿Produção Ambulatorial do SUS - por local de Atendimento-AlH aprovadas por Procedimento e Ano processamento Município: 320210 Ecoporanga/ES Período:Jan-Abril/2025

Grupo procedimento	2025
01 Acoes de promocao e prevencao em saude	152
02 Procedimentos com finalidade diagnostica	13254
03 Procedimentos clinicos	318
Total	13724

1.8 -Procedimentos hospitalares do SUS - por local de Internação -

AlH aprovadas por Procedimento e Ano processamento Município: 320210 Ecoporanga/ES Período:Jan-Abril/2025

Process Control of the Control of th	
Procedimento	2
0301060070 DIAGNOSTICO E/OU ATENDIMENTO DE URGENCIA EM CLINICA CIRURGICA	
0301060088 DIAGNOSTICO E/OU ATENDIMENTO DE URGENCIA EM CLINICA MEDICA	
0303010037 TRATAMENTO DE OUTRAS DOENCAS BACTERIANAS	
0303010118 TRATAMENTO DE HEPATITES VIRAIS	
0303010126 TRATAMENTO DE INFECCOES DE TRANSMISSAO PREDOMINANTEMENTE SEXUAL (A50 A A64)	
0303020032 TRATAMENTO DE ANEMIA APLASTICA E OUTRAS ANEMIAS	
0303030038 TRATAMENTO DE DIABETES MELLITUS	
0303030046 TRATAMENTO DE DISTURBIOS METABOLICOS	
0303040076 TRATAMENTO CONSERVADOR DA HEMORRAGIA CEREBRAL	
0303040084 TRATAMENTO CONSERVADOR DE TRAUMATISMO CRANIOENCEFALICO (GRAU LEVE)	
0303040092 TRATAMENTO CONSERVADOR DE TRAUMATISMO CRANIOENCEFALICO (GRAU MEDIO)	
0303040130 TRATAMENTO CLINICO DAS MIELITES / MIELOPATIAS	
0303040149 TRATAMENTO DE ACIDENTE VASCULAR CEREBRAL - AVC (ISQUEMICO OU HEMORRAGICO AGUDO)	
0303040165 TRATAMENTO DE CRISES EPILETICAS NAO CONTROLADAS	
0303040270 TRATAMENTO DE CRISES EFICETICAS NÃO CONTROLADAS 0303040270 TRATAMENTO DE POLIRRADICULONEURITE DESMIELINIZANTE AGUDA	
0303060026 TRATAMENTO DE POLITICADICOLONEORITE DESMIELINIZANTE AGODA	
0303060107 TRATAMENTO DE CRISE HIPERTENSIVA	
0303060166 TRATAMENTO DE ENDOCARDITE INFECCIOSA EM VALVULA NATIVA	
0303060190 TRATAMENTO DE INFARTO AGUDO DO MIOCARDIO	
0303060212 TRATAMENTO DE INSUFICIENCIA CARDIACA	
0303060220 TRATAMENTO DE LINFADENITES INESPECIFICAS	
0303060263 TRATAMENTO DE PE DIABETICO COMPLICADO	
0303070064 TRATAMENTO DE DOENCAS DO ESOFAGO ESTOMAGO E DUODENO	
0303070102 TRATAMENTO DE OUTRAS DOENCAS DO APARELHO DIGESTIVO	
0303070110 TRATAMENTO DE OUTRAS DOENCAS DO INTESTINO	
0303070129 TRATAMENTO DE TRANSTORNOS DAS VIAS BILIARES E PANCREAS	
0303080060 TRATAMENTO DE ESTAFILOCOCCIAS	
0303080078 TRATAMENTO DE ESTREPTOCOCCIAS	
0303100044 TRATAMENTO DE INTERCORRENCIAS CLINICAS NA GRAVIDEZ	
0303140046 TRATAMENTO DAS DOENCAS CRONICAS DAS VIAS AEREAS INFERIORES	
0303140100 TRATAMENTO DE INFECCOES AGUDAS DAS VIAS AEREAS SUPERIORES	
0303140151 TRATAMENTO DE PNEUMONIAS OU INFLUENZA (GRIPE)	
0303150025 TRATAMENTO DE DOENCAS GLOMERULARES	
0303150050 TRATAMENTO DE OUTRAS DOENCAS DO APARELHO URINARIO	
0303160020 TRATAMENTO DE INFECCOES ESPECIFICAS DO PERIODO PERINATAL	
0303160039 TRATAMENTO DE OUTROS TRANSTORNOS ORIGINADOS NO PERIODO PERINATAL	
0303160047 TRATAMENTO DE TRANSTORNOS HEMORRAGICOS E HEMATOLOGICOS DO FETO E DO RECEM-NASCIDO	
0303160055 TRATAMENTO DE TRANSTORNOS RELACIONADOS C/ A DURACAO DA GESTACAO E C/ O CRESCIMENTO FETAL	
·	
0303160063 TRATAMENTO DE TRANSTORNOS RESPIRATORIOS E CARDIOVASCULARES ESPECIFICOS DO PERIODO NEONATAL	
0303170131 TRATAMENTO CLINICO EM SAUDE MENTAL EM SITUACAO DE RISCO ELEVADO DE SUICIDIO.	
0303170140 TRATAMENTO CLINICO PARA CONTENCAO DE COMPORTAMENTO DESORGANIZADO E/OU DISRUPTIVO	
0303190019 TRATAMENTO EM REABILITACAO	
0304080020 INTERNACAO P/ QUIMIOTERAPIA DE ADMINISTRACAO CONTINUA	
0304080039 INTERNACAO P/ QUIMIOTERAPIA DE LEUCEMIAS AGUDAS / CRONICAS AGUDIZADAS	
0304100013 TRATAMENTO DE INTERCORRENCIAS CLINICAS DE PACIENTE ONCOLOGICO	
0304100021 TRATAMENTO CLINICO DE PACIENTE ONCOLOGICO	
0305020021 TRATAMENTO DE CALCULOSE RENAL	
0305020048 TRATAMENTO DE INSUFICIENCIA RENAL AGUDA	
0305020056 TRATAMENTO DA DOENCA RENAL CRONICA - DRC	
0308010019 TRATAMENTO CLINICO/CONSERVADOR DE TRAUMATISMOS DE QUALQUER LOCALIZACAO	
0308040015 TRATAMENTO DE COMPLICACOES DE PROCEDIMENTOS CIRURGICOS OU CLINICOS	
0310010039 PARTO NORMAL	
0310010047 PARTO NORMAL EM GESTACAO DE ALTO RISCO	
0401020070 EXERESE DE CISTO DERMOIDE	
0401020088 EXERESE DE CISTO SACRO-COCCIGEO	
0401020100 EXTIRPACAOE SUPRESSAO DE LESAO DE PELE E DE TECIDO CELULAR SUBCUTANEO	
0402010035 TIREOIDECTOMIA PARCIAL	
0403010020 CRANIOTOMIA DESCOMPRESSIVA	
0403010098 DERIVACAO VENTRICULAR EXTERNAR-SUBGALEAL EXTERNA	
0403010101 DERIVACAO VENTRICULAR PARA PERITONEO / ATRIO / PLEURA / RAQUE	
0403010306 TRATAMENTO CIRURGICO DE HEMATOMA SUBDURAL AGUDO	
0404010016 ADENOIDECTOMIA	
0404010032 AMIGDALECTOMIA COM ADENOIDECTOMIA	
0404010032 AMIGDALECTOMIA COM ADENOIDECTOMIA 0404010172 LARINGECTOMIA PARCIAL	

```
0404020542 REDUCAO CIRURGICA DE FRATURA DOS OSSOS PROPRIOS DO NARIZ
0404020771 RESSECCAO DE LESAO DA BOCA
0404030262 PALATOPLASTIA SECUNDARIA EM PACIENTE COM ANOMALIA CRANIO E BUCOMAXILOFACIAL
0405030142 VITRECTOMIA POSTERIOR
0405040075 EVISCERACAO DE GLOBO OCULAR
0406010587 IMPLANTE DE CARDIOVERSOR DESFIBRILADOR DE CAMARA DUPLA TRANSVENOSO
0406020078 IMPLANTACAO DE CATETER DE LONGA PERMANENCIA SEMI OU TOTALMENTE IMPLANTAVEL (PROCEDIMENTO PRINCIPAL
0406020159 EXERESE DE GANGLIO LINFATICO
0406020566 TRATAMENTO CIRURGICO DE VARIZES (BILATERAL)
0406020574 TRATAMENTO CIRURGICO DE VARIZES (UNILATERAL)
0406030022 ANGIOPLASTIA CORONARIANA C/ IMPLANTE DE DOIS STENTS
0406030030 ANGIOPLASTIA CORONARIANA COM IMPLANTE DE STENT
0406030049 ANGIOPLASTIA CORONARIANA PRIMARIA
0406040052 ANGIOPLASTIA INTRALUMINAL DE VASOS DAS EXTREMIDADES (SEM STENT)
0406050031 ESTUDO ELETROFISIOLOGICO TERAPEUTICO I (ABLACAO DE TAQUICARDIA ATRIAL DIREITA)
0406050040 ESTUDO ELETROFISIOLOGICO TERAPEUTICO I (ABLACAO DE TAQUICARDIA POR REENTRADA NODAL DE VIAS ANOMA
0407010173 GASTROPLASTIA COM DERIVACAO INTESTINAL
0407010386 CIRURGIA BARIATRICA POR VIDEOLAPAROSCOPIA
0407020039 APENDICECTOMIA
0407020241 FECHAMENTO DE ENTEROSTOMIA (QUALQUER SEGMENTO)
0407020276 FISTULECTOMIA / FISTULOTOMIA ANAL
0407020284 HEMORROIDECTOMIA
0407030026 COLECISTECTOMIA
0407030034 COLECISTECTOMIA VIDEOLAPAROSCOPICA
0407040013 DRENAGEM DE ABSCESSO PELVICO
0407040064 HERNIOPLASTIA EPIGASTRICA
0407040080 HERNIOPLASTIA INCISIONAL
0407040099 HERNIOPLASTIA INGUINAL (BILATERAL)
0407040102 HERNIOPLASTIA INGUINAL / CRURAL (UNILATERAL)
0407040110 HERNIOPLASTIA RECIDIVANTE
0407040129 HERNIOPLASTIA UMBILICAL
0407040161 LAPAROTOMIA EXPLORADORA
0407040188 LIBERACAO DE ADERENCIAS INTESTINAIS
0407040250 TRATAMENTO CIRURGICO DE PERITONITE
0408010142 REPARO DE ROTURA DO MANGUITO ROTADOR (INCLUI PROCEDIMENTOS DESCOMPRESSIVOS)
0408020334 TRATAMENTO CIRURGICO DE FRATURA / LESAO FISARIA DA EXTREMIDADE PROXIMAL DO UMERO
0408020377 TRATAMENTO CIRURGICO DE FRATURA / LESAO FISARIA DOS METACARPIANOS
0408020407 TRATAMENTO CIRURGICO DE FRATURA DA EXTREMIDADE / METAFISE DISTAL DOS OSSOS DO ANTEBRACO
0408020431 TRATAMENTO CIRURGICO DE FRATURA DIAFISARIA UNICA DO RADIO / DA ULNA
0408020440 TRATAMENTO CIRURGICO DE FRATURA LESAO FISARIA DOS OSSOS DO ANTEBRACO
0408020512 TRATAMENTO CIRURGICO DE LUXACAO / FRATURA-LUXACAO CARPO-METACARPIANA
0408030135 ARTRODESE INTERSOMATICA VIA POSTERIOR / POSTERO-LATERAL UM NIVEL
0408030801 TRATAMENTO CIRURGICO DE DEFORMIDADE DA COLUNA VIA POSTERIOR DOZE NIVEIS OU MAIS
0408040092 ARTROPLASTIA TOTAL PRIMARIA DO QUADRIL NAO CIMENTADA / HIBRIDA
0408050012 AMPUTACAO / DESARTICULACAO DE MEMBROS INFERIORES
0408050063 ARTROPLASTIA TOTAL PRIMARIA DO JOELHO
0408050160 RECONSTRUCAOLIGAMENTAR INTRA-ARTICULAR DO JOELHO (CRUZADO ANTERIOR)
0408050217 REDUCAO INCRUENTA DE FRATURA / LUXACAO / FRATURA-LUXACAO DO TORNOZELO
0408050462 TRATAMENTO CIRURGICO DE FRATURA / LESAO FISARIA DOS METATARSIANOS
0408050489 TRATAMENTO CIRURGICO DE FRATURA / LESAO FISARIA PROXIMAL (COLO) DO FEMUR (SINTESE)
0408050500 TRATAMENTO CIRURGICO DE FRATURA DA DIAFISE DA TIBIA
0408050519 TRATAMENTO CIRURGICO DE FRATURA DA DIAFISE DO FEMUR
0408050551 TRATAMENTO CIRURGICO DE FRATURA DO PLANALTO TIBIAL
0408050578 TRATAMENTO CIRURGICO DE FRATURA DO TORNOZELO UNIMALEOLAR
0408050632 TRATAMENTO CIRURGICO DE FRATURA TRANSTROCANTERIANA
0408050888 TRATAMENTO CIRURGICO DE ROTURA DE MENISCO COM SUTURA MENISCAL UNI / BICOMPATIMENTAL
0408050896 TRATAMENTO CIRURGICO DE ROTURA DO MENISCO COM MENISCECTOMIA PARCIAL / TOTAL
0408060018 ALONGAMENTO / ENCURTAMENTO MIOTENDINOSO
0408060042 AMPUTACAO / DESARTICULACAO DE DEDO
0408060182 OSTEOTOMIA DE OSSOS DA MAO E/OU DO PE
0408060310 RESSECCAO SIMPLES DE TUMOR OSSEO / DE PARTES MOLES
0408060352 RETIRADA DE FIO OU PINO INTRA-OSSEO
0408060387 RETIRADA DE PROTESE DE SUBSTITUICAO DE GRANDES ARTICULACOES (OMBRO / COTOVELO / QUADRIL / JOELHO
0409010081 CISTORRAFIA
0409010502 TRATAMENTO CIRURGICO DE REFLUXO VESICO-URETERAL
0409010529 URETERECTOMIA
0409010596 URETEROLITOTRIPSIA TRANSURETEROSCOPICA
0409040134 ΟΡΟΙΙΙΟΟΡΕΧΙΔ ΙΙΝΙΙ ΔΤΕΡΔΙ
0409040215 TRATAMENTO CIRURGICO DE HIDROCELE
0409040223 TRATAMENTO CIRURGICO DE TORCAO DO TESTICULO DO CORDAO ESPERMATICO
0409040240 VASECTOMIA
0409050032 CORRECAO DE HIPOSPADIA (19õ TEMPO)
0409050075 PLASTICA TOTAL DO PENIS
0409050083 POSTECTOMIA
0409060046 CURETAGEM SEMIOTICA C/ OU S/ DILATACAO DO COLO DO UTERO
0409060070 ESVAZIAMENTO DE UTERO POS-ABORTO POR ASPIRACAO MANUAL INTRA-UTERINA (AMIU)
0409060135 HISTERECTOMIA TOTAL
0409060160 HISTERORRAFIA
0409060186 LAQUEADURA TUBARIA
0409060232 SALPINGECTOMIA UNI / BILATERAL
0409070157 EXERESE DE GLANDULA DE BARTHOLIN / SKENE
0411010026 PARTO CESARIANO EM GESTACAO DE ALTO RISCO
0411010034 PARTO CESARIANO
0411010077 SUTURA DE LACERACOES DE TRAJETO PELVICO
0411020013 CURETAGEM POS-ABORTAMENTO / PUERPERAL
0412040166 TORACOSTOMIA COM DRENAGEM PLEURAL FECHADA
0413010082 TRATAMENTO DE MEDIO QUEIMADO
0413040232 TRATAMENTO CIRURGICO NAO ESTETICO DA ORELHA
0415010012 TRATAMENTO C/ CIRURGIAS MULTIPLAS
0415020034 OUTROS PROCEDIMENTOS COM CIRURGIAS SEOUENCIAIS
```

0415020050 PROCEDIMENTOS SEQUENCIAIS EM ONCOLOGIA
0415030013 TRATAMENTO CIRURGICO EM POLITRAUMATIZADO
0415040027 DEBRIDAMENTO DE FASCEITE NECROTIZANTE
0415040035 DEBRIDAMENTO DE ULCERA / DE TECIDOS DESVITALIZADOS
0416010130 PROSTATOVESICULECTOMIA RADICAL EM ONCOLOGIA
0416040209 LAPAROTOMIA EXPLORADORA COM RESSECCAO COMPLETA OU INCOMPLETA DO TUMOR EM ONCOLOGIA
0416040330 LAPARATOMIA EXPLORADORA VIDEOLAPAROSCOPICA EM ONCOLOGIA
0416060064 HISTERECTOMIA TOTAL AMPLIADA EM ONCOLOGIA
0416080081 RECONSTRUCAO COM RETALHO MIOCUTANEO (QUALQUER PARTE) EM ONCOLOGIA
0503010022 ACOES RELACIONADAS A DOACAO DE ORGAOS E TECIDOS REALIZADAS POR EQUIPE DE OUTRO ESTABELECIMENTO
0505020092 TRANSPLANTE DE RIM (ORGAO DE DOADOR FALECIDO)
Total

Fonte: SIH/SUS 2025

1.9 -Morbidade Hospitalar - por local de Residência -

AlH aprovadas por Procedimento e Ano processamento segundo Capítulo CID -10 Município: 320210 Ecoporanga/ES Período:Jan/Abril 2025

Capítulo CID-10	Internações
I. Algumas doenças infecciosas e parasitárias	14
II. Neoplasias (tumores)	45
III. Doenças sangue órgãos hemat e transt imunitár]
IV. Doenças endócrinas nutricionais e metabólicas	13
V. Transtornos mentais e comportamentais	6
VI. Doenças do sistema nervoso	6
VII. Doenças do olho e anexos	4
IX. Doenças do aparelho circulatório	43
X. Doenças do aparelho respiratório	20
XI. Doenças do aparelho digestivo	60
XII. Doenças da pele e do tecido subcutâneo	24
XIII.Doenças sist osteomuscular e tec conjuntivo	13
XIV. Doenças do aparelho geniturinário	31
XV. Gravidez parto e puerpério	82
XVI. Algumas afec originadas no período perinatal	24
XVII.Malf cong deformid e anomalias cromossômicas	6
XVIII.Sint sinais e achad anorm ex clín e laborat	6
XIX. Lesões enven e alg out conseq causas externas	50
XXI. Contatos com serviços de saúde	15
Total	463

Fonte: SIH/SUS 2025

1.10 -Morbidade Hospitalar - por local de Residência -

AlH aprovadas por Procedimento e Ano processamento segundo Lista Morb. CID-10 Município: 320210 Ecoporanga/ES

Município: 320210 Ecoporanga/ES	
Lista Morb CID-10	2025
01 Algumas doenças infecciosas e parasitárias	14
Outras doenças infecciosas intestinais	1
Septicemia	5
Outras doenças bacterianas	6
Restante de outras doenças bacterianas	6
Outras sífilis	1
Outras hepatites virais	1
02 Neoplasias (tumores)	45
Neoplasia maligna do lábio cavid oral e faringe	4
Neoplasia maligna do estômago	11
Neoplasia maligna do cólon	1
Neopl malig fígado e vias biliares intra-hepát	1
Outras neoplasias malignas de órgãos digestivos	2
Outras neoplasias malignas da pele	2
Neoplasia maligna da mama	2
Neoplasia maligna do colo do útero	3
Neopl malig outr porções e porç não espec útero	2
Neoplasia maligna da próstata	3
Neoplasia maligna do encéfalo	1
Leiomioma do útero	3
Neopl benig encéfalo e outr part sist nerv cent	1
Outr neopl in situ benigs e comport incert desc	9
03 Doenças sangue órgãos hemat e transt imunitár	1
Outras anemias	1
04 Doenças endócrinas nutricionais e metabólicas	13
Diabetes mellitus	9
Obesidade	2
Outros transt endócrinos nutricionais metabólic	2
05 Transtornos mentais e comportamentais	6
Esquizofrenia transt esquizotípicos e delirant	1
Transtornos de humor [afetivos]	5
06 Doenças do sistema nervoso	6
Epilepsia	2
Paralisia cerebral e outras síndromes paralít	1
Outras doenças do sistema nervoso	3
07 Doenças do olho e anexos	4
Descolamentos e defeitos da retina	1
Outras doenças do olho e anexos	3
09 Doenças do aparelho circulatório	43
Outras doenças hipertensivas	1
Infarto agudo do miocárdio	7
Outras doenças isquêmicas do coração	3
Transtornos de condução e arritmias cardíacas	5
Insuficiência cardíaca	6
Outras doenças do coração	4
Hemorragia intracraniana	1

Acid vascular cerebr não espec hemorrág ou isq	3
Arteroesclerose	1
Outras doenças vasculares periféricas Outras doenças das artérias arteríolas e capil	1
Veias varicosas das extremidades inferiores	5
Hemorróidas	1
Outras doenças do aparelho circulatório	2
10 Doenças do aparelho respiratório	20
Outras infecções agudas das vias aéreas super	1
Pneumonia	11
Outras doenças do nariz e dos seios paranasais Doenças crônicas das amígdalas e das adenóides	3
Bronquite enfisema e outr doenç pulm obstr crôn	1
Asma	1
Outras doenças do aparelho respiratório	2
11 Doenças do aparelho digestivo	60
Outr doenç cavidade oral glând saliv e maxilar Doenças do apêndice	1
Hérnia inguinal	9
Outras hérnias	10
lleo paralítico e obstrução intestinal s/hérnia	3
Outras doenças dos intestinos e peritônio	9
Outras doenças do fígado	1
Colelitíase e colecistite	20
Pancreatite aguda e outras doenças do pâncreas Outras doenças do aparelho digestivo	1
12 Doenças da pele e do tecido subcutâneo	24
Infecções da pele e do tecido subcutâneo	3
Outras doenças da pele e do tecido subcutâneo	21
13 Doenças sist osteomuscular e tec conjuntivo	13
Artrose	4
Outros transtronos articulares Doenças sistêmicas do tecido conjuntivo	2 1
Outras dorsopatias	3
Transtornos do tecido mole	3
14 Doenças do aparelho geniturinário	31
Outras doenças glomerulares	3
Doenças renais túbulo-intersticiais	1
Insuficiência renal Urolitíase	8
Outras doenças do aparelho urinário	7
Hidrocele e espermatocele	2
Preprúcio redundante fimose e parafimose	3
Outras doenças dos órgãos genitais masculinos	1
Outras doenças inflamat órgãos pélvicos femin	2
Transt não-inflam ovário tromp Falópio lig larg 15 Gravidez parto e puerpério	1 82
Outras gravidezes que terminam em aborto	5
Edema protein transt hipertens grav parto puerp	23
Outr mot ass mãe rel cav fet amn pos prob part	5
Outras complicações da gravidez e do parto	23
Parto único espontâneo	26
16 Algumas afec originadas no período perinatal	24
Feto e rec-nasc afet fat mat e compl grav parto	2
Ret cres fet desn fet tran gest curt baix peso Hipóxia intrauterina e asfixia ao nascer	4 1
Outros transt respiratórios orig per perinatal	5
Outras infecções específicas do período perinat	1
Outras afecções originadas no período perinatal	11
17 Malf cong deformid e anomalias cromossômicas	6
Fenda labial e fenda palatina	1
Testiculo não-descido	1
Outras malformações do aparelho geniturinário Outras malformações congênitas	3 1
18 Sint sinais e achad anorm ex clín e laborat	6
Dor abdominal e pélvica	3
Outr sist sinais achad anorm ex clín labor NCOP	3
19 Lesões enven e alg out conseq causas externas	50
Fratura do crânio e dos ossos da face	1
Fratura do fêmur Fratura de outros ossos dos membros	8 15
Luxações entorse distensão reg esp e múlt corpo	3
Traumatismo intracraniano	13
	3
Outr traum reg espec não espec e múltipl corpo	1
Efeitos corpo estranho através de orifício nat	
Efeitos corpo estranho através de orifício nat Queimadura e corrosões	2
Efeitos corpo estranho através de orifício nat Queimadura e corrosões Cert compl prec traum compl cirúrg ass méd NCOP	2 4
Efeitos corpo estranho através de orifício nat Queimadura e corrosões Cert compl prec traum compl cirúrg ass méd NCOP 21 Contatos com serviços de saúde	2 4 15
Efeitos corpo estranho através de orifício nat Queimadura e corrosões Cert compl prec traum compl cirúrg ass méd NCOP 21 Contatos com serviços de saúde Pessoas em contato com serv saúde exame invest	2 4
Efeitos corpo estranho através de orifício nat Queimadura e corrosões Cert compl prec traum compl cirúrg ass méd NCOP 21 Contatos com serviços de saúde	2 4 15 5

1.10 -Morbidadde Hospitalar - por local de Residência AlH aprovadas por Procedimento e Ano processamento segundo CARÁTER ATENDIMENTO
Município: 320210 Ecoporanga/ES
Período: jan/abril - 2025

Caráter atendimento	2024
Urgência	304
Eletivo	148
Outros tipo de acidente de trânsito	3

Out tp lesões e envenen por agent quím físicos	8
TOTAL	463

Fonte: SIH/SUS

PRODUÇÃO ATENÇÃO PRIMÁRIA

MS/SAPS/Departamento de Saúde da Família DESF

Dados sujeitos à alteração

Visita Domiciliar 2025 Competência: JAN -Abril /2025 Município: ECOPORANGA./ES

Competência	Atendimento Individual	Visita Domiciliar
Janeiro	394	2.036
Fevereiro	922	6.857
Março	1894	13.797
Abril	2322	15.219
Total	5.532	37.909

Fonte: SISAB 2025

MS/SAPS/Departamento de Saúde da Família/DESF

Dados sujeitos à alteração

Procedimentos Atenção Primária

Competência: JAN -ABRIL/2025

Município: ECOPORANGA/ES

Procedimentos APS	Total
Acuputura - ins. de agulhas	0
Acuputura - ins. de aguinas Adm. med. via endovenosa	59
Adm. med. via endovenosa Adm. med. via intramuscular	64
Adm. Med. inalação/nebulização	0
Adm. Med. via tópica	0
Adm. med. via Subcutânea (SC)	1
Adm. med. via oral	238
Adm. penicilina p/ tto sífilis	3
Administração de vitamina A	15
Aferição de PA	3.938
Aferição de temperatura	1203
Cateterismo vesical de alívio	0
Caut. química pequenas lesões	0
Cir. de unha (cantoplastia)	0
Col. de cito. De colo uterino	79
Col. mat. p/ ex. laboratorial	0
Cuidado de estomas	0
Curativo especial	19
Curativo simples	51
Drenagem de abscesso	0
Eletrocardiograma	33
Exame do pé diabético	0
Exérese/biopsia/punção de tum.	0
Fundoscopia	0
Glicemia capilar	17
Infiltração em cav. sinovial	0
Medicão de altura	379
Medição de peso	648
Rem. Corp. Estranho Subcutâneo	0
Ret. de pontos de cirurgias	20
Retirada de cerume	0
Rm. C. Est. Cay Auditiva/Nasal	0
Sutura simples	0
TERAPIA DE REIDRATACAO ORAL	0
Tamponamento de epistaxe	0
Tes. Ráp. p/ dosg. proteinúria	0
Teste rápido de HIV	6
Teste rápido de niv	0
Teste rápido de gravidez Teste rápido para hepatite C	30
Teste rapido para nepatite C Teste rapido para sífilis	11
Triagem oftalmológica	0
mayem ortamiologica	5
	6814

Fonte: SISAB 2025

MS/SAPS/Departamento de Saúde da Família DESF

Dados sujeitos à alteração

Tipo de Consulta Saúde Bucal Individual 2025

Competência: JAN -ABRIL/2025 Município: ECOPORANGA/ES

Consulta de manutenção 47 Primeira consulta odontológica programada 64 Consulta de retorno 130 Total

Fonte: SISAB 2025

MS/SAPS/Departamento de Saúde da Família DESF

Dados sujeitos à alteração

TIPO DE ATENDIMENTO SAÚDE BUCAL 2025

Competência: JAN -ABRIL/2025 Município: ECOPORANGA/ES

Tipo de Atendimento	abr/25	mar/25	fev/25	jan/25	Total
Dem. esp. esc. inicial/orient.	15	18	5	0	38
Consulta agendada	87	66	0	0	153

241

Dem. esp. atendimento urgência	12	4	6	17	39
Dem. esp. consulta no dia	14	66	0	3	83

Fonte: SISAB 2025

MS/SAPS/Departamento de Saúde da Família ESF Dados sujeitos à alteração PROCEDIMENTOS SAÚDE BUCAL 2025

Competência: JAN -ABRIL/2025 Município: ECOPORANGA/ES

Procedimento sb	abr/25	mar/25			TOTAL
ATF (indiv. por sessão)	10	33	0	0	43
Aces. polpa/medica.(por dente)	0	0	0	0	0
Adaptação de prótese dentária	0	0	0	0	0
Apl. de selante (por dente)	7	10	0	0	17
Aplic. de carios.(por dente)	0	0	0	0	0
Capeamento pulpar	0	0	0	0	0
Cimentação de prótese dentária	0	0	0	0	0
Curativo c/ ou s/ prep. Biom.	2	0	2	5	9
Drenagem de abscesso	0	0	0	2	2
Evi. de placa bacteriana	0	0	0	0	0
Exodontia de dente decíduo	6	8	1	0	15
Exodontia de dente permanente	37	22	5	3	67
Ins. de prótese dentaria	0	0	0	0	0
Mold. dento-gengival p/ prot.	0	0	0	0	0
Orientação de higiene bucal	0	0	0	0	0
Pulpotomia dentária	0	0	0	0	0
RAP subgengival(por sextante)	0	0	0	0	0
RAP supra. (por sextante)	7	14	0	0	21
Rad. periapical/interproximal	0	0	0	0	0
Remoção de placa bacteriana	12	47	0	0	59
Rest. dente permanente ant.	1	4	1	0	6
Rest. dente permanente post.	0	0	0	0	0
Restauração de dente decíduo	0	0	0	0	0
Ret. de pontos de cirurgias	0	0	0	0	0
Sel. provisório de cavidade	2	2	0	0	4
Tratamento de alveolite	0	0	0	0	0
Ulotomia / ulectomia	0	0	0	0	0
TOTAL	84	140	9	10	243

Fonte: SISAB 2025

5. Rede Física Prestadora de Serviços ao SUS

5.1. Por tipo de estabelecimento e gestão

A disponibilização dos dados do SCNES, no DGMP, depende do prazo de publicação pelo DRAC/SAES.

Período 04/2025

Rede física de estabelecimentos de saúde por tipo de estabelecimentos				
Tipo de Estabelecimento	Dupla	Estadual	Municipal	Total
HOSPITAL GERAL	0	0	1	1
UNIDADE MOVEL DE NIVEL PRE-HOSPITALAR NA AREA DE URGENCIA	0	0	1	1
UNIDADE DE VIGILANCIA EM SAUDE	0	0	2	2
CENTRAL DE GESTAO EM SAUDE	0	0	1	1
CENTRO DE SAUDE/UNIDADE BASICA	0	0	9	9
CLINICA/CENTRO DE ESPECIALIDADE	0	0	1	1
FARMACIA	0	0	1	1
CENTRO DE ATENCAO PSICOSSOCIAL	0	0	1	1
Total	0	0	17	17

Observação: Os dados apresentados referem-se ao número de estabelecimentos de saúde públicos ou prestadores de serviços ao SUS Fonte: Cadastro Nacional de Estabelecimentos de Saúde (CNES)

Data da consulta: 25/08/2025.

5.2. Por natureza jurídica

Período 04/2025

Rede física de estabelecimentos de saúde por natureza jurídica						
Natureza Jurídica	Municipal	Estadual	Dupla	Total		
ADMINISTRACAO PUBLICA	ADMINISTRACAO PUBLICA					
MUNICIPIO	15	0	0	15		
CONSORCIO PUBLICO DE DIREITO PUBLICO (ASSOCIACAO PUBLICA)	1	0	0	1		
ENTIDADES EMPRESARIAIS						
ENTIDADES SEM FINS LUCRATIVOS						
FUNDACAO PRIVADA	1	0	0	1		
PESSOAS FISICAS						
Total	17	0	0	17		

Observação: Os dados apresentados referem-se ao número de estabelecimentos de saúde públicos ou prestadores de serviços ao SUS Fonte: Cadastro Nacional de Estabelecimentos de Saúde (CNES)
Data da consulta: 25/08/2025.

5.3. Consórcios em saúde

Período 2025

Participação em consórcios									
CNPJ	Natureza	reza Area de atuação Par							
02236721000120	Direito Privado	Atenção psicossocial Assistência médica e ambulatorial Urgência e emergência Serviços de apoio ao diagnóstico Consulta médica especializada	ES / ECOPORANGA						
03008926000111	Direito Privado	Assistência médica e ambulatorial Serviços de apoio ao diagnóstico Consulta médica especializada	ES / ECOPORANGA						
11422312000100	Direito Privado	Transporte sanitário Vigilância sanitária	ES / ECOPORANGA						

Fonte: DIGISUS Gestor - Módulo Planejamento (DIGISUSGMP) - Consulta Online Data da consulta: 25/08/2025.

Contratos/Consórcios

[•] Análises e Considerações sobre Rede Física Prestadora de Serviços ao SUS

Consórcio Público da Região Norte do Espírito Santo - CIM NORTE/ES

CNPJ: 03.008.926/0001-11

Rateio: Contrato: 021/2025 Valor: R\$ 61.699,69 (Sessenta e um mil e seiscentos e noventa e nove reais e sessenta e nove centavos)

Vigência: 19/03/2025 a 31/12/2025

Consórcio Público para Tratamento e Destinação final adequada de resíduos sólidos da Região Doce Oeste do Estado do Espírito Santo-CONDOESTE

CNPJ: 11.422.312/0001-00

Rateio: Contrato: 008/2025 - R\$ 42.000,00 (Quarenta e dois Mil Reais)

Programa - Contrato: 007/2025 R\$ 90.208,80 (Noventa mil e duzentos e oito reais e oitenta centavos)

Vigência: Início: 05/02/2025 a 31/12/2025

Consórcio Público da Região Noroeste do Estado do Espírito Santo - CIM NOROESTE

CNPJ: 02.236.721/0001-20

Rateio: Contrato: 020/2025 R\$ 160.507,81 (Cento e Sessenta mil, quinhentos e sete reais e oitenta e um centavos)

Vigência: 19/03/2025 a 31/12/2025

Contrato SAMU 022/2025 R\$ 303.993,25 (Trezentos e três mil, novecentos e noventa e três reais e vinte e cinco centavos)

Vigência: 24/03/2025 a 24/03/2026

Demais Contratos/ Locação Veículos

Contrato 002/2025 IVONE LINO DA SILVA PINHEIRO ME $\dot{\epsilon}$

CNPJ: 17.364.865/0001-30

CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE LOCAÇÃO DE VEÍCULOS AUTOMOTORES COM MOTORISTA. R\$ 128.680,00 (Cento e vinte e oito mil seiscentos e oitenta

reais)

Data: 10/01/2025 a 10/04/2025

Contrato 001/2025 LAGOA AZUL TRANSPORTES LTDA ¿

CNPJ: 30.405.615/0001-69

CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE LOCAÇÃO DE VEÍCULOS AUTOMOTORES COM MOTORISTA. R\$ 107.700,00 (Cento e sete mil e setecentos reais).

Data: 10/01/2025 a 10 de Abril 2025

A disponibilização dos dados do SCNES, no DGMP, depende do prazo de publicação pelo DRAC/SAES.

Período 02/2025

Postos de trabalho ocupados, por ocupação e forma de contratação										
Adm. do Estabelecimento	Formas de contratação	CBOs médicos	CBOs enfermeiro	CBOs (outros) nível superior	CBOs (outros) nível médio	CBOs ACS				
Pública (NJ grupo 1)	Autônomos (0209, 0210)	1	0	0	0	0				
	Bolsistas (07)	7	0	0	0	0				
	Estatutários e empregados públicos (0101, 0102)	3	3	10	16	35				
	Intermediados por outra entidade (08)	0	0	0	5	0				
Privada (NJ grupos 2, 4 e 5)	Autônomos (0209, 0210)	3	0	1	0	0				
Sem Fins Lucrativos (NJ	Autônomos (0209, 0210)	11	0	0	1	0				
grupo 3)	Celetistas (0105)	0	0	0	2	0				

Postos de trabalho ocupados, por Contrato Temporário e Cargos em Comissão										
Adm. do Estabelecimento	Formas de contratação	CBOs médicos	CBOs enfermeiro	CBOs (outros) nível superior	CBOs (outros) nível médio	CBOs ACS				
Pública (NJ grupo 1)	Contratos temporários e cargos em comissão (010301, 010302, 0104)	8	15	26	42	31				
Sem Fins Lucrativos (NJ grupo 3)	Contratos temporários e cargos em comissão (010301, 010302, 0104)	1	4	2	13	0				

Fonte: Cadastro Nacional de Estabelecimentos de Saúde (CNES) Data da consulta: 09/10/2025.

Postos de trabalho ocupados, por ocupação e forma de contratação										
Adm. do Estabelecimento Formas de contratação		2021	2022	2023	2024					
Privada (NJ grupos 2, 4 e 5)	Autônomos (0209, 0210)	2	2	2	2					
Pública (NJ grupo 1)	Autônomos (0209, 0210)	0	1	1	1					
	Bolsistas (07)	1	1	6	6					
	Estatutários e empregados públicos (0101, 0102)	40	37	83	82					
	Intermediados por outra entidade (08)	3	8	9	10					
	Residentes e estagiários (05, 06)	3	0	1	0					
Sem fins lucrativos (NJ grupo 3)	Autônomos (0209, 0210)	15	17	11	12					
	Celetistas (0105)	2	2	5	4					

Postos de trabalho ocupados, por Contrato Temporário e Cargos em Comissão										
Adm. do Estabelecimento	Formas de contratação	2021	2022	2023	2024					
Pública (NJ grupo 1)	Contratos temporários e cargos em comissão (010301, 010302, 0104)	192	184	153	119					
Sem fins lucrativos (NJ grupo 3)	Contratos temporários e cargos em comissão (010301, 010302, 0104)	35	34	32	33					

Fonte: Cadastro Nacional de Estabelecimentos de Saúde (CNES)

Data da consulta: 09/10/2025.

• Análises e Considerações sobre Profissionais de Saúde Trabalhando no SUS

Relatório de Funcionários Comissionados e Contratados

1º QUADRIMESTRE DE 2025

Nome do Funcionário	Data Admissão	Data Demissão	Cargo/Função	Carga horária
ALINE GONCALVES BIANQUINE DA	28/03/2025		ASSISTENTE DA AREA ADMINISTRA	200:00
ANA SOFYA CAVALCANTE ALVES	13/01/2025		COORDENADOR DA AREA DE VIGIL	200:00
ANGELA GESSIELI DE OLIVEIRA	13/01/2025	01/03/2025	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	200:00
JOAQUIM JOSÉ SARAIVA RODRIGUES	03/01/2025		CHEFE DE DEPARTAMENTO DEINF	200:00

KAUA VICTOR MORAES OLIVEIRA	13/01/2025		CHEFE DE DIVISÃO DA AREA DASA	200:00
KAYLANE SANTOS TORRES	03/01/2025		COORDENADOR GERAL ADMINISTR	200:00
KRISTYARLA SANTANA PEREIRA	13/01/2025		SUPERVISOR DE ACOMPANHAMEN	200:00
LARISSA ROCHA ROAS	03/01/2025	01/02/2025	CHEFE DE DIVISÃO DE AÇÕES DAS	200:00
LEIDINALVA DE SOUZA GUIMARAES			COORDENADOR DA ÁREA DE	
LIMA	13/01/2025	01/03/2025	CONT	200:00
LISLANE SOUZA BRITO	03/01/2025		COORDENADOR DA AREA DE TRAN	200:00
MARIA VIRGINIA MARTINS POMAROLI	13/01/2025		COORDENADOR DO PSF	200:00
MICHEL FERNANDO BARTH	01/01/2025		CECRETARIO MUNICIPAL DE CALID	200:00
	01/01/2025		SECRETARIO MUNICIPAL DE SAUD	
RAFAELA TRINDADE SOUZA	03/01/2025		FATURISTA	200:00
ADRIANA DE SOUZA SANTOS	25/02/2025		AGENTE DE COMBATE DE ENDEMI	200:00
ADRIANA RODRIGUES DOS SANTOS	25/02/2025		TECNICO DE ENFERMAGEM (CONT	200:00
ADRIANO FERREIRA DIAS	25/02/2025	07/05/2025	AGENTE DE COMBATE DE ENDEMI	200:00
AGNALDO GOMES DE SOUZA	25/02/2025		TECNICO DE ENFERMAGEM (CONT	200:00
ALANA KAREN SILVA AQUINO	26/02/2025		ENFERMEIRO (CONTRATADO)	200:00
ALINE DAL COL SILVA LOPES	06/03/2025		ODONTOLOGO	200:00
ANA PAULA PEREIRA MACHADO				
LIMA	25/02/2025		ENFERMEIRO (CONTRATADO)	200:00
ANGELA GESSIELI DE OLIVEIRA	25/02/2025		TECNICO DE ENFERMAGEM (CONT	200:00
ANNA PAULA SULDINI RESENDE	25/02/2025	30/04/2025	ENFERMEIRO (CONTRATADO)	200:00
ANTONIO CESAR DE SOUZA	25/02/2025		AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	200:00
MARTINS	23/02/2023		AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	200:00
ARIANE VIEIRA DE ALMEIDA	06/03/2025		ODONTOLOGO	200:00
BIANCA DE SOUZA RODRIGUES	20/03/2025		TECNICO DE ENFERMAGEM (CONT	200:00
CARLOS VINICIO DE CARVALHO				
SOARES	24/03/2025		MEDICO PSIQUIATRA	100:00
CHEILA DE CASCIA PEREIRA	25/02/2025		AGENTE DE COMBATE DE ENDEMI	200:00
CLARISSA PESSOA CANAL	25/02/2025		ENFERMEIRO (CONTRATADO)	200:00
CLAUDIA ADRIANA PEREIRA	06/03/2025		AUXILIAR DE CONSULTORIO DENT	200:00
CLEURINERIA PIMENTA DE				
OLIVEIRA	31/03/2025		TECNICO DE ENFERMAGEM (CONT	200:00
CLIMERIO RIBEIRO ZORTEA	25/02/2025		ENFERMEIRO (CONTRATADO)	200:00
CRISTIANE SOARES DA SILVA	25/02/2025		ENFERMEIRO (CONTRATADO)	200:00
CRISTINA DE PAULA CAMPOS	25/02/2025		TECNICO DE ENFERMAGEM (CONT	200:00
DALLAUS SERDEIDA DOS CANTOS	25/02/2025		ACCENTE COMUNITADIO DECAUDE	200.00
DAYANNE SILVA ALVARENGA DE	25/02/2025		AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	200:00
OLIVEIRA	25/02/2025		ENFERMEIRO (CONTRATADO)	200:00
DAYNNE CRISTIANE DE PAULA	06/03/2025		AUXILIAR DE CONSULTORIO DENT	200:00
DELIA MARTINS DA SILVA	25/02/2025		TECNICO DE ENFERMAGEM (CONT	200:00
DELICIA DO CARMO DE SOUZA	25/02/2025		TECNICO DE ENEEDMA CENTOS	200.00
PEREIRA	25/02/2025		TECNICO DE ENFERMAGEM (CONT	200:00
DILCILENE FRANCISCA PRATES	25/02/2025		AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	200:00
COSTA	23/02/2023			200.00
DIRLENE MARTINS FERREIRA	25/02/2025		AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	200:00
STINGHEL	LS/OL/LOLS			200.00
STINGHEL	23/02/2023			200.00
STINGHEL DORISDEY RODRIGUES DE SOUZA	25/02/2025		TECNICO DE ENFERMAGEM (CONT	200:00
DORISDEY RODRIGUES DE SOUZA	25/02/2025		TECNICO DE ENFERMAGEM (CONT	200:00
DORISDEY RODRIGUES DE SOUZA EDILEIA PEREIRA COSTA SILVA	25/02/2025 25/02/2025		TECNICO DE ENFERMAGEM (CONT	200:00
DORISDEY RODRIGUES DE SOUZA EDILEIA PEREIRA COSTA SILVA EDSON AFONSO DE CERQUEIRA	25/02/2025 25/02/2025 27/02/2025		TECNICO DE ENFERMAGEM (CONT TECNICO DE ENFERMAGEM (CONT AGENTE DE COMBATE DE ENDEMI	200:00 200:00 200:00
DORISDEY RODRIGUES DE SOUZA EDILEIA PEREIRA COSTA SILVA EDSON AFONSO DE CERQUEIRA ELIAS FIGUEROA ELIZEU	25/02/2025 25/02/2025 27/02/2025 24/03/2025		TECNICO DE ENFERMAGEM (CONT TECNICO DE ENFERMAGEM (CONT AGENTE DE COMBATE DEENDEMI MEDICO CLINICO GERAL	200:00 200:00 200:00
DORISDEY RODRIGUES DE SOUZA EDILEIA PEREIRA COSTA SILVA EDSON AFONSO DE CERQUEIRA ELIAS FIGUEROA ELIZEU ELIELMA DE OLIVEIRA ELIENE FELIX DE MORAIS OLIVEIRA ELINELCA ELLER DE ALMEIDA	25/02/2025 25/02/2025 27/02/2025 24/03/2025 06/03/2025		TECNICO DE ENFERMAGEM (CONT TECNICO DE ENFERMAGEM (CONT AGENTE DE COMBATE DEENDEMI MEDICO CLINICO GERAL AUXILIAR DE CONSULTORIO DENT	200:00 200:00 200:00 100:00 200:00
DORISDEY RODRIGUES DE SOUZA EDILEIA PEREIRA COSTA SILVA EDSON AFONSO DE CERQUEIRA ELIAS FIGUEROA ELIZEU ELIELMA DE OLIVEIRA ELIENE FELIX DE MORAIS OLIVEIRA ELINELCA ELLER DE ALMEIDA BELLO	25/02/2025 25/02/2025 27/02/2025 24/03/2025 06/03/2025 25/02/2025 25/02/2025		TECNICO DE ENFERMAGEM (CONT TECNICO DE ENFERMAGEM (CONT AGENTE DE COMBATE DE ENDEMI MEDICO CLINICO GERAL AUXILIAR DE CONSULTORIO DENT AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE TECNICO DE ENFERMAGEM (CONT	200:00 200:00 200:00 100:00 200:00 200:00
DORISDEY RODRIGUES DE SOUZA EDILEIA PEREIRA COSTA SILVA EDSON AFONSO DE CERQUEIRA ELIAS FIGUEROA ELIZEU ELIELMA DE OLIVEIRA ELIENE FELIX DE MORAIS OLIVEIRA ELINELCA ELLER DE ALMEIDA BELLO ELIZANGELA DAL COL	25/02/2025 25/02/2025 27/02/2025 24/03/2025 06/03/2025 25/02/2025 25/02/2025		TECNICO DE ENFERMAGEM (CONT TECNICO DE ENFERMAGEM (CONT AGENTE DE COMBATE DEENDEMI MEDICO CLINICO GERAL AUXILIAR DE CONSULTORIO DENT AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE TECNICO DE ENFERMAGEM (CONT AUXILIAR DE CONSULTORIO DENT	200:00 200:00 200:00 100:00 200:00 200:00 200:00
DORISDEY RODRIGUES DE SOUZA EDILEIA PEREIRA COSTA SILVA EDSON AFONSO DE CERQUEIRA ELIAS FIGUEROA ELIZEU ELIELMA DE OLIVEIRA ELIENE FELIX DE MORAIS OLIVEIRA ELINELCA ELLER DE ALMEIDA BELLO ELIZANGELA DAL COL ERLANIA DE OLIVEIRA SILVA	25/02/2025 25/02/2025 27/02/2025 24/03/2025 06/03/2025 25/02/2025 25/02/2025		TECNICO DE ENFERMAGEM (CONT TECNICO DE ENFERMAGEM (CONT AGENTE DE COMBATE DE ENDEMI MEDICO CLINICO GERAL AUXILIAR DE CONSULTORIO DENT AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE TECNICO DE ENFERMAGEM (CONT	200:00 200:00 200:00 100:00 200:00 200:00
DORISDEY RODRIGUES DE SOUZA EDILEIA PEREIRA COSTA SILVA EDSON AFONSO DE CERQUEIRA ELIAS FIGUEROA ELIZEU ELIELMA DE OLIVEIRA ELIENE FELIX DE MORAIS OLIVEIRA ELINELCA ELLER DE ALMEIDA BELLO ELIZANGELA DAL COL	25/02/2025 25/02/2025 27/02/2025 24/03/2025 06/03/2025 25/02/2025 25/02/2025		TECNICO DE ENFERMAGEM (CONT TECNICO DE ENFERMAGEM (CONT AGENTE DE COMBATE DEENDEMI MEDICO CLINICO GERAL AUXILIAR DE CONSULTORIO DENT AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE TECNICO DE ENFERMAGEM (CONT AUXILIAR DE CONSULTORIO DENT	200:00 200:00 200:00 100:00 200:00 200:00 200:00
DORISDEY RODRIGUES DE SOUZA EDILEIA PEREIRA COSTA SILVA EDSON AFONSO DE CERQUEIRA ELIAS FIGUEROA ELIZEU ELIELMA DE OLIVEIRA ELIENE FELIX DE MORAIS OLIVEIRA ELINELCA ELLER DE ALMEIDA BELLO ELIZANGELA DAL COL ERLANIA DE OLIVEIRA SILVA EULALIA KENNEDY BROCHINI	25/02/2025 25/02/2025 27/02/2025 24/03/2025 06/03/2025 25/02/2025 25/02/2025 25/02/2025		TECNICO DE ENFERMAGEM (CONT TECNICO DE ENFERMAGEM (CONT AGENTE DE COMBATE DE ENDEMI MEDICO CLINICO GERAL AUXILIAR DE CONSULTORIO DENT AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE TECNICO DE ENFERMAGEM (CONT AUXILIAR DE CONSULTORIO DENT ENFERMEIRO (CONTRATADO)	200:00 200:00 200:00 100:00 200:00 200:00 200:00
DORISDEY RODRIGUES DE SOUZA EDILEIA PEREIRA COSTA SILVA EDSON AFONSO DE CERQUEIRA ELIAS FIGUEROA ELIZEU ELIELMA DE OLIVEIRA ELIENE FELIX DE MORAIS OLIVEIRA ELINELCA ELLER DE ALMEIDA BELLO ELIZANGELA DAL COL ERLANIA DE OLIVEIRA SILVA EULALIA KENNEDY BROCHINI SERRA	25/02/2025 25/02/2025 27/02/2025 24/03/2025 06/03/2025 25/02/2025 25/02/2025 25/02/2025 25/02/2025		TECNICO DE ENFERMAGEM (CONT TECNICO DE ENFERMAGEM (CONT AGENTE DE COMBATE DE ENDEMI MEDICO CLINICO GERAL AUXILIAR DE CONSULTORIO DENT AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE TECNICO DE ENFERMAGEM (CONT AUXILIAR DE CONSULTORIO DENT ENFERMEIRO (CONTRATADO) ENFERMEIRO (CONTRATADO)	200:00 200:00 200:00 100:00 200:00 200:00 200:00 200:00
DORISDEY RODRIGUES DE SOUZA EDILEIA PEREIRA COSTA SILVA EDSON AFONSO DE CERQUEIRA ELIAS FIGUEROA ELIZEU ELIELMA DE OLIVEIRA ELIELMA DE OLIVEIRA ELINELCA ELLER DE ALMEIDA BELLO ELIZANGELA DAL COL ERLANIA DE OLIVEIRA SILVA EULALIA KENNEDY BROCHINI SERRA FABIANA SANTOS AZEVEDO	25/02/2025 25/02/2025 27/02/2025 24/03/2025 06/03/2025 25/02/2025 25/02/2025 25/02/2025 25/02/2025 25/02/2025		TECNICO DE ENFERMAGEM (CONT TECNICO DE ENFERMAGEM (CONT AGENTE DE COMBATE DE ENDEMI MEDICO CLINICO GERAL AUXILIAR DE CONSULTORIO DENT AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE TECNICO DE ENFERMAGEM (CONT AUXILIAR DE CONSULTORIO DENT ENFERMEIRO (CONTRATADO) ENFERMEIRO (CONTRATADO) AUXILIAR DE CONSULTORIO DENT	200:00 200:00 200:00 100:00 200:00 200:00 200:00 200:00 200:00
DORISDEY RODRIGUES DE SOUZA EDILEIA PEREIRA COSTA SILVA EDSON AFONSO DE CERQUEIRA ELIAS FIGUEROA ELIZEU ELIELMA DE OLIVEIRA ELIENE FELIX DE MORAIS OLIVEIRA ELINELCA ELLER DE ALMEIDA BELLO ELIZANGELA DAL COL ERLANIA DE OLIVEIRA SILVA EULALIA KENNEDY BROCHINI SERRA FABIANA SANTOS AZEVEDO FABIANO MOREIRA DE OLIVEIRA	25/02/2025 25/02/2025 27/02/2025 24/03/2025 06/03/2025 25/02/2025 25/02/2025 25/02/2025 25/02/2025 25/02/2025 25/02/2025		TECNICO DE ENFERMAGEM (CONT TECNICO DE ENFERMAGEM (CONT AGENTE DE COMBATE DE ENDEMI MEDICO CLINICO GERAL AUXILIAR DE CONSULTORIO DENT AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE TECNICO DE ENFERMAGEM (CONT AUXILIAR DE CONSULTORIO DENT ENFERMEIRO (CONTRATADO) ENFERMEIRO (CONTRATADO) AUXILIAR DE CONSULTORIO DENT AUXILIAR DE CONSULTORIO DENT AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	200:00 200:00 100:00 200:00 200:00 200:00 200:00 200:00 200:00

GILMAR PEREIRA COSTA	25/02/2025	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	200:00
	25/02/2025	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	200:00
GLEICY KELLY GOMES DE ALMEIDA SANTOS	25/02/2025	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	200:00
GREIDISMAR LOPES DOS SANTOS	25/02/2025	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	200:00
HELOISA GUAITOLINI PEREIRA	17/03/2025	MEDICO CLINICO GERAL	100:00
IVANILDA ROSA DE JESUS BATISTA	25/02/2025	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	200:00
IZABEL CRISTINA GAVA NASCIMENTO	25/02/2025	TECNICO DE ENFERMAGEM (CONT	200:00
JANNY SILVA LOPES DIAS	25/02/2025	TECNICO DE ENFERMAGEM (CONT	200:00
JOSE ARRUDA DA SILVA	25/02/2025	AGENTE DE COMBATE DE ENDEMI	200:00
JOYCE BALBINO DE SOUZA	17/03/2025	ENFERMEIRO (CONTRATADO)	200:00
JUNER FELISMINO RIBEIRO	25/02/2025	AGENTE DE COMBATE DE ENDEMI	200:00
LARA PEREIRA LEOCADIO	14/04/2025	MEDICO PSIQUIATRA	100:00
LAUDINEI PEREIRA SILVA	25/02/2025	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	200:00
LEIDINALVA DE SOUZA GUIMARAES LIMA	25/02/2025	TECNICO DE ENFERMAGEM (CONT	200:00
LETICIA SANCHO DE ARAUJO FREIRE	25/02/2025	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	200:00
LOYANNA HELENA DE CASTRO	25/02/2025	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	200:00
LUCILEIA OLIVEIRA MACHADO	25/02/2025	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	200:00
LUCIMAR SANCHO DE ARAUJO	25/02/2025	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	200:00
LUCIMAR SILVA VIANA	25/02/2025	TECNICO DE ENFERMAGEM (CONT	200:00
LUCINARIA MARIA FONSECA	25/02/2025	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	200:00
LUIZ ALBERTO DAL COL STINGHEL	06/03/2025	ODONTOLOGO	200:00
MARCIA HELENA DAL COL MENDONCA	06/03/2025	AUXILIAR DE CONSULTORIO DENT	200:00
MARIA APARECIDA PEREIRA CHAVES	25/02/2025	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	200:00
MARIA DAS GRACAS DOS REIS	25/02/2025	TECNICO DE ENFERMAGEM (CONT	200:00
MARIA JOSE SANTOS NOVAIS MARIANNY BARROS DAL COL	25/02/2025 17/03/2025	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE MEDICO GINECOLOGISTA	200:00
MARLUCE CAETANO BATISTA DE	18/03/2025	TECNICO DE ENFERMAGEM	200:00
MATEUS LEVI ALVES SILVA	26/02/2025	ENFERMEIRO (CONTRATADO)	200:00
MELAINE FIRMINO DE SOUSA	06/03/2025	ODONTOLOGO	200:00
NUBIA CELESTE DE OLIVEIRA GONÇALVES	06/03/2025	AUXILIAR DE CONSULTORIO DENT	200:00
MFAMFE ^L L ^E A ^S EVELYN GUEDES DOS SANTOS	06/03/2025	ODONTOLOGO	200:00
POLYANE RODRIGUES LIMA	25/02/2025	ENFERMEIRO (CONTRATADO)	200:00
RAFAELLA GUIMARAES GUZZO NOVAIS	06/03/2025	ODONTOLOGO	200:00
REGINA NEVES DOS SANTOS	25/02/2025	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	200:00
REGINALDO AUGUSTO SAAR	31/03/2025	MEDICO CLINICO GERAL	100:00
RICARDO BATISTA FERREIRA	25/02/2025	AGENTE DE COMBATE DE ENDEMI	200:00
ROCELLI DE SOUZA VIANA	06/03/2025	ODONTOLOGO	200:00
RONDINELLI DE SOUZA VIANA	06/03/2025	ODONTOLOGO	200:00
ROZANEA CORREA DAMASCENA	06/03/2025	AUXILIAR DE CONSULTORIO DENT	200:00
ROZENI ALVES TOLEDO	20/03/2025	TECNICO DE ENFERMAGEM	200:00
SAMAHYA CARDOSO PEREIRA	05/05/2025	ENFERMEIRO (CONTRATADO)	200:00
SAMILLE PEREIRA VILAS BOAS	25/02/2025	ENFERMEIRO (CONTRATADO)	200:00
SELMA STINGEL PALES	25/02/2025	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	200:00
SHIRLEY PAULO DA SILVA	25/02/2025	TECNICO DE ENFERMAGEM (CONT	200:00
SILVANI FRANCISCA DAS NEVES	25/02/2025	AGENTE DE COMBATE DE ENDEMI	200:00
VANILZA CERQUEIRA SILVA	20/03/2025	TECNICO DE ENFERMAGEM (CONT	200:00
VANUZA TEIXEIRA DIAS DE SOUZA	25/02/2025	AGENTE COMUNITARIO DE	200:00
VEUSDA ALVES DA SILVA PEREIRA	25/02/2025	SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	200:00
WABYA VENANCIO KENUPP	25/02/2025	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	200:00
FERREIRA WALDIRENI DETTMANN	06/03/2025	AUXILIAR DE CONSULTORIO DENT	200:00
	, ,,,,,,,,		

WANDERSON VENANCIO KENUPP	25/02/2025	AGENTE DE COMBATE DE ENDEMI	200:00
WELITA DA SILVA LOPES DE SOUZA	25/02/2025	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	200:00
YTATIANE FREITAS ALONÇO DIAS	25/02/2025	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	200:00

Fonte: RH Prefeitura Ecoporanga/2025

DIRETRIZ № 1 - Reorganizar a Rede de Atenção Primária, Média complexidade e Vigilância seus arranjos locais, considerando os determinantes e condicionantes do processo saúde-doença

OBJETIVO Nº 1 .1 - Fortalecer a Atenção Primária à Saúde com foco na Estratégia de Saúde da Família, por meio da expansão de
cobertura, qualificação das práticas e da gestão do cuidado, melhoria da resolutividade.

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2025	Unidade de medida - Meta	Resultado do Quadrimestre	% meta alcançada da PAS
1. 1 -Realizar no mínimo 3 visitas domiciliares por domicílio em até 70% pela equipe ESF	Total de visitas domiciliares/Total De domicílios	Proporção	2020	1,50	3,00	3,00	Proporção	3,34	111,33

- Ação Nº 1 Enviar Projeto de Lei para a Câmara Municipal de Ecoporanga para criação de cargos temporários de agentes comunitários de saúde.
- Ação Nº 2 Realizar processo seletivo simplificado objetivando a seleção de agentes comunitários de saúde.
- Ação Nº 3 Contratação de agentes comunitários de saúde
- Ação Nº 4 Realizar reuniões com as equipes de e-SF para definir estratégias e ações para realização das visitas domiciliares.
- Ação N° 5 Prover condições adequadas para o pleno funcionamento das unidades ESF, construindo sede própria para atendimento da população em locais próprios às suas residencias, disponibilizando equipamentos de proteção individual e coletiva, material de consumo e equipamentos que favoreçam a busca ativa, assimi como na anamnese, diagnóstico, alimentação dos sistemas informatizados, bem como encaminhamentos e no monitormanto da efetividade dos serviços prestados por cada unidade de saúde.

Ação N° 6 - Realizar o georreferenciamento com a finalidade de captar recurso necessário para pagamento do serviço prestado.

2. Ampliar o	Cobertura de	Percentual	2020	78,00	80,00	90,00	Percentual	76,45	84,94
acompanhamento das	acompanhamento das								
condicionalidades de	condicionalidades de								
saúde dos beneficiários	Saúde do Programa Bolsa								
do Programa Bolsa	Família (PBF)								
Família									

- Ação N^{o} 1 Realizar o acompanhamento antropométrico dos beneficiários do Programa Bolsa Família e inserção dos dados no sistema de informação de forma semestral
- Ação Nº 2 Realizar a busca ativa dos beneficiários do Programa Bolsa Família.
- Ação № 3 Estabelecer parceria com a Secretaria Municipal de Educação e Cultura e Assistência Social, de modo a criar um cadastro único municipal
- Ação Nº 4 Adquirir balanças (adulto e infantil) para cada unidade de saúde

3. Manter a cobertura	Cobertura populacional	Percentual	2020	100,00	100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00
Populacional atendidas	estimada pelas equipes de								
pelas Equipes Saúde da	Atenção Básica								
Família em 100%.									

- Ação N° 1 Manter todas as equipes de Estratégia de Saúde da Família completas
- Ação № 2 Disponibilizar as Unidades de Saúde da Família em boas condições físicas para atendimento à população.
- Ação N° 3 Adquirir todos os insumos e materiais necessários ao atendimento da população.
- Ação Nº 4 priorizar o atendimento domiciliar

4. Realizar 10%	Número de Procedimentos	Proporção	2020	0,00	10,00	10,00	Proporção	0	0
procedimentos em	preventivos e atividades								
atividades educativas e	educativas em Saúde								
prevenção em saúde	Bucal/ População Geral								
bucal									

- Ação Nº 1 Promover ações educativas e de prevenção em saúde bucal nas escolas
- Ação № 2 Realizar as ações educativas e prevenção Saúde Bucal prioritariamente nas Creches e Escolas de Educação Infantil

Ação N° 3 - Informar os procedimentos no BPA (Boletim de Produção Ambulatorial) (010102001-5/ 010102002-3/010102003-1/ 010102004-0/010102010-4) para registro das ações

	Total das ações previstas	Percentual	2022	0,00	100,00	100,00	Percentual	0	0
para a Construção das	no PAS 2025 quanto:								
Unidades de Saúde da	Conclusão das Obras (3) +								
Família	Licitação das Obras (2) +								
	Captação Recursos								
	Federais (1)+ Captar								
	Recursos Estaduais (2) /								
	por 8 ações x 100								

Ação N^{o} 1 - Concluir as obras de construção das Unidades de Saúde da Família do bairro Jardins de Aroma, do Assentamento Miragem e do distrito de Cotaxé.

Ação № 2 - Licitar e inicia	ar as obras de construção das	Unidades de	Saúde d	da Família	a do bairro Vila	Nova e d	o distrito de l	Prata dos Baianos	
Ação Nº 3 - Captar recurs	os federais, licitar e iniciar as	obras de co	nstrução	das Unid	lades de Saúde	da Famíli	ia do distrito	de Joassuba.	
Ação Nº 4 - Captar recurs	os estaduais, licitar e iniciar a	as obras de c	onstruçã	o das Un	idades de Saúd	e da Fam	ília dos distri	tos de Imburana	e Muritiba.
6. Implementar as ações para a Reforma e revitalizar Unidades Básicas de Saúde	Total das Ações previstas no PAS 2025 quanto: Captação de Recursos e Execução das obras Das unidades (7) / por 7 x 100	Percentual	2020	0,00	100,00	100,00	Percentual	0	0
Ação № 1 - Captar recurs Imburana Muritiba e Sant	cos, licitar e executar as obras a Terezinha.	de reforma	das Unid	ades de	Saúde da Famíli	a dos dis	tritos de Joas	ssuba, Prata dos E	Baianos,
Ação Nº 2 - Captar recurs	os, licitar e iniciar as obras de	e reforma da	s Unidad	es Básica	s de Saúde dos	bairros [Divino Espírit	o Santo e Benedit	a Monteiro.
7. Viabilizar novo local para funcionamento da Unidade de Saúde da Família do bairro Vila Nova	Apresentar o Contrato de Locação do Imóvel em 2025 x 100	Percentual	2022		100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00
Ação № 1 - Identificar im	óvel adequado para funciona	mento da Un	idade Bá	sica de S	aúde do bairro	Vila Nova	e efetuar a	locação.	
Ação Nº 2 - Promover as	adequações necessárias no ir	nóvel.							
8. Ampliar o número de equipes de Estratégia de Saúde da Família	Credenciamento e homologação pela APS do MS de 03 novas equipes ESF	Número	2022	0	3	3	Número	3,00	100,00
Ação Nº 1 - Solicitar o cre	edenciamento de novas equip	es de e-SF pa	ara as Ur	idades d	e Saúde da Fan	nília dos b	pairros Vila N	ova e Divino Espí	rito Santo.
Ação Nº 2 - Contratar pro	fissionais para compor as nov	as equipes.							
Ação Nº 3 - Solicitar a Seo	cretaria de Atenção Primária a	à Saúde do M	linistério	da Saúd	e a ampliação d	o teto de	equipes de	e-SF de 11 para 1	3 equipes.
9. Manter a locação de 06 veículos para as equipes de Estratégia de Saúde da Família.	Apresentar o contrato de locação de 06 veículos para o ano de 2025 x 100	Percentual	2022	0,00	100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00
Ação Nº 1 - Manter os cor	ntratos de prestação de servi	ços de transp	orte com	n motoris	ta				
10. Desenvolver ações do Programa Saúde na Escola (PSE)	Apresentar Cronograma de Atividades aprovado no Conselho Municipal de Saúde	Número	2022	0	1	1	Número	0	0
Ação № 1 - Elaborar cron	ograma de atividades juntam	ente com a S	Secretaria	a Municip	al de Educação				
11. Implantar o Serviço Especializados de Reabilitação em Deficiência Intelectual e Transtorno do Espectro Autista (SERDIA) em parceria com a SESA	Aprovação do Plano Trabalho Institucional - PTI pela SESA	Número	2022	0	1	1	Número	0	0
Ação № 1 - Fazer adesão	junto a Secretaria de Estado	da Saúde							
Ação № 2 - Fazer o Plano	de Trabalho Institucional juni	tamente com	a Socie	dade Pes	talozi e encamii	nhar para	a SESA.		
12. Reestruturar os serviços da Clínica de Fisioterapia e Reabilitação	Apresentar o procedimento Operacional Padrão – POP aprovado pelo Conselho Municipal Saúde.	Número	2022	0	1	1	Número	1,00	100,00
Ação Nº 1 - Elaborar o Pro	otocolo do serviço e encaminh	nar para aval	iação e a	provação	o do Conselho M	lunicipal	de Saúde		
Ação № 2 - Viabilizar um	novo local para funcionamen	to do serviço							
13. Realizar o cadastramento e atualização cadastral da população pelas equipes de Estratégia de Saúde da Família	População cadastrada pelas Equipes saúde da Família/ Total de Famílias Cadastradas pelo PNAD/IBGE x100	Percentual	2022	0,00	100,00	100,00	Percentual	92,14	92,14
Ação № 1 - Promover visi	itas domiciliares pelos agente	s comunitári	os de sat	úde em d	ias e horários d	iferencia	dos.		
Ação № 2 - Realizar o atu	ialização dos cadastros.								
Ação № 3 - Realizar muti	rões para cadastramento								
14. Descentralizar o Programa de Controle do Tabagismo para as Unidades de Saúde da Família.	Programa Tabagismo descentralizado	Número	2022	0	1	1	Número	Ø Sem Apuração	

15. Atualizar a	Deciate de	N1-5	2022	0	1	1	NI-Z	_	
erritorialização com a dentificação das áreas de atuação de cada equipe de Estratégia de Saúde da Família	Projeto de mapeamento a ser apreciado e aprovadono conselho Municipal de Saúde	Número	2022	0	1	1	Número	0	
sção № 1 - Atualizar o dia aúde da Família.	agnóstico populacional do te	rritório atravé	s de ma	oas, geor	referenciament	o e reuni	ões com as e	quipes de Estraté	gia de
6. Ampliar a proporção e pessoas com ipertensão, com onsulta e pressão rterial aferida no emestre.	Proporção de pessoas com hipertensão, com consulta e pressão arterial aferida no semestre.	Percentual	2022	0,00	80,00	80,00	Percentual	20,00	25,
ção Nº 1 - Promover açõ	es de HIPERDIA								
•	ões quadrimestrais com tod las ações a serem implemen		ntes das	equipes o	le Estratégia de	Saúde d	a Família par	ra avaliação e mo	nitorameı
ção Nº 3 - Realizar busca	a ativa dos pacientes.								
7. Ampliar proporção le pessoas com liabetes, com consulta hemoglobina glicada olicitada no semestre.	Proporção de pessoas com diabetes, com consulta e hemoglobina glicada solicitada no semestre	Percentual	2022	0,00	80,00	80,00	Percentual	11,00	13,
ção Nº 1 - Promover açõ	es de HIPERDIA								
	ões quadrimestrais com tod las ações a serem implemen	_	ntes das	equipes o	le Estratégia de	Saúde d	a Família par	a avaliação e mo	nitorame
.ção № 3 - Realizar busca									
	morar a rede de urgência	es com eyna	nsão o	adenua	-ão do Pronto	Atendin	nento e Ura	ência e Central	de
	, articulando-a com outra	-		-					
Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2025	Unidade de medida - Meta	Resultado do Quadrimestre	% meta alcança da PAS
. Garantir os serviços mbulatoriais de urgência mergência 24h através o ronto Atendimento	do atendimento em	Percentual	2022	0,00	100,00	100,00	Percentual	100,00	100,
	Urgência (Baus)/ Número de atendimentos realizados na triagem x 100								
lunicipal. ção Nº 1 - Realizar o acc	Número de atendimentos realizados na triagem x 100 mpanhamento, monitorame	nto e avaliaçã	ão dos se	erviços pr	estados, atravé	s da Com	nissão de Acc	ompanhamento,	
funicipal. .ção № 1 - Realizar o aco fonitoramento e Avaliaçã .ção № 2 - Manter a cont	Número de atendimentos realizados na triagem x 100 mpanhamento, monitorame	FUMATRE pai	a operac						
funicipal. .ção № 1 - Realizar o aco fonitoramento e Avaliaçã .ção № 2 - Manter a cont	Número de atendimentos realizados na triagem x 100 empanhamento, monitorame fo ratualização com o Hospital de urgência e emergência 2 Número de Procedimentos de	FUMATRE pai	ra operad lia			ão do Pro			143,
ção № 1 - Realizar o aco lonitoramento e Avaliaçã ção № 2 - Manter a cont coporanga com serviços . Ampliar o serviço de nálises clínicas para tendimento da populaçã om procedimentos de aboratório Clínico em nínimo 12.000 ano	Número de atendimentos realizados na triagem x 100 companhamento, monitorame do companhamento, monitorame de companhamento de companhamento companhament	FUMATRE pai 4 horas por c	ra operacija 2021	90,00	ão e manutenç	ão do Pro	Percentual	ento Municipal de 143,00	
ção Nº 1 - Realizar o aco lonitoramento e Avaliaçã ção Nº 2 - Manter a cont coporanga com serviços . Ampliar o serviço de nálises clínicas para tendimento da populaçã om procedimentos de aboratório Clínico em nínimo 12.000 ano ção Nº 1 - Manter a cont ção Nº 2 - Priorizar a cap	Número de atendimentos realizados na triagem x 100 empanhamento, monitorame do ratualização com o Hospital de urgência e emergência 2 Número de Procedimentos de Laboratório Clínico; anatomia e citopatologia realizados/ 12.000 por ano x 100	FUMATRE par 4 horas por d Percentual órios para a re	ra operacilia 2021 ealização	90,00 dos exa feita seja	ão e manutenç 100,00 mes, através do a integralmente	100,00 Consórc	Percentual io CIM Noroe	ento Municipal de 143,00 ste.	
cão Nº 1 - Realizar o accionitoramento e Avaliaçã ção Nº 2 - Manter a controporanga com serviços e nálises clínicas para tendimento da populaçã om procedimentos de aboratório Clínico em nínimo 12.000 ano cão Nº 1 - Manter a controporanga com procedimentos de aboratório clínico em nínimo 12.000 ano cão Nº 2 - Priorizar a capomprometimento dos resultados de 03 Vans capacidade para 21	Número de atendimentos realizados na triagem x 100 empanhamento, monitorame no ratualização com o Hospital de urgência e emergência 2 emergência 2 Número de Procedimentos de Laboratório Clínico; anatomia e citopatologia realizados/ 12.000 por ano x 100 eratualização com os laborato pacidade da Fumatre e das esultados dos exames em decidades a complex de considerados dos exames em decidades dos exames em decidad	FUMATRE par 4 horas por d Percentual órios para a re	ra operacilia 2021 ealização	90,00 dos exa feita seja	ão e manutenç 100,00 mes, através do a integralmente	100,00 Consórc	Percentual io CIM Noroe	ento Municipal de 143,00 ste.	
cção Nº 1 - Realizar o aco controlamento e Avaliaçã cção Nº 2 - Manter a cont coporanga com serviços . Ampliar o serviço de nálises clínicas para tendimento da populaçã om procedimentos de aboratório Clínico em nínimo 12.000 ano cção Nº 1 - Manter a cont cção Nº 2 - Priorizar a cap omprometimento dos res . Aquisição de 03 Vans capacidade para 21 essoas.	Número de atendimentos realizados na triagem x 100 companhamento, monitorame do companhamento, monitorame de companhamento de companhamento de companhamento companhamento de companhamento, monitoramento de companhamento de comp	FUMATRE par 4 horas por d Percentual órios para a re impresas, cuja corrência do t	ra operadia 2021 ealização a análise ransport	90,00 dos exa feita seja e das am	ão e manutenç 100,00 mes, através do a integralmente ostras.	ão do Pro 100,00 Consórc	Percentual io CIM Noroe	ento Municipal de 143,00 ste. do a prevenir o	

5. Implantar e Manter o Serviço de Atendimento Móvel de Urgência - SAMU	Renovação do Consórcio Inter federativo para a Manutenção do SAMU no município	Percentual	2022	100,00	100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00
Ação № 1 - Manter o contrato	do SAMU 192 com o Cor	nsórcio CIM N	oroeste						
Ação № 2 - Viabilizar a constr	ução da Base do SAMU.								
Ação № 3 - Promover campan	has educativas sobre o S	SAMU 192.							
OBJETIVO Nº 1 .3 - Implem	entar a Rede de Atenç	ão Serviços	de Méd	lia Comp	lexidade				
Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2025	Unidade de medida - Meta	Resultado do Quadrimestre	% meta alcançada da PAS
1. Garantir o transporte sanitário para pacientes com agendamentos através do sistema de regulação do SUS, através da frota própria ou contratualizada	Número de pacientes e acompanhantes para o TFD/ Total de pacientes transportados x100	Percentual	2021	100,00	100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00
Ação № 1 - Manter os contrat	os de prestação de servi	ços de transp	orte san	tário.					
Ação Nº 2 - Manter os contrato	os de prestação de servi	ços de manut	enção co	orretiva e	preventiva dos	veículos	da frota pró	pria e de abasteci	mento de
combustível Ação Nº 3 - Elaborar o Protoco	do de Transporto Sanitás	io Municipal	a Intorm	ınicipal					
2. Garantir o transporte de	Número de pacientes	Percentual		100,00	100,00	100.00	Percentual	⊘ Sem	
pacientes acompanhados pela Atenção Primária à Saúde. Com média mensal de 3000 pacientes.	e acompanhantes transportados por mês/ 3000 passageiros x100	reiceiltuai	2021	100,00	100,00	100,00	reiceiltuai	Apuração	
	passagen os x100								
Ação № 1 - Manter os contrato	os de prestação de servi								
Ação № 1 - Manter os contrato Ação № 2 - Manter os contrato combustível Ação № 3 - Elaborar o Protoco	os de prestação de servio	ços de manut	cenção co	orretiva e	preventiva dos	veículos	da frota pró	pria e de abasteci	imento de
Ação Nº 1 - Manter os contrato Ação Nº 2 - Manter os contrato combustível Ação Nº 3 - Elaborar o Protoco 3. Manter o transporte em ambulâncias para Gestantes conforme o Modelo de	os de prestação de servio	ços de manut	cenção co	orretiva e			da frota pró	pria e de abasteci	
Ação № 1 - Manter os contratores de la contratores de la combustível Ação № 3 - Elaborar o Protoco 3. Manter o transporte em ambulâncias para Gestantes conforme o Modelo de Humanização do parto	os de prestação de servio os de prestação de servio olo de Transporte Sanitár Garantir o transporte em 100% das gestantes para os locais de referência	ços de manut io Municipal (Percentual	e Intermo	unicipal.	100,00	100,00	Percentual	100,00	
Ação № 1 - Manter os contrato Ação № 2 - Manter os contrato combustível	os de prestação de servio os de prestação de servio olo de Transporte Sanitár Garantir o transporte em 100% das gestantes para os locais de referência	ços de manut io Municipal (Percentual	e Intermu 2020 acompa	unicipal. 100,00 nhantes p	100,00	100,00	Percentual	100,00	100,0
Ação Nº 1 - Manter os contrato Ação Nº 2 - Manter os contrato Combustível Ação Nº 3 - Elaborar o Protoco 3. Manter o transporte em Cambulâncias para Gestantes Conforme o Modelo de Humanização do parto Ação Nº 1 - Disponibilizar tran 4. Manter a Locação de 04	os de prestação de servio	percentual gestantes e Percentual	e Intermu 2020 acompa 2022	nicipal. 100,00 nhantes p	100,00 para parto nas r 100,00	100,00 maternida 100,00	Percentual ades de refer Percentual	100,00 ência.	100,00
Ação № 1 - Manter os contratores de la contrato	os de prestação de servio	percentual gestantes e Percentual	e Intermu 2020 acompa 2022	nicipal. 100,00 nhantes p	100,00 para parto nas r 100,00 de urgência e e	100,00 maternida 100,00	Percentual ades de refer Percentual	100,00 ência.	100,00
Ação № 1 - Manter os contratores de la contratores de la combustível Ação № 3 - Elaborar o Protoco de la combulancias para Gestantes conforme o Modelo de Humanização do parto Ação № 1 - Disponibilizar tran de la Manter a Locação de 04 ambulâncias	os de prestação de servicos de prestação de servicos de prestação de servicos de prestação de servicos de Transporte Sanitár Garantir o transporte em 100% das gestantes para os locais de referência sporte adequado para as Contrato de locação de 04 ambulâncias para 2025 x100 de locação de 4 ambulâ 02 veículos para atendimento da RAMi mantidos x 100	percentual Percentual Percentual Percentual Percentual	e Intermu 2020 acompa 2022 alizar tra	nhantes properties 100,00	100,00 para parto nas r 100,00 de urgência e e	100,00 maternida 100,00 emergêno	Percentual ades de refer Percentual	100,00 -ência.	100,00 100,00
Ação № 1 - Manter os contratores de la contrato	os de prestação de servicos de prestação de servicos de prestação de servicos de prestação de servicos de Transporte Sanitár Garantir o transporte em 100% das gestantes para os locais de referência sporte adequado para as Contrato de locação de 04 ambulâncias para 2025 x100 de locação de 4 ambulâ 02 veículos para atendimento da RAMi mantidos x 100	percentual Percentual Percentual Percentual Percentual	e Intermu 2020 acompa 2022 alizar tra	nhantes properties 100,00	100,00 para parto nas r 100,00 de urgência e e	100,00 maternida 100,00 emergêno	Percentual ades de refer Percentual	100,00 -ência.	100,00
Ação № 1 - Manter os contratores em ambulâncias para Gestantes conforme o Modelo de Humanização do parto Ação № 1 - Disponibilizar transpulâncias e Locação de 04 ambulâncias e Locação de 04 ambulâncias e Locação de 04 ambulâncias e Locação de 02 veículos para transporte de gestantes Ação № 1 - Manter o contrato 6. Implantar a Policlínica Municipal	os de prestação de servio	percentual Percentual Percentual Percentual Percentual Repercentual Repercentual Repercentual	e Intermu 2020 acompa 2022 alizar tra 2021 orte de c	nhantes proportes 100,00 nsportes 100,00	100,00 Dara parto nas r 100,00 de urgência e e 100,00	100,00 maternida 100,00 emergêno 100,00	Percentual ades de refer Percentual ia. Percentual Número	100,00 -ência. 100,00	100,00
Ação № 1 - Manter os contratores de la contrato	os de prestação de servio cos de Transporte Sanitár Garantir o transporte em 100% das gestantes para os locais de referência sporte adequado para as Contrato de locação de 04 ambulâncias para 2025 x100 de locação de 4 ambulâ 02 veículos para atendimento da RAMi mantidos x 100 os de locação de veículos cos de locação de veículos limóvel e Profissionais cadastrados no CNES no ano de 2025 para transferência dos se	percentual Percentual Percentual Percentual Percentual ncias para re Percentual s para transp Número	e Intermo 2020 acompa 2022 alizar tra 2021 orte de c 2022	nhantes p 100,00 nsportes 100,00 estantes 1	100,00 Dara parto nas r 100,00 de urgência e e 100,00	100,00 maternida 100,00 emergêno 100,00	Percentual ades de refer Percentual ia. Percentual Número	100,00 -ência. 100,00	100,00
Ação № 1 - Manter os contratores de la contrato	os de prestação de servicios de prestação de servicios de prestação de servicios de prestação de servicios de prestação de servicion de locação de 100% das gestantes para os locais de referência sporte adequado para as Contrato de locação de 04 ambulâncias para 2025 x100 de locação de 4 ambulâ 02 veículos para atendimento da RAMi mantidos x 100 os de locação de veículos para atendimento da RAMi mantidos x 100 os de locação de veículos para atendimento da RAMi mantidos x 100 os de locação de veículos para transferência dos so r o prédio onde atualmento da servicio de servicio	percentual Percentual Percentual Percentual Percentual Percentual Número Petores adminute funciona a	acompa 2022 alizar tra 2021 orte de g 2022 istrativos a Secreta	nhantes p 100,00 nsportes 100,00 estantes 1	100,00 Dara parto nas r 100,00 de urgência e e 100,00 1 etaria Municipal ipal de Saúde.	100,00 maternida 100,00 emergêno 100,00	Percentual ades de refer Percentual iia. Percentual Número e.	100,00 -ência. 100,00	100,00
Ação № 1 - Manter os contratores de la contrato	os de prestação de servicios de prestação de servicios de prestação de servicios de prestação de servicios de prestação de servicion de locação de 100% das gestantes para os locais de referência sporte adequado para as Contrato de locação de 04 ambulâncias para 2025 x100 de locação de 4 ambulâ 02 veículos para atendimento da RAMi mantidos x 100 os de locação de veículos para atendimento da RAMi mantidos x 100 os de locação de veículos para atendimento da RAMi mantidos x 100 os de locação de veículos para transferência dos so r o prédio onde atualmento da servicio de servicio	percentual Percentual Percentual Percentual Percentual Percentual Número Petores adminute funciona a	acompa 2022 alizar tra 2021 orte de g 2022 istrativos a Secreta	nhantes p 100,00 nsportes 100,00 estantes 1	100,00 Dara parto nas r 100,00 de urgência e e 100,00 1 etaria Municipal ipal de Saúde.	100,00 maternida 100,00 emergêno 100,00	Percentual ades de refer Percentual iia. Percentual Número e.	100,00 -ência. 100,00	100,00
Ação № 1 - Manter os contratores de la contrato	os de prestação de servicios de Transporte em 100% das gestantes para os locais de referência sporte adequado para as Contrato de locação de 04 ambulâncias para 2025 x100 de locação de 4 ambulâ 02 veículos para atendimento da RAMi mantidos x 100 os de locação de veículos para atendimento da RAMi mantidos x 100 os de locação de veículos para transferência dos so r o prédio onde atualmer se especialistas de forma o Mutirão realizado	percentual Percentual Percentual Percentual Respectively Respective	acompa 2022 alizar tra 2021 orte de g 2022 istrativos a Secreta vés dos C 2022	nhantes p 100,00 nsportes 100,00 restantes 1 da Secretaria Municionsórcios	100,00 Dara parto nas r 100,00 de urgência e e 100,00 1 etaria Municipal ipal de Saúde. 6 CIM Norte e CI	100,00 maternida 100,00 emergêna 100,00	Percentual ades de refer Percentual ia. Percentual Número e.	100,00 ência. 100,00 0	100,00
Ação № 1 - Manter os contratores de la contrato	os de prestação de servicios de Transporte Sanitár Garantir o transporte em 100% das gestantes para os locais de referência sporte adequado para as Contrato de locação de 04 ambulâncias para 2025 x100 de locação de 4 ambulâ 02 veículos para atendimento da RAMi mantidos x 100 pos de locação de veículos de locação de veículos para transferência dos ser o prédio onde atualmer sespecialistas de forma o Mutirão realizado de Programa com o Contrato de servicios	percentual	acompa 2022 alizar tra 2021 orte de g 2022 istrativos a Secreta vés dos C 2022	nhantes p 100,00 nsportes 100,00 restantes 1 da Secretaria Municionsórcios	100,00 Dara parto nas r 100,00 de urgência e e 100,00 1 etaria Municipal ipal de Saúde. 6 CIM Norte e CI	100,00 maternida 100,00 emergêna 100,00	Percentual ades de refer Percentual ia. Percentual Número e.	100,00 ência. 100,00 0	100,00
Ação № 1 - Manter os contratores de la contrato	os de prestação de servicios de Transporte Sanitár Garantir o transporte em 100% das gestantes para os locais de referência sporte adequado para as Contrato de locação de 04 ambulâncias para 2025 x100 de locação de 4 ambulâ 02 veículos para atendimento da RAMi mantidos x 100 pos de locação de veículos de locação de veículos para transferência dos ser o prédio onde atualmer sespecialistas de forma o Mutirão realizado de Programa com o Contrato de servicios	percentual	acompa 2022 alizar tra 2021 orte de g 2022 istrativos a Secreta vés dos C 2022	nhantes p 100,00 nsportes 100,00 restantes 1 da Secretaria Municionsórcios	100,00 Dara parto nas r 100,00 de urgência e e 100,00 1 etaria Municipal ipal de Saúde. 6 CIM Norte e CI	100,00 maternida 100,00 emergêna 100,00	Percentual ades de refer Percentual ia. Percentual Número e.	100,00 ência. 100,00 0	100,0

 Implantar o serviço de Teleconsulta em parceria com a Secretaria de Estado da Saúde. 	Serviço de teleconsulta implantado	Número	2022	0	1	1	Número	1,00	100,00
Ação № 1 - Montar salas de	teleconsultas								
Ação № 2 - Contratar profis	sionais de enfermagem par	a atuar nas s	salas de	teleconsu	ultas				
10. Implantar o Serviço de Especialidades em Saúde Bucal (SESB)	Serviço de Especialidade de Saúde Bucal implantado	Número	2022	0	1	1	Número	0	(
Ação № 1 - Fazer a adesão j	junto ao Ministério da Saúd	e.							
11. Implantar o Laboratório de Prótese Dentária (LRPD)	Laboratório de Prótese (LRPD) implantado	Número	2022	0	1	1	Número	0	(
Ação № 1 - Fazer adesão ju	nto ao Ministério da Saúde								
Ação № 2 - Fazer a contrata	ıção do Laboratório através	do Consórci	o CIM No	roeste					
OBJETIVO Nº 1 .4 - Organ	izar a Rede de Atenção	à Saúde Ma	iterna e	Infantil	para garantir	acesso	, acolhimen	to e resolubilida	ıde
Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2025	Unidade de medida - Meta	Resultado do Quadrimestre	% meta alcançada da PAS
Manter o atendimento de 3.000 Mulheres no serviço de saúde da mulher quanto ao planejamento familiar	Número de mulheres na idade fértil atendidas/Total de mulheres na idade fértil x 100	Percentual	2019	70,00	70,00	70,00	Percentual	14,33	20,4
Ação № 1 - Ampliar o acess	o das mulheres aos método	os contracep	tivos e a	ções de a	conselhamento				
Ação № 2 - Reestruturar os	serviços de Planejamento I	Familiar e de	Saúde d	a Mulher					
Ação № 3 - Elaborar o Proto	colo de Planejamento Fam	iliar e encam	inhar paı	ra análise	e e aprovação d	o Consel	ho Municipal	de Saúde.	
2. Ampliar a oferta de exames citopatológicos em mulheres com idade entre 25 e 64 anos de idade	Número de exames citopatológicos em mulheres entre 25 e 64 anos de idade/ Total de mulheres entre 25 a 64 anos x 100	Percentual	2021	6,00	40,00	50,00	Percentual	12,68	25,36
Ação № 1 - Contratar labora	l atórios para execução dos e	exames.							
Ação № 2 - Estabelecer met mais flexíveis.	as mensais para coleta do	material par	a o exam	ne nas Ur	nidades de Saúd	le da Fan	nília, inclusiv	e com ações em l	orários
Ação № 3 - Promover mutiro	ões para a realização da co	leta do mate	rial para	exame					
Ação № 4 - Realizar busca a	itiva das mulheres com ida	de entre 25 e	e 64 anos	s de idad	e.				
Ação № 5 - Realizar ações e	educativas objetivando con	scientizar as	mulhere	s sobre a	importância de	realizar	o exame.		
Ação № 6 - Alimentar corret	amente o sistema de infor	mação confo	rme o re	gistro da:	s ações realizad	las.			
3. Ampliar a oferta de exames de mamografia em mulheres de 50 a 69 anos de idade	Realização de no mínimo 200 exames de mamografia em mulheres de 50 a 69 anos por ano	Número	2021	150	1.100	500	Número	73,00	14,6
Ação № 1 - Contratar presta	adores para a realização do	s exames.							
Ação Nº 2 - Ampliar oferta d	e exames através de prest	adores do Sl	JS. Realiz	zar busca	ativa em mulh	eres de 5	50 a 69 anos	de idade.	
Ação № 3 - Realizar ações e o exame.	educativas objetivando con	scientizar as	mulhere	s sobre a	prevenção do o	câncer de	e mama e sol	ore a importância	de realizar
4. Ampliar a proporção de gestantes com, pelo	Proporção de gestantes com pelo menos 6 consultas de pré-natal realizadas/ Número total	Proporção	2021	70,00	70,00	70,00	Proporção	63,00	90,0
menos, 7 consultas de pré- natal realizadas, sendo a 1ª até a 12ª semana de gestação	gestantes x 100								
natal realizadas, sendo a 1ª até a 12ª semana de	gestantes x 100 s quadrimestrais com todo	_	ntes das e	equipes o	de Estratégia de	Saúde d	la Família pa	ra avaliação e mo	nitorament

5. Ampliar o teste Rápido									
de sífilis nas gestante s usuárias do SUS municipal, segundo o protocolo de pré-natal proposto pela RAMI	Testes de sífilis Realizados Gestantes/ Total de Gestantes x 100	Percentual	2019	95,00	95,00	95,00	Percentual	98,00	103,16
Ação № 1 - Adquirir testes e	em quantidades suficientes	para a realiz	ação de	testes en	n todas as g	estantes			
Ação Nº 2 - Capacitar as equ Gestantes, para início do tra	•		quanto	ao Protoc	olo Materno	-Infantil para	a Detecção Pr	ecoce da Sífilis em	l
6. Manter o número de casos novos de AIDS em menores de 05 anos em 0 (zero)	Número de casos novos de aids em menores de 5 anos.	Número	2018	0	0	0	Número	0	(
Ação № 1 - Adquirir testes r	·ápidos para detecção de H	IV/AIDS para	testage	m de toda	ıs as gestant	es			
Ação № 2 - Promover campa	anhas de conscientização є	ações educ	ativas so	bre HIV/A	IDS.				
7. Reduzir a proporção de Gravidez na adolescência entre as faixas etárias de 10 a 19 anos	Proporção de gravidez na adolescência entre as faixas etárias 10 a 19 anos	Proporção	2020	18,00	20,00	15,00	Proporção	9,00	60,00
Ação № 1 - Executar ações	de educação em saúde nas	escolas con	n tema g	ravidez n	a adolescênc	ia.			
Ação № 2 - Garantir o forne	cimento de anticoncepcion	ais e preserv	ativos.						
Ação № 3 - Realizar palestra	as sobre educação sexual,	nas escolas.							
8. Investigar óbitos em mulheres em idade fértil	Proporção de óbitos de mulheres em idade fértil (10 a 49 anos) investigados.	Proporção	2021	100,00	100,00	100,00	Proporção	100,00	100,00
Ação № 1 - Realizar reuniõe	ः es do Comitê de Investigaçã	io de Óbito M	laterno,	Infantil e	Fetal.				
9. Reduzir para a incidência De sífilis congênita em menores de 1 ano de idade	Número de casos novos de sífilis congênita em menores de um ano de idade	Número	2018	0	1	1	Número	0	
Ação № 2 - Realizar tratame Ação № 3 - Ampliar a testag	gem de Sífilis nas gestantes	;							
10. Ampliar a realização dos exames de sífilis e HIV visando triar gestantes com essas patologias para que seja assegurado tratamento adequado	Proporção de Gestações finalizadas no período com teste sífilis e HIV / Quantidade de Gestações finalizadas x 100	Percentual	2021	0,00	90,00	90,00	Proporção	98,00	108,8
Ação Nº 1 - Adquirir testes r	ápidos para detecção de S	l filis, HIV/AID	S e Hepa	atite B em	quantidade	suficiente p	ara testagem	ı de todas as gesta	ntes.
Ação № 2 - Realizar busca a	ativa das gestantes.								
11. Reduzir mortalidade infantil para a taxa de 4/1.000	Número de óbitos menor de 1 ano por ano	Número	2020	4	2	2	Número	0	
Ação № 1 - Capacitar as equ	uipes de Estratégia de Saúo	de da Família	em rela	ção ao pr	é-natal quali	ficado, segu	indo os proto	colos de atendime	nto.
Ação № 2 - Realizar as cons	ultas de puericultura e aco	mpanhar o d	esenvol	vimento d	a criança.				
			guanto a	o planeja	mento e trai	nsporte ao s	erviço de refe	erência.	
Ação № 3 - Melhorar a assis	tência à gestante no traba	ho de parto	quarreo e	' '				⊘ Sem	
12. Investigar 100% dos	Número de óbitos menor de 1 ano e fetais investigados/Total óbitos menor de 1 ano e fetais x 100	Percentual			100,00	100,00	Percentual	Apuração	
12. Investigar 100% dos óbitos infantis e fetais	Número de óbitos menor de 1 ano e fetais investigados/Total óbitos menor de 1 ano e fetais x 100	Percentual	2021	100,00		100,00	Percentual		
Ação Nº 3 - Melhorar a assis 12. Investigar 100% dos óbitos infantis e fetais Ação Nº 1 - Realizar reuniõe 13. Vincular as gestantes ao Local de ocorrência do parto, durante o acompanhamento pré- natal no local de residência, de acordo com o desenho da RAMI	Número de óbitos menor de 1 ano e fetais investigados/Total óbitos menor de 1 ano e fetais x 100	Percentual	2021	100,00		100,00	Proporção		100,0
12. Investigar 100% dos óbitos infantis e fetais Ação № 1 - Realizar reuniõe 13. Vincular as gestantes ao Local de ocorrência do parto, durante o acompanhamento prénatal no local de residência, de acordo com	Número de óbitos menor de 1 ano e fetais investigados/Total óbitos menor de 1 ano e fetais x 100 es do Comitê de Investigaçã Proporção de gestantes Vinculadas ao local de ocorrência do parto/Total de Gestantes acompanhadas no local de residência x100	Percentual o de Óbito M Proporção	2021 Iaterno, 2020	100,00 Infantil e 95,00	Fetal			Apuração	100,C
12. Investigar 100% dos óbitos infantis e fetais Ação № 1 - Realizar reuniõe 13. Vincular as gestantes ao Local de ocorrência do parto, durante o acompanhamento prénatal no local de residência, de acordo com o desenho da RAMI	Número de óbitos menor de 1 ano e fetais investigados/Total óbitos menor de 1 ano e fetais x 100 es do Comitê de Investigaçã Proporção de gestantes Vinculadas ao local de ocorrência do parto/Total de Gestantes acompanhadas no local de residência x100 de gestantes nas Unidades	Percentual o de Óbito M Proporção	2021 Iaterno, 2020	100,00 Infantil e 95,00	Fetal			Apuração	100,0

gestantes com atendimento odontológico realizado	Proporção de Gestantes que receberam tratamento Odontológico/ Total de Gestantes no local e período x100	Percentual	2021	0,00	70,00	70,00	Percentual	71,00	101,43
Ação № 1 - Promover capa	citação para toda equipe de	Estratégia d	le Saúde	da Famíl	a sobre a impo	tância d	o pré-natal o	dontológico.	
Ação № 2 - Realizar a busc	a ativa das gestantes.								
15. Monitorar a Diabetes com solicitação de hemoglobulina glicada em pessoas cadastradas pelas Equipes da Atenção Primária Saúde	Número de Diabeticos com solicitação de Hemoglobulina Glicada nos últimos 12 meses/ Número de Diabéticos Cadastrados.	Proporção	2021	0,00	50,00	50,00	Proporção	☑ Sem Apuração	
Ação № 1 - Monitorar o cui	dado de pessoas com diabe	tes, a fim de	minimiz	ar o impa	cto cauisado po	r essa co	morbidade.		
Ação № 2 - Disponibilizar iı	nsumos para agilizar o atenc	dimento ao p	aciente d	com pé di	abético				
Ação № 3 - Manter a Equip diabético.	e multiprofissional para ater	ndimento ao	portador	r de Diabe	etes Mellitus, ale	ém de pr	over de insu	mos ao atendime	nto ao
OBJETIVO № 1 .5 - Forta	lecimento da rede de Sa	úde Mental	, com êr	nfase no	enfrentament	o da de	pendência	do Álcool e outr	as drogas
Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2025	Unidade de medida - Meta	Resultado do Quadrimestre	% meta alcançada da PAS
1. Readequar a Equipe de Saúde Mental do município na atenção especializada com Profissionais para atendimento e suporte psicossocial à população	Equipe readequada	Número	2022	0	1	1	Número	1,00	100,00
Ação Nº 1 - Contratação de	e profissionais para a equipe	de saúde m	ental.						
número de internações em hospitais	Número de internações em hospitais Psiquiátricos de Referência/ Total de internações x100	Proporção	2021	0,00	10,00	10,00	Proporção	5,47	54,70
	nento aos usuários com tran	stornos men	itais de a	icordo coi	n os protocolos	vigentes			
Ação № 2 - Manter os usuá	ários com perfil de atendime	nto do CAPS	I em aco	mpanhar	nento pela equi	pe multip	orofissional.		
Ação Nº 3 - Monitorar as in	ternações psiquiátricas em l	ocais de refe	erência						
dispensação de	Número de pacientes atendidos com medicamentos	Proporção	2021	100,00	100,00	100,00	Proporção	100,00	100,0
insumos terapêuticos para viabilizar o tratamento, bem como	(psicotrópicos/ tabagismo) dispensados/ Número de pacientes cadastrados no CAPS/Tabagismo x 100								
insumos terapêuticos para viabilizar o tratamento, bem como atividades	dispensados/ Número de pacientes cadastrados no	nos terapêut	icos aos	usuários					
insumos terapêuticos para viabilizar o tratamento, bem como atividades Ação Nº 1 - Adquirir e dispe 4. Realizar ações de Matriciamento pelo CAPS com todas as equipes da Atenção	dispensados/ Número de pacientes cadastrados no CAPS/Tabagismo x 100	nos terapêut Percentual		usuários 50,00	100,00	100,00	Percentual	⊠ Sem Apuração	
insumos terapêuticos para viabilizar o tratamento, bem como atividades Ação Nº 1 - Adquirir e dispe 4. Realizar ações de Matriciamento pelo CAPS com todas as equipes da Atenção Primária Ação Nº 1 - Compartilhar ir	dispensados/ Número de pacientes cadastrados no CAPS/Tabagismo x 100 ensar medicamentos e insun Ações de Matriciamento com as Equipes de Atenção Básica de Saúde/ Total de Equipes	Percentual	2021	50,00	·			Apuração	estiver
insumos terapêuticos para viabilizar o tratamento, bem como atividades Ação Nº 1 - Adquirir e dispe 4. Realizar ações de Matriciamento pelo CAPS com todas as equipes da Atenção Primária Ação Nº 1 - Compartilhar ir vinculado.	dispensados/ Número de pacientes cadastrados no CAPS/Tabagismo x 100 ensar medicamentos e insun Ações de Matriciamento com as Equipes de Atenção Básica de Saúde/ Total de Equipes Cadastradas x 100	Percentual cuidados do	2021 CAPS pa	50,00 ara a equ	ipe de Estratégi	a de Saú		Apuração	estiver
insumos terapêuticos para viabilizar o tratamento, bem como atividades Ação Nº 1 - Adquirir e dispe 4. Realizar ações de Matriciamento pelo CAPS com todas as equipes da Atenção Primária Ação Nº 1 - Compartilhar ir vinculado. Ação Nº 2 - Realizar reuniô 5. Implementar as ações	dispensados/ Número de pacientes cadastrados no CAPS/Tabagismo x 100 ensar medicamentos e insun Ações de Matriciamento com as Equipes de Atenção Básica de Saúde/ Total de Equipes Cadastradas x 100 nformações dos usuários sob	Percentual cuidados do	2021 CAPS pode Estrat	50,00 ara a equ	ipe de Estratégi	a de Saú		Apuração	estiver
insumos terapêuticos para viabilizar o tratamento, bem como atividades Ação Nº 1 - Adquirir e dispe 4. Realizar ações de Matriciamento pelo CAPS com todas as equipes da Atenção Primária Ação Nº 1 - Compartilhar ir vinculado. Ação Nº 2 - Realizar reuniô 5. Implementar as ações para a Construção da sede do Centro de Atenção Psicossocial (CAPS I	dispensados/ Número de pacientes cadastrados no CAPS/Tabagismo x 100 ensar medicamentos e insun Ações de Matriciamento com as Equipes de Atenção Básica de Saúde/ Total de Equipes Cadastradas x 100 nformações dos usuários sob es entre a equipe do CAPS e Total das ações previstas	Percentual cuidados do as equipes	2021 CAPS pode Estrat	50,00 ara a equ	ipe de Estratégi aúde da Família	a de Saú	de da Famíli	Apuração a onde o mesmo	
insumos terapêuticos para viabilizar o tratamento, bem como atividades Ação Nº 1 - Adquirir e disperanticiamento pelo CAPS com todas as equipes da Atenção Primária Ação Nº 1 - Compartilhar invinculado. Ação Nº 2 - Realizar reunió 5. Implementar as ações para a Construção da sede do Centro de Atenção Psicossocial (CAPS I	dispensados/ Número de pacientes cadastrados no CAPS/Tabagismo x 100 ensar medicamentos e insun Ações de Matriciamento com as Equipes de Atenção Básica de Saúde/ Total de Equipes Cadastradas x 100 nformações dos usuários sob es entre a equipe do CAPS e Total das ações previstas no PAS 2025/ 5 x100	Percentual cuidados do as equipes Percentual	2021 CAPS pode Estrat	50,00 ara a equ	ipe de Estratégi aúde da Família	a de Saú	de da Famíli	Apuração a onde o mesmo	
insumos terapêuticos para viabilizar o tratamento, bem como atividades Ação Nº 1 - Adquirir e disperanticiamento pelo CAPS com todas as equipes da Atenção Primária Ação Nº 1 - Compartilhar invinculado. Ação Nº 2 - Realizar reunió 5. Implementar as ações para a Construção da sede do Centro de Atenção Psicossocial (CAPS I	dispensados/ Número de pacientes cadastrados no CAPS/Tabagismo x 100 ensar medicamentos e insun Ações de Matriciamento com as Equipes de Atenção Básica de Saúde/ Total de Equipes Cadastradas x 100 es entre a equipe do CAPS es entre a equipe do CAPS es Total das ações previstas no PAS 2025/ 5 x100 es para a construção do Car área para construção do Car área car a	Percentual cuidados do as equipes Percentual	2021 CAPS pode Estrat	50,00 ara a equ	ipe de Estratégi aúde da Família	a de Saú	de da Famíli	Apuração a onde o mesmo	
nsumos terapêuticos para viabilizar o cratamento, bem como atividades Ação Nº 1 - Adquirir e dispersada de como additividades 4. Realizar ações de Matriciamento pelo CAPS com todas as equipes da Atenção Primária Ação Nº 1 - Compartilhar invinculado. Ação Nº 2 - Realizar reunió as a Construção da sede do Centro de Atenção Psicossocial CAPS I Ação Nº 1 - 1 - Captar recu	dispensados/ Número de pacientes cadastrados no CAPS/Tabagismo x 100 ensar medicamentos e insun Ações de Matriciamento com as Equipes de Atenção Básica de Saúde/ Total de Equipes Cadastradas x 100 es entre a equipe do CAPS es entre a equipe do CAPS es Total das ações previstas no PAS 2025/ 5 x100 er área para construção do Capietos	Percentual cuidados do as equipes Percentual	2021 CAPS pode Estrat	50,00 ara a equ	ipe de Estratégi aúde da Família	a de Saú	de da Famíli	Apuração a onde o mesmo	estiver

6. Reorganizar a Rede	Rede de Atenção	Número	2022	0	1	1	Número	▽ Sem	
de Atenção Psicossocial	Psicossocial readequada							Apuração	

Ação № 1 - Definir o fluxo de atendimento da Rede de Atenção Psicossocial e o papel de cada ponto de atenção

Ação N^{o} 2 - Identificar as necessidades dos usuários e promover uma melhor vinculação com as Unidades de Saúde da Família por meio do matriciamento.

Ação Nº 3 - Capacitar as equipes de Estratégia de Saúde da Família para acolhimento e atendimento de usuários com transtornos psiquiátricos.

Ação N^{o} 4 - Capacitar os profissionais do Pronto Atendimento Municipal (PA 24h) e do SAMU 192 para acolhimento e atendimento de usuários com transtornos psiquiátricos

OBJETIVO № 1 .6 - Garantia da atenção integral à saúde da pessoa idosa e dos Portadores de doenças crônicas, com estímulo ao envelhecimento ativo e Fortalecendo as Ações de promoção e prevenção.

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2025	Unidade de medida - Meta	Resultado do Quadrimestre	% meta alcançada da PAS
1. Reduzir em 10% a taxa de mortalidade prematura (de 30 a 69 anos) por DCNT	Mortalidade prematura (de 30 a 69 anos) pelo conjunto das 4 principais DCNT (doenças do aparelho circulatório, câncer, diabetes e doenças respiratórias crônicas)	Número	2019	43	40	40	Número	12,00	30,00

Ação Nº 1 - Seguir os protocolos de atendimento de doenças crônicas não transmissíveis.

Ação Nº 2 - Realizar campanhas educativas e ações de orientação quanto as doenças crônicas não transmissíveis.

Ação $N^{\underline{o}}$ 3 - Realizar busca ativa de pacientes com doenças crônicas não transmissíveis.

2. Garantir	90% de cobertura vacinal na	Percentual	2019	90,00	90,00	90,00	Percentual	73,26	81,40
cobertura	população acima de 60 anos								
vacinal contra									
influenza para a									
pessoa idosa									

Ação Nº 1 - Realizar campanhas educativas sobre a importância da vacinação.

Ação № 2 - Realizar a busca ativa dos idosos.

Ação № 3 - Ampliação da vacinação em pontos estratégicos.

Ação Nº- 5 - Ampilação da vacinação em pontos estrategicos.											
3. Monitorar a Pressão Arterial de pessoas hipertensas por semestre	Número de hipertensos com P.A aferida semestralmente nos últimos 12 meses/ Número de Hipertesnsos Cadastrados x 100	Proporção	2021	50,00	50,00	Não programada	Proporção	⊠ Sem Apuração			
4. Garantir Cobertura vacinal de Poliomielite inavada e de Pentavalente	Número de 3ª doses aplicadas de Polio e Penta em menores de 01 ano/ População de crianças menores de 01 ano cadastradas x 100	Percentual	2021	85,00	95,00	Não programada	Percentual	⊠ Sem Apuração			
5. Implantar a Vacinação de Rotina para mais duas Unidades Básicas de Saúde	Duas salas de Vacinação implantadas conforme a RDC 197/dez 2017	Número	2021	0	2	Não programada	Número	☑ Sem Apuração			

OBJETIVO № 1 .7 - Fortalecer as ações na promoção da Vigilância em Saúde

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2025	Unidade de medida - Meta	Resultado do Quadrimestre	% meta alcançada da PAS
Manutenção dos serviços de Vigilância Epidemiológica e Controle de Zoonoses com materiais e insumos	Redução em 20% dos casos de Dengue em um período de 4 anos em relação ao ano 2000.	Percentual	2018	20,00	20,00	20,00	Percentual	8,33	41,65

Ação Nº 1 - Elaborar o Plano de Ação Anual e de execução das ações específicas para o Setor.

Ação Nº 2 - Elaborar Fluxo de atendimento as pessoas vítimas de violência sexual e doméstica

2. Garantir a vacinação do Calendário Nacional de Vacinação das crianças até 02 anos	Alcançar 80% vacinas do Calendário Básico de Vacinação da Criança com coberturas vacinais alcançadas	Percentual	2021	80,00	80,00	90,00	Percentual	⊠ Sem Apuração	
Ação № 1 - Manter o fun	cionamento das salas de	vacina, ofer	tando os	imunobio	l ológicos de aco	rdo com o Pro	grama Nacion	al de Imunizações	
Ação № 2 - Promover aç	ões extramuros em parce	eria com a Se	ecretaria	Municipa	ıl de Educação.				
Ação № 3 - Adquirir equ	ipamentos e mobiliários.			•					
Ação № 4 - Capacitar os em imunização.	profissionais das equipes	s de Estratég	ia de Sau	úde da Fa	amília sobre a c	conferência da	caderneta de	vacinação e boas	práticas
Ação № 5 - Realizar ade	quações necessárias nas	salas de vac	ina						
•	ularmente os imunobiológ			ibilizados	s no Centro de	Referência par	a Imunobioló	gicos Especiais (CI	RIE).
3. Garantir proporção	Proporção de cura de	Proporção	2018	90,00	90,00	100,00	Proporção	100,00	100,00
de cura nas coortes de casos novos de tuberculose pulmonar bacilífera no Município em 90%	casos novos detuberculose pulmonar bacilífera								
Ação № 1 - Realizar a bu	usca ativa dos pacientes f	altosos atrav	és de co	ntato tel	efônico e visita	s domiciliares.			
Ação № 2 - Intensificar a	a realização de dose supe	rvisionada a	os pacier	ntes pelas	s equipes de Es	stratégia de Sa	úde da Famíli	a.	
Ação № 3 - Manter os pr	ofissionais capacitados								
4. Aumentar a proporção de registro de óbitos com causa básica definida	Proporção de registro de óbitos com causa básica definida	Proporção	2018	95,00	95,00	95,00	Proporção	100,00	105,26
Ação № 1 - Capacitar os	profissionais.								
Ação № 2 - Orientar e re	comendar aos profission	ais médicos (e respons	sáveis so	bre a Importân	cia do devido p	reenchiment	o da causa básica	de óbito
5. Encerrar as doenças compulsórias imediatas registradas no Sistema de Informações sobre Agravos de Notificação (Sinan), em ate 60 dias a partir da data de notificação	Proporção de casos de doenças de notificação compulsória imediata (DNCI) encerrados em até 60 dias após notificação.	Proporção	2021	85,00	85,00	90,00	Proporção	100,00	111,11
Ação № 1 - Capacitar os	profissionais para utiliza	્ ção dos siste	mas ofic	iais.					
6. Manter o Programa Tratamento de referência especializada para doenças como Hanseníase, Leishmaniose e Tuberculose	Programa Mantido x100	Percentual			100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00
Ação № 1 - Garantia de	Transporte e insumos pai	ra manutenç	ão do Pro	ograma.					
	dos serviços de referênc				íase, Leishman	iose e Tubercu	ılose.		
7. Notificar agravos ou doenças relacionadas ao trabalho de notificação	Proporção de preenchimento do campo ocupação nas notificações de agravos relacionados ao trabalho.	Proporção	2021	80,00	80,00	90,00	Proporção	100,00	111,11
Ação № 1 - Capacitar as acidentes de trabalho na	equipes de Estratégia de a rede pública e privada.	Saúde da F	amília e o	demais p	rofissionais de	saúde sobre a	notificação de	e agravos à saúde	е
8. Garantir a vacinação antirrábica para 80% dos cães na campanha	Número de cães e gatos vacinados antirábica / Total população cães e gatos x 100	Proporção	2021	80,00	80,00	90,00	Proporção	▽ Sem Apuração	
Ação № 1 - Realizar a Ca	ampanha de Vacinação A	ntirrábica de	Cães e C	Gatos, co	nforme cronoar	rama do Minist	ério da Saúde	<u> </u>	
,	,								

9. Realizar visitas domiciliares para controle da dengue no mínimo de 04 ciclos/ano	Número de ciclos que atingiram mínimo de 80% de cobertura de imóveis visitados para controle vetorial da dengue	Número	2021	3	4	4	Número	1,00	25,0
Ação Nº 1 - Contratar aç	gentes de combate às enc	lemias.							
Ação № 2 - Promover vi	sitas em dias e horários d	iferenciados							
Ação Nº 3 - Aprimorar o	s registros das visitas.								
•	sistema de informação de	e forma adeo	ııada						
•				_		6	NI-ć	4.00	66.6
10. Cumprir no mínimo 6(seis) dos 7(sete) grupos de ações de vigilância Sanitária no Município	Executar procedimentos que contemplem os 6 grupos de ações da Vig. Sanitária durante o ano	Número	2021	5	6	6	Número	4,00	66,6
Ação № 1 - Encaminhar	as demandas recebidas a	os fiscais sa	nitários _l	oara aten	dimento				
Ação № 2 - Manter o pla	anejamento quanto as açĉ	ies programa	idas.						
Ação № 3 - Acompanha	r os resultados quadrimes	strais.							
	onograma de Atividades.								
11. Garantir a realização de exames anti-HIV em 100% Dos casos novos de tuberculose	Quantidade de exame anti-HIV realizados entre o casos novos de tuberculose/Total de novos casos de tuberculose em um determinado periodo e local x 100 novos casos	Percentual	2021	100,00	100,00	Não programada	Percentual	⊽ Sem Apuração	
12. Garantir a proporção de cura de todos os casos novos de hanseníase diagnosticados nos anos coortes em 95%.	Número cura de casos novos De hanseníase diagnosticados nos anos das coortes/ Total de casos novos diagnosticados x100	Proporção	2021	95,00	95,00	95,00	Proporção	100,00	105,2
Ação Nº 1 - Manter os a	tendimentos médicos no l	Programa de	Hansení	ase					
Acão Nº 2 - Realizar bus	ca ativa dos contatos dos	casos de ha	nseníase	2					
•	dispensação de medicam								
13. Garantir exames de 80% dos contatos intradomiciliares de casos novos de hanseníase	Número de contatos Intra domiciliares de casos novos de hanseníase examinados/ Total de contatos intra domiciliares cadastrados x 100	Percentual		80,00	80,00	80,00	Percentual	100,00	125,0
Ação № 1 - Garantir a co	onsulta do paciente e seu	s contatos no	Servico	de Aten	ção aos Portado	ores de Hansen	ıíase.		
Ação № 2 - Realizar exa	imes de baciloscopia caso	necessário e	e teste d	e arau de	e incapacidade				
14. Manter a Coleta as amostras de água para consumo humano, conforme cronograma estabelecido pela Superintendência Regional de Saúde de São Mateus (Programa Vigiágua)	Número de coletas mensais realizadas com as análises realizadas em amostras de água para consumo humano quanto aos parâmetros coliformes totais, cloro residual livre e turbidez	Número	2020	0	12	12	Número	2,00	16,6
Acão № 1 - Disponibiliza	ar servidor para fazer a co	leta.							
	nsporte para a coleta das		anvio à c	unerinto	ndência Rogion	al de Saúdo do	São Matous		
	1				_				22.5
15. Manter a coleta e destinação adequada	Número de meses de Coletas realizadas no	Número	2021	12	12	12	Número	4,00	33,3

Ação № 2 - Manter o contrato com o Consórcio CONDOESTE para transporte e destinação final do lixo hospitalar.											
16. Qualificar as notificações dos casos de violência interpessoal e autoprovocada.	Número de notificações qualificadas dos casos de violência interpessoal e autoprovocada/ Total de notificações por violência interpessoal e autoprovocada x 100	Percentual	2022	0,00	30,00	30,00	Percentual	18,00	60,00		

Ação N° 1 - Capacitar as equipes de Estratégia de Saúde da Família, Hospital Fumatre, unidades de ensino e serviços da Secretaria de Assistência Social para o preenchimento e encaminhamento correto das notificações continuas dos casos de violência interpessoal e autoprovocada.

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2025	Unidade de medida - Meta	Resultado do Quadrimestre	% meta alcançada da PAS
1. Garantir a Dispensação 100% dos medicamentos relacionados na REMUME vigente.	Número de medicamentos básicos da REMUNE dispensados por mês / 12 X 100	Percentual	2021	100,00	100,00	100,00	Percentual	⊠ Sem Apuração	

Ação № 1 - Aderir a atas de registro de preços para aquisição dos medicamentos relacionados na REMUME.

Ação N° 2 - Não havendo atas de registro de preços, realizar a licitação para aquisição dos medicamentos.

Ação N^{o} 3 - Divulgar no site oficial da Prefeitura Municipal de Ecoporanga informações referentes ao estoque de medicamentos (Lei Federal n^{o} 14.654/2023).

2. Implantar Sistema Informatizado	Sistema Informatizado Implantado	Número	2021	0	1	Não programada	Número	▽ Sem Apuração	
3. Elaborar o Protocolo de Assistência Farmacêutica	Protocolo da Assistencia Farmacêutica elaborado	Moeda	2022	0,00	1	1	Número	0	0

Ação N° 1 - Nomear através de Portaria a Comissão Técnica para elaboração do Protocolo de Assistência Farmacêutica.

4. Atualizar a REMUME	REMUME atualizada e	Número	2022	0	1	1	Número	0	0
	aprovada no Conselho								
	Municipal de Saúde								

Ação Nº 1 - Nomear através de Portaria a Comissão Técnica para a atualização da REMUME.

Ação Nº 2 - Realizar consulta pública sobre a proposta de atualização da REMUME.

Ação Nº 3 - Encaminhar a proposta de atualização da REMUME para análise e aprovação do Conselho Municipal de Saúde.

5. Implantar Unidade	Unidade de	Número	2022	0	1	1	Número	1,00	100,00
de Dispensação de	Dispensação de								
Medicamentos no	Medicamentos								
CAPS I	implantada								

Ação № 1 - Contratação de Farmacêutico.

Ação N° 2 - Organizar local para funcionamento da Unidade de Dispensação de Medicamentos no CAPS I.

OBJETIVO № 1 .9 - Proporcionar avaliação de riscos, definição de instrumento no enfrentamento da pandemia da COVID-19

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2025	Unidade de medida - Meta	Resultado do Quadrimestre	% meta alcançada da PAS
Manter o Centro de Referência e Atenção à Covid19 para atendimento da população	Manter uma Equipe de Médicos e Enfermeiros para atuação no Centro de Referência Covid19	Percentual	2020	100,00	100,00	Não programada	Percentual	☑ Sem Apuração	
2. Monitoramento epidemiológico integral dos casos novos confirmados de covid19	Número de casos novos confirmados por ano/ Total da população no município x 100	Percentual	2020	100,00	100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00

Ação Nº 1 - Manter o monitoramento de forma integral todos os casos novos de covid-19

3. Garantir a realização de exames de COVID-19 na Unidade de saúde de referência	Realizar exames de COVID-19 na Unidade de saúde de referência em 100% dos casos suspeitos,	Percentual	2021	100,00	100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00
Ação Nº 1 - Garantir a realiz	zação de exames de C	OVID-19 na l	Jnidade	de saúde	de referência				
4. Garantir o transporte de pacientes positivo para covid19 para tratamento Hospitalar, para locais de referência	Disponibilizar o transporte de pacientes covid19 para Hospitais de referência	Percentual	2020	100,00	100,00	Não programada	Percentual	⊠ Sem Apuração	
5. Disponibilizar Leitos no Hospital Fumatre para pacientes covid19	Número de Leitos para tratamento Covid19 durante local e período	Número	2020	4	4	Não programada	Número	▽ Sem Apuração	
6. Monitorar o Comércio em Geral conforme os Decretos municipais quanto as normas de funcionamento e distanciamento e boas práticas de uso e manipulação, para seu devido funcionamento	Fiscalização diária pela Equipe da Vigilância Sanitária do funcionamento do Comércio em Geral	Percentual	2021	100,00	100,00	Não programada	Percentual	⊽ Sem Apuração	
7. Divulgar pelas Redes Sociais e demais canais de comunicação os Boletins Epidemiológicos e o Cronograma de Vacinação para a população	Manutenção da Divulgação pelos canais de comunicação	Percentual	2020	100,00	100,00	Não programada	Percentual	▽ Sem Apuração	

DIRETRIZ Nº 2 - Modernizar e inovar a Gestão do SUS Municipal, fortalecendo o pacto Inter federativo, com foco em resultados para a sociedade na implementação da Política Municipal de Regulação, Controle e Avaliação do SUS no município

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2025	Unidade de medida - Meta	Resultado do Quadrimestre	% meta alcançada da PAS
1. Implementar ações de educação permanente p/ qualificação das Redes de Atenção	1 ação de educação permanente implementada e/ou realizadas numa Rede Atenção Pactuada	Número	2019	1	4	1	Número	0	C
Ação № 1 - Designar um servido	or responsável pelas ações	de educaçã	ăo perma	nente en	n saúde.				
Ação № 2 - Divulgar os cursos e	capacitações disponibiliza	ados para os	profission	onais de s	saúde.				
2. Manter o Termo de Cooperação Técnica com o Instituto Capixaba de Ensino, Pesquisa e Inovação em Saúde (ICEPi) e outras instituições de ensino.	Termo de Cooperação Técnica mantido	Número	2022	0	1	1	Número	1,00	100,00
Ação № 1 - Manter profissionais	do provimento médico, m	nultiprofissio	nal, bolsi	stas e re	sidentes.				
3. Proporcionar campo de prática para a formação em serviço.	Estágio Obrigatório e Não Obrigatório ofertados	Número	2022	0	1	1	Número	1,00	100,00

SUS.									
Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2025	Unidade de medida - Meta	Resultado do Quadrimestre	% meta alcançada da PAS
Manter o aprimoramento das atividades de Gestão da Secretaria Municipal de Saúde	Instrumentos de Gestão atualizados	Percentual	2020	100,00	80,00	100,00	Percentual	0	0

Ação № 1 - Manter os in	strumentos de gestão ato	ualizados.							
2. Divulgar pelo menos 10 campanhas e informações de interesse público e ações da Prefeitura de Ecoporanga	Realizar e Divulgar no mínimo 10 campanhas publicitárias e/ou de utilidade pública sobre saúde pública por ano	Número	2019	10	10	10	Número	8,00	80,0
Ação № 1 - Realizar cam	npanhas educativas.								
Ação № 2 - Realizar cam	npanhas de promoção da	saúde e de p	revençã	o a doen	ças				
Ação № 3 - Divulgar info	ormações sobre ações e s	erviços de sa	aúde.						
3. Estabelecer ações de manutenção da estrutura administrativa da Gestão do SUS	Organograma Atualizado	Percentual	2021	100,00	100,00	100,00	Percentual	▽ Sem Apuração	
Ação № 1 - Atualizar o o	rganograma da Secretari	a Municipal o	de Saúde						
Ação № 2 - Designar as	referências técnicas das	redes e servi	ços de s	aúde.					
Ação № 3 - Elaborar a p	roposta da nova estrutura	a de cargos d	la Secret	aria de S	aúde				
4. Estabelecer novo formato de contratualização com o Hospital Fumatre	Convenio assinado x100	Percentual	2021	100,00	100,00	100,00	Percentual	0	(
Ação № 1 - Elaborar Doc	cumento Descritivo com c	s serviços pa	actuados						
Ação № 2 - Elaborar nov	o instrumento de contrat	ualização co	m o Hosi	oital Fum	atre.				
5. Ampliar a Informatização nas Unidades Básicas de Saúde para melhorar a ausência ou falta da alimentação do Sistema	Unidades Básicas Informatizadas	Número	2021	2	12	12	Número	Ø Sem Apuração	
Ação № 1 - Locar impres	ssoras para todas as Unid	lades de Saú	de da Fa	mília					
Ação № 2 - Contratar se	rviço de internet para as	Unidades de	Saúde d	a Família	dos distritos d	de Santa Terezii	nha e Muritiba.		
6. Aquisição de um Ônibus 48 lugares para transporte pacientes para Consultas e Exames	Ônibus de 48 lugares adquirido	Número	2022		1	Não programada	Número	▽ Sem Apuração	

DIRETRIZ Nº 3 - Promover o fortalecimento da cidadania, da democracia participativa e do controle social do SUS no município

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2025	Unidade de medida - Meta	Resultado do Quadrimestre	% meta alcançada da PAS
1. Criar e manter a Secretaria Executiva do Conselho Municipal de Saúde	Secretaria Executiva implantada	Número	2021	0	1	1	Número	0	(
Ação № 1 - Designar um servidor	para atuar como Sec	retário-Exec	utivo do (Conselho					
2. Atualizar o Cadastro o Conselho Municipal de Saúde de Ecoporanga no SIACS	Manter o Conselho Cadastrado x100	Percentual	2020	100,00	100,00	100,00	Percentual	0	(
Ação № 1 - Atualizar o Cadastro d	o Conselho Municipa	l de Saúde n	o SIACS						
3. Garantir a participação dos conselheiros e delegados do Município em Conferências Estadual e Nacional participação e pelo menos 1/5 dos conselheiros	Transporte Garantido x100	Percentual	2021	100,00	100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00
Ação № 1 - Disponibilizar transpor	te e diária para cust	eio de despe	sas						
4. Manutenção das atividades do Conselho de Saúde, quanto materiais e insumos.	Equipamentos e materiais adquiridos.	Percentual	2021	100,00	100,00	100,00	Percentual	▽ Sem Apuração	
Ação № 1 - Disponibilizar recursos Saúde	para aquisição de m	nateriais, ins	umos e e	quipame	ntos para a mai	nutenção	das atividad	les do Conselho M	lunicipal de
5. Reestruturar o Conselho Municipal de Saúde	Conselho reestruturado em 2025	Número	2022	0	1	1	Número	1,00	100,00
Ação № 1 - Elaborar Projeto de Le Ecoporanga	i de reestruturação d	lo Conselho N	Municipal	de Saúd	e e encaminhar	para ana	álise e aprov	ação da Câmara N	/Junicipal de
Ação № 2 - Solicitar as entidades de usuários, trabalhadores e prest		le composiçã	io do Con	iselho Mu	ınicipal de Saúc	le a indic	ação dos rep	resentantes dos s	segmentos
Ação № 3 - Instalar o novo Consel	ho Municipal de Saúo	de e realizar	a eleição	da nova	mesa diretora	e das con	nissões inter	nas.	
Ação Nº 4 - Disponibilizar um veíci Etapas de Conferências	ulo para uso dos con	selheiros em	caso de	Reuniões	de Plenárias/ E	Encontros	/ Eventos RE	gionais e/ou Esta	duais/
Ação № 5 - Fixar o valor das diária	as para viagens a ser	viço do CMS	no mesm	no valor p	ago aos Secret	ários de	Saúde		
6. Implantar a Ouvidoria do SUS	Ouvidoria	Número	2022	0	1	1	Número	0	(

Subfunções	Descrição das Metas por Subfunção	Meta programada para o exercício	Resultados do Quadrimestre
122 - Administração	Implementar ações de educação permanente p/ qualificação das Redes de Atenção	1	(
Geral	Garantir a Dispensação 100% dos medicamentos relacionados na REMUME vigente.	100,00	
	Manutenção dos serviços de Vigilância Epidemiológica e Controle de Zoonoses com materiais e insumos	20,00	8,33
	Reduzir em 10% a taxa de mortalidade prematura (de 30 a 69 anos) por DCNT	40	12
	Readequar a Equipe de Saúde Mental do município na atenção especializada com Profissionais para atendimento e suporte psicossocial à população	1	:
	Manter o atendimento de 3.000 Mulheres no serviço de saúde da mulher quanto ao planejamento familiar	70,00	14,33
	Garantir o transporte sanitário para pacientes com agendamentos através do sistema de regulação do SUS, através da frota própria ou contratualizada	100,00	100,00
	Garantir os serviços ambulatoriais de urgência e emergência 24h através do Pronto Atendimento Municipal.	100,00	100,00
	1 -Realizar no mínimo 3 visitas domiciliares por domicílio em até 70% pela equipe ESF	3,00	3,34
	Criar e manter a Secretaria Executiva do Conselho Municipal de Saúde	1	

Manter o aprimoramento das atividades de Gestão da Secretaria Municipal de Saúde	100,00	0,00
Manter o Termo de Cooperação Técnica com o Instituto Capixaba de Ensino, Pesquisa e Inovação em Saúde (ICEPi) e outras instituições de ensino.	1	1
Monitoramento epidemiológico integral dos casos novos confirmados de covid19	100,00	100,00
Garantir a vacinação do Calendário Nacional de Vacinação das crianças até 02 anos	90,00	
Garantir cobertura vacinal contra influenza para a pessoa idosa	90,00	73,26
Reduzir em 10% o número de internações em hospitais psiquiátricos de referência	10,00	5,47
Ampliar a oferta de exames citopatológicos em mulheres com idade entre 25 e 64 anos de idade	50,00	12,68
Garantir o transporte de pacientes acompanhados pela Atenção Primária à Saúde. Com média mensal de 3000 pacientes.	100,00	
Ampliar o serviço de análises clínicas para atendimento da população com procedimentos de Laboratório Clínico em mínimo 12.000 ano	100,00	143,00
Ampliar o acompanhamento das condicionalidades de saúde dos beneficiários do Programa Bolsa Família	90,00	76,45
Atualizar o Cadastro o Conselho Municipal de Saúde de Ecoporanga no SIACS	100,00	0,00
Divulgar pelo menos 10 campanhas e informações de interesse público e ações da Prefeitura de Ecoporanga	10	8
Proporcionar campo de prática para a formação em serviço.	1	1
Garantir a realização de exames de COVID-19 na Unidade de saúde de referência	100,00	100,00
Elaborar o Protocolo de Assistência Farmacêutica	1	C
Garantir proporção de cura nas coortes de casos novos de tuberculose pulmonar bacilífera no Município em 90%	100,00	100,00
Garantir a dispensação de medicamentos e demais insumos terapêuticos para viabilizar o tratamento, bem como atividades	100,00	100,00
Ampliar a oferta de exames de mamografia em mulheres de 50 a 69 anos de idade	500	73
Manter o transporte em ambulâncias para Gestantes conforme o Modelo de Humanização do parto	100,00	100,00
Aquisição de 03 Vans com capacidade para 21 pessoas.	3	(
Manter a cobertura Populacional atendidas pelas Equipes Saúde da Família em 100%.	100,00	100,00
Garantir a participação dos conselheiros e delegados do Município em Conferências Estadual e Nacional participação e pelo menos 1/5 dos conselheiros	100,00	100,00
Estabelecer ações de manutenção da estrutura administrativa da Gestão do SUS	100,00	
Estabelecer novo formato de contratualização com o Hospital Fumatre	100,00	0,00
Atualizar a REMUME	1	C
Aumentar a proporção de registro de óbitos com causa básica definida	95,00	100,00
Realizar ações de Matriciamento pelo CAPS com todas as equipes da Atenção Primária	100,00	
Ampliar a proporção de gestantes com, pelo menos, 7 consultas de pré-natal realizadas, sendo a 1ª até a 12ª semana de gestação	70,00	63,00
Manter a Locação de 04 ambulâncias	100,00	100,00
Aquisição de 04 veículos de passeio, sendo 03 com capacidade para 05 pessoas e 01 veículo com capacidade para 07 pessoas, para atender as necessidades da Secretaria Municipal de Saúde.	4	C
Realizar 10% procedimentos em atividades educativas e prevenção em saúde bucal	10,00	0,00
Manutenção das atividades do Conselho de Saúde, quanto materiais e insumos.	100,00	-,50
Ampliar a Informatização nas Unidades Básicas de Saúde para melhorar a ausência ou falta da alimentação do Sistema	12	
Implantar Unidade de Dispensação de Medicamentos no CAPS I	1]
Encerrar as doenças compulsórias imediatas registradas no Sistema de Informações sobre Agravos de Notificação (Sinan), em ate 60 dias a partir da data de notificação	90,00	100,00
Implementar as ações para a Construção da sede do Centro de Atenção Psicossocial (CAPS I	100,00	0,00
Ampliar o teste Rápido de sífilis nas gestante s usuárias do SUS municipal, segundo o protocolo de pré-natal proposto pela RAMI	95,00	98,00
Manter a locação de 02 veículos para transporte de gestantes	100,00	100,00
Implantar e Manter o Serviço de Atendimento Móvel de Urgência - SAMU	100,00	100,00
Implementar as ações para a Construção das Unidades de Saúde da Família	100,00	0,00
mplementar as ações para a Construção das Unidades de Saúde da Família	100,00	0,

Deschuturar a Cancella Municipal de Caúde	1	
Reestruturar o Conselho Municipal de Saúde Implantar a Ouvidoria do SUS	1	
Manter o Programa Tratamento de referência especializada para doenças como Hanseníase, Leishmaniose e Tuberculose	100,00	100,00
Reorganizar a Rede de Atenção Psicossocial	1	
Manter o número de casos novos de AIDS em menores de 05 anos em 0 (zero)	0	
Implantar a Policlínica Municipal	1	
Implementar as ações para a Reforma e revitalizar Unidades Básicas de Saúde	100,00	0,0
Viabilizar novo local para funcionamento da Unidade de Saúde da Família do bairro Vila Nova	100,00	100,0
Notificar agravos ou doenças relacionadas ao trabalho de notificação	90,00	100,0
Reduzir a proporção de Gravidez na adolescência entre as faixas etárias de 10 a 19 anos	15,00	9,0
Realizar mutirão de serviços através da Carreta da Oftalmologia	1	
Ampliar o número de equipes de Estratégia de Saúde da Família	3	
Garantir a vacinação antirrábica para 80% dos cães na campanha	90,00	
Investigar óbitos em mulheres em idade fértil	100,00	100,0
Realizar mutirão de serviços através da Carreta da Mulher	1	
Manter a locação de 06 veículos para as equipes de Estratégia de Saúde da Família.	100,00	100,0
Realizar visitas domiciliares para controle da denque no mínimo de 04 ciclos/ano	4	200,0
Reduzir para a incidência De sífilis congênita em menores de 1 ano de idade	1	
Implantar o serviço de Teleconsulta em parceria com a Secretaria de Estado da Saúde.	1	
Desenvolver ações do Programa Saúde na Escola (PSE)	1	
Cumprir no mínimo 6(seis) dos 7(sete) grupos de ações de vigilância Sanitária no Município	6	
Ampliar a realização dos exames de sífilis e HIV visando triar gestantes com essas patologias	90,00	98,0
para que seja assegurado tratamento adequado	90,00	90,0
Implantar o Serviço de Especialidades em Saúde Bucal (SESB)	1	
Implantar o Serviço Especializados de Reabilitação em Deficiência Intelectual e Transtorno do Espectro Autista (SERDIA) em parceria com a SESA	1	
Reduzir mortalidade infantil para a taxa de 4/1.000	2	
Implantar o Laboratório de Prótese Dentária (LRPD)	1	
Reestruturar os serviços da Clínica de Fisioterapia e Reabilitação	1	
Garantir a proporção de cura de todos os casos novos de hanseníase diagnosticados nos anos coortes em 95%.	95,00	100,0
Investigar 100% dos óbitos infantis e fetais	100,00	
Realizar o cadastramento e atualização cadastral da população pelas equipes de Estratégia de Saúde da Família	100,00	92,1
Garantir exames de 80% dos contatos intradomiciliares de casos novos de hanseníase	80,00	100,0
Vincular as gestantes ao Local de ocorrência do parto, durante o acompanhamento pré-natal no local de residência, de acordo com o desenho da RAMI	100,00	100,0
Descentralizar o Programa de Controle do Tabagismo para as Unidades de Saúde da Família.	1	
Manter a Coleta as amostras de água para consumo humano, conforme cronograma estabelecido pela Superintendência Regional de Saúde de São Mateus (Programa Vigiágua)	12	
Ampliar a proporção de gestantes com atendimento odontológico realizado	70,00	71,0
Atualizar a territorialização com a identificação das áreas de atuação de cada equipe de Estratégia de Saúde da Família	1	
Manter a coleta e destinação adequada do Lixo Hospitalar dos estabelecimentos Públicos e Privados de Saúde	12	
Monitorar a Diabetes com solicitação de hemoglobulina glicada em pessoas cadastradas pelas Equipes da Atenção Primária Saúde	50,00	
Ampliar a proporção de pessoas com hipertensão, com consulta e pressão arterial aferida no semestre.	80,00	20,0
Qualificar as notificações dos casos de violência interpessoal e autoprovocada.	30,00	18,0
Ampliar proporção de pessoas com diabetes, com consulta e hemoglobina glicada solicitada no semestre.	80,00	11,0
1 -Realizar no mínimo 3 visitas domiciliares por domicílio em até 70% pela equipe ESF	3,00	3,3

301 - Atenção Básica

Garantir a Dispensação 100% dos medicamentos relacionados na REMUME vigente.	100,00	
Manutenção dos serviços de Vigilância Epidemiológica e Controle de Zoonoses com materiais e insumos	20,00	8,33
Reduzir em 10% a taxa de mortalidade prematura (de 30 a 69 anos) por DCNT	40	12
Readequar a Equipe de Saúde Mental do município na atenção especializada com Profissionais para atendimento e suporte psicossocial à população	1	1
Manter o atendimento de 3.000 Mulheres no serviço de saúde da mulher quanto ao planejamento familiar	70,00	14,33
Manter o Termo de Cooperação Técnica com o Instituto Capixaba de Ensino, Pesquisa e Inovação em Saúde (ICEPi) e outras instituições de ensino.	1	1
Garantir a vacinação do Calendário Nacional de Vacinação das crianças até 02 anos	90,00	
Garantir cobertura vacinal contra influenza para a pessoa idosa	90,00	73,26
Reduzir em 10% o número de internações em hospitais psiquiátricos de referência	10,00	5,47
Ampliar a oferta de exames citopatológicos em mulheres com idade entre 25 e 64 anos de idade	50,00	12,68
Ampliar o acompanhamento das condicionalidades de saúde dos beneficiários do Programa Bolsa Família	90,00	76,45
Divulgar pelo menos 10 campanhas e informações de interesse público e ações da Prefeitura de Ecoporanga	10	8
Manter a cobertura Populacional atendidas pelas Equipes Saúde da Família em 100%.	100,00	100,00
Garantir a realização de exames de COVID-19 na Unidade de saúde de referência	100,00	100,00
Elaborar o Protocolo de Assistência Farmacêutica	1	(
Garantir proporção de cura nas coortes de casos novos de tuberculose pulmonar bacilífera no Município em 90%	100,00	100,00
Garantir a dispensação de medicamentos e demais insumos terapêuticos para viabilizar o tratamento, bem como atividades	100,00	100,00
Ampliar a oferta de exames de mamografia em mulheres de 50 a 69 anos de idade	500	73
Manter o transporte em ambulâncias para Gestantes conforme o Modelo de Humanização do parto	100,00	100,00
Aquisição de 03 Vans com capacidade para 21 pessoas.	3	(
Realizar 10% procedimentos em atividades educativas e prevenção em saúde bucal	10,00	0,00
Atualizar a REMUME	1	(
Realizar ações de Matriciamento pelo CAPS com todas as equipes da Atenção Primária	100,00	
Ampliar a proporção de gestantes com, pelo menos, 7 consultas de pré-natal realizadas, sendo a 1ª até a 12ª semana de gestação	70,00	63,00
Ampliar a Informatização nas Unidades Básicas de Saúde para melhorar a ausência ou falta da alimentação do Sistema	12	
Implantar Unidade de Dispensação de Medicamentos no CAPS I	1	1
Implementar as ações para a Construção da sede do Centro de Atenção Psicossocial (CAPS I	100,00	0,00
Ampliar o teste Rápido de sífilis nas gestante s usuárias do SUS municipal, segundo o protocolo de pré-natal proposto pela RAMI	95,00	98,00
Manter a locação de 02 veículos para transporte de gestantes	100,00	100,00
Implementar as ações para a Construção das Unidades de Saúde da Família	100,00	0,00
Implementar as ações para a Reforma e revitalizar Unidades Básicas de Saúde	100,00	0,00
Manter o Programa Tratamento de referência especializada para doenças como Hanseníase, Leishmaniose e Tuberculose	100,00	100,00
Reorganizar a Rede de Atenção Psicossocial	1	
Manter o número de casos novos de AIDS em menores de 05 anos em 0 (zero)	0	(
Viabilizar novo local para funcionamento da Unidade de Saúde da Família do bairro Vila Nova	100,00	100,00
Notificar agravos ou doenças relacionadas ao trabalho de notificação	90,00	100,00
Reduzir a proporção de Gravidez na adolescência entre as faixas etárias de 10 a 19 anos	15,00	9,00
Ampliar o número de equipes de Estratégia de Saúde da Família	3	
Investigar óbitos em mulheres em idade fértil	100,00	100,00
Realizar mutirão de serviços através da Carreta da Mulher	1	
Realizal Illutilao de Selviços atlaves da Calleta da Mulliel	_	

	Reduzir para a incidência De sífilis congênita em menores de 1 ano de idade	1	0
	Desenvolver ações do Programa Saúde na Escola (PSE)	1	0
	Ampliar a realização dos exames de sífilis e HIV visando triar gestantes com essas patologias para que seja assegurado tratamento adequado	90,00	98,00
	Implantar o Serviço Especializados de Reabilitação em Deficiência Intelectual e Transtorno do Espectro Autista (SERDIA) em parceria com a SESA	1	0
	Reduzir mortalidade infantil para a taxa de 4/1.000	2	0
	Implantar o Laboratório de Prótese Dentária (LRPD)	1	0
	Reestruturar os serviços da Clínica de Fisioterapia e Reabilitação	1	1
	Garantir a proporção de cura de todos os casos novos de hanseníase diagnosticados nos anos coortes em 95%.	95,00	100,00
	Investigar 100% dos óbitos infantis e fetais	100,00	
	Realizar o cadastramento e atualização cadastral da população pelas equipes de Estratégia de Saúde da Família	100,00	92,14
	Garantir exames de 80% dos contatos intradomiciliares de casos novos de hanseníase	80,00	100,00
	Vincular as gestantes ao Local de ocorrência do parto, durante o acompanhamento pré-natal no local de residência, de acordo com o desenho da RAMI	100,00	100,00
	Descentralizar o Programa de Controle do Tabagismo para as Unidades de Saúde da Família.	1	
	Ampliar a proporção de gestantes com atendimento odontológico realizado	70,00	71,00
	Atualizar a territorialização com a identificação das áreas de atuação de cada equipe de Estratégia de Saúde da Família	1	0
	Monitorar a Diabetes com solicitação de hemoglobulina glicada em pessoas cadastradas pelas Equipes da Atenção Primária Saúde	50,00	
	Ampliar a proporção de pessoas com hipertensão, com consulta e pressão arterial aferida no semestre.	80,00	20,00
	Qualificar as notificações dos casos de violência interpessoal e autoprovocada.	30,00	18,00
	Ampliar proporção de pessoas com diabetes, com consulta e hemoglobina glicada solicitada no semestre.	80,00	11,00
302 - Assistência Hospitalar e	Garantir os serviços ambulatoriais de urgência e emergência 24h através do Pronto Atendimento Municipal.	100,00	100,00
Ambulatorial	Reduzir em 10% a taxa de mortalidade prematura (de 30 a 69 anos) por DCNT	40	12
	Ampliar o serviço de análises clínicas para atendimento da população com procedimentos de Laboratório Clínico em mínimo 12.000 ano	100,00	143,00
	Reduzir em 10% o número de internações em hospitais psiquiátricos de referência	10,00	5,47
	Manter o transporte em ambulâncias para Gestantes conforme o Modelo de Humanização do parto	100,00	100,00
	Garantir a realização de exames de COVID-19 na Unidade de saúde de referência	100,00	100,00
	Garantir a dispensação de medicamentos e demais insumos terapêuticos para viabilizar o tratamento, bem como atividades	100,00	100,00
	Estabelecer novo formato de contratualização com o Hospital Fumatre	100,00	0,00
	Aumentar a proporção de registro de óbitos com causa básica definida	95,00	100,00
	Manter a Locação de 04 ambulâncias	100,00	100,00
	Implantar e Manter o Serviço de Atendimento Móvel de Urgência - SAMU	100,00	100,00
	Manter a locação de 02 veículos para transporte de gestantes	100,00	100,00
	Realizar mutirão de serviços através da Carreta da Oftalmologia	1	
	Notificar agravos ou doenças relacionadas ao trabalho de notificação	90,00	100,00
	Reduzir mortalidade infantil para a taxa de 4/1.000	2	0
	Vincular as gestantes ao Local de ocorrência do parto, durante o acompanhamento pré-natal no local de residência, de acordo com o desenho da RAMI	100,00	100,00
803 - Suporte	Garantir a Dispensação 100% dos medicamentos relacionados na REMUME vigente.	100,00	
Profilático e Ferapêutico	Garantir a vacinação do Calendário Nacional de Vacinação das crianças até 02 anos	90,00	
	Elaborar o Protocolo de Assistência Farmacêutica	1	0
	Atualizar a REMUME	1	0
	Garantir exames de 80% dos contatos intradomiciliares de casos novos de hanseníase	80,00	100,00

304 - Vigilância	Garantir a vacinação antirrábica para 80% dos cães na campanha	90,00	
Sanitária	Manter a coleta e destinação adequada do Lixo Hospitalar dos estabelecimentos Públicos e Privados de Saúde	12	4
305 - Vigilância	Reduzir em 10% a taxa de mortalidade prematura (de 30 a 69 anos) por DCNT	40	12
Epidemiológica	Manutenção dos serviços de Vigilância Epidemiológica e Controle de Zoonoses com materiais e insumos	20,00	8,33
	Monitoramento epidemiológico integral dos casos novos confirmados de covid19	100,00	100,00
	Aumentar a proporção de registro de óbitos com causa básica definida	95,00	100,00
	Encerrar as doenças compulsórias imediatas registradas no Sistema de Informações sobre Agravos de Notificação (Sinan), em ate 60 dias a partir da data de notificação	90,00	100,00
	Manter o número de casos novos de AIDS em menores de 05 anos em 0 (zero)	0	0
	Manter o Programa Tratamento de referência especializada para doenças como Hanseníase, Leishmaniose e Tuberculose	100,00	100,00
	Notificar agravos ou doenças relacionadas ao trabalho de notificação	90,00	100,00
	Investigar óbitos em mulheres em idade fértil	100,00	100,00
	Garantir a vacinação antirrábica para 80% dos cães na campanha	90,00	
	Reduzir para a incidência De sífilis congênita em menores de 1 ano de idade	1	0
	Realizar visitas domiciliares para controle da dengue no mínimo de 04 ciclos/ano	4	1
	Cumprir no mínimo 6(seis) dos 7(sete) grupos de ações de vigilância Sanitária no Município	6	4
	Reduzir mortalidade infantil para a taxa de 4/1.000	2	0
	Investigar 100% dos óbitos infantis e fetais	100,00	
	Manter a Coleta as amostras de água para consumo humano, conforme cronograma estabelecido pela Superintendência Regional de Saúde de São Mateus (Programa Vigiágua)	12	2
	Qualificar as notificações dos casos de violência interpessoal e autoprovocada.	30,00	18,00

Subfunções	Categoria	Recursos	Receita de	Transferências de	Transferências de	Transferências	Operações	Rovalties	Outros	Total(R\$)
Jubiunições	Econômica	ordinários - Fonte Livre (R\$)	impostos e de transferência de impostos (receita própria - R\$)	fundos à Fundo de Recursos do SUS, provenientes do Governo Federal (R\$)	fundos ao Fundo de Recursos do SUS, provenientes do Governo Estadual (R\$)	de convênios destinados à Saúde (R\$)	de Crédito vinculadas à Saúde (R\$)	do petróleo destinados à Saúde (R\$)	recursos destinados à Saúde (R\$)	Total(Ry)
0 - Informações	Corrente	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	0,00
Complementares	Capital	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	0,00
122 -	Corrente	N/A	6.374.900,00	2.213.000,00	20.000,00	N/A	N/A	N/A	33.000,00	8.640.900,00
Administração Geral	Capital	N/A	40.150,00	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	40.150,00
301 - Atenção	Corrente	N/A	4.192.950,00	3.975.900,00	99.800,00	N/A	N/A	N/A	N/A	8.268.650,00
Básica	Capital	N/A	21.200,00	150.200,00	2.000.100,00	N/A	N/A	N/A	N/A	2.171.500,00
302 - Assistência	Corrente	N/A	3.776.600,00	2.725.000,00	470.150,00	N/A	N/A	N/A	N/A	6.971.750,00
Hospitalar e Ambulatorial	Capital	N/A	6.200,00	N/A	100.050,00	N/A	N/A	N/A	N/A	106.250,00
303 - Suporte	Corrente	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	0,00
Profilático e Terapêutico	Capital	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	0,00
304 - Vigilância	Corrente	N/A	17.100,00	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	17.100,00
Sanitária	Capital	N/A	300,00	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	300,00
305 - Vigilância	Corrente	N/A	861.100,00	320.200,00	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	1.181.300,00
Epidemiológica	Capital	N/A	1.000,00	1.000,00	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	2.000,00
306 -	Corrente	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	0,00
Alimentação e Nutrição	Capital	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	0,00

Fonte: DIGISUS Gestor - Módulo Planejamento (DIGISUSGMP) - Consulta Online Data da consulta: 09/10/2025.

Avaliação PAS 1º QUADRIMESTE 2025

Região de Saúde: Norte Período do Plano de Saúde: 2022-2025

Data de finalização: 09/09/2025 14:17:07

Status da PAS: Aprovado

Legenda

Ações em letra Azul ¿ REALIZADAS

Ações em Letra Preta ¿ NÃO REALIZADAS

Ações em Letra Verde ¿ SEM APURAÇÃO

DIRETRIZ N^0 1 ¿ Reorganizar a Rede de Atenção Primária, Média complexidade e Vigilância seus arranjos locais, considerando os determinantes e condicionantes do processo saúde-doença

OBJETIVO Nº 1.1 ¿ Fortalecer a Atenção Primária à Saúde com foco na Estratégia de Saúde da Família, por meio da expansão de cobertura, qualificação das práticas e da gestão do cuidado, melhoria da resolutividade.

Νº	Indicador para monitoramento		Indicador Linha de Base			PAS 2025		
N-	Descrição da Meta	e avaliação da meta	Valor	Ano	Resultado 1 Quadri	Meta		
1.1.1	Realizar no mínimo 3 visitas domiciliares por domicílio em até 70% pela equipe ESF	Total de visitas domiciliares/Total De domicílios	1,50	2020			Enviar Projeto de Lei para a Câmara Municipal de Ecoporanga para criação de cargos temporários de agentes comunitários de saúde.	
	,	37.226/11.137 =3,34			3,34	3,00	Realizar processo seletivo simplificado objetivando a seleção de agentes comunitários de saúde.	
		5.303 x 3 =15.910					Contratação de agentes comunitários de saúde.	
		70% = 11.137					Realizar reuniões com as equipes de e-SF para definir estratégias e ações para realização das visitas domiciliares.	
							Realizar o georreferenciamento com a finalidade de captar recurso necessário para pagamento do serviço prestado.	

[•] Análises e Considerações sobre Programação Anual de Saúde - PAS

1.1.2	·	Condicionalidades de saúde do Programa Bolsa Família mantidas	78,00	2020	76,45%	90%	Realizar o acompanhamento antropométrico dos beneficiários do Programa Bolsa Família e inserção dos dados no sistema de informação de forma semestral. Realizar a busca ativa dos beneficiários do Programa Bolsa Família. Estabelecer parceria com a Secretaria Municipal de Educação e Cultura e Assistência Social, de modo a criar um cadastro único municipal Adquirir balanças (adulto e infantil) para cada unidade de saúde (1.1.3)
1.1.3	Manter a cobertura populacional atendida pelas equipes de Estratégia de Saúde da Família em 100%.	Cobertura populacional atendida pelas equipes de e-SF.	100,00	2020	100%	100%	Manter todas as equipes de Estratégia de Saúde da Família completas. Disponibilizar as Unidades de Saúde da Família em boas condições físicas para atendimento à população. Adquirir todos os insumos e materiais necessários ao atendimento da população.
1.1.4	procedimentos em atividades educativas e	Número de Procedimentos preventivos e atividades educativas em Saúde Bucal/ População Geral Realizado 1 ação	10%	2020	0%	10%	Promover ações educativas e de prevenção em saúde bucal nas escolas. Realizar as ações educativas e prevenção Saúde Bucal prioritariamente nas Creches e Escolas de Educação Infantil. Informar os procedimentos no BPA (Boletim de Produção Ambulatorial) (010102001-5/ 010102002-3/010102003-1/ 010102004-0/010102010-4) para registro das ações
1.1.5	Implementar as ações para a Construção das Unidades de Saúde da Família	Total das ações previstas no PAS 2025 quanto: C o n c l u s ã o das Obras (3) + Licitação das Obras (2) + Captação Recursos Federais (1)+ C a p t a r Recursos Estaduais (2) / por 8 ações x 100	0	2020	0%	100%	Concluir as obras de construção das Unidades de Saúde da Família do bairro Jardins de Aroma, do Assentamento Miragem e do distrito de Cotaxé. Licitar e iniciar as obras de construção das Unidades de Saúde da Família do bairro Vila Nova e do distrito de Prata dos Baianos. Captar recursos federais, licitar e iniciar as obras de construção das Unidades de Saúde da Família do distrito de Joassuba. Captar recursos estaduais, licitar e iniciar as obras de construção das Unidades de Saúde da Família dos distritos de Imburana e Muritiba.
1.1.6	Implementar as ações para a Reforma e revitalizar Unidades Básicas de Saúde	Total das Ações previstas no PAS 2025 quanto: Captação de Recursos e Execução das obras Das unidades (7) / por 7 x 100	0	2020	0%	100%	Captar recursos, licitar e executar as obras de reforma das Unidades de Saúde da Família dos distritos de Joassuba, Prata dos Balanos, Imburana Muritiba e Santa Terezinha. Captar recursos, licitar e iniciar as obras de reforma das Unidades Básicas de Saúde dos bairros Divino Espírito Santo e Benedita Monteiro.
1.1.7	Viabilizar novo local para funcionamento da Unidade de Saúde da Família do bairro Vila Nova	A presentaro Contrato de Locação do Imóvel em 2025	0	2020	100%	100%	Identificar imóvel adequado para funcionamento da Unidade Básica de Saúde do bairro Vila Nova e efetuar a locação. Promover as adequações necessárias no imóvel.

1.1.8		Credenciamento e	9	2020			Solicitar o credenciamento de novas equipes de e-SF para as
		homologação pela					Unidades de Saúde da Família dos bairros Vila Nova e Divino
		APS do MS de 03					Espírito Santo.
	Ampliar o número de	novas equipes ESF					
	equipes de Estratégia de						Contratar profissionais para compor as novas equipes.
	Saúde da Família				03	03	
							Solicitar a Secretaria de Atenção Primária à Saúde do Ministério
							da Saúde a ampliação do teto de equipes de e-SF de 11 para 13
							equipes.
1.1.9		Apresentaro	6	2020		100%	Manter os contratos de prestação de serviços de transporte
	Manter a locação de 06	contrato de locação					com motorista.
	veículos para as equipes de Estratégia de Saúde	de 06 veículos para o ano de 2025 x			100%		
	da Família.	100					
1.1.10		Aprocontar	0	2020			Elaborar cronograma de atividades juntamente com a
1.1.10		Apresentar Cronograma de	U	2020			Secretaria Municipal de Educação.
	Desenvolver ações do	Atividades					
	Programa Saúde na	aprovado no			0	1	
	Escola (PSE)	Conselho Municipal					
L		de Saúde		L		L	
1.1.11		Aprovação do Plano	0	2020			Fazer adesão junto a Secretaria de Estado da Saúde.
	Implantar o Serviço	Trabalho					
	Especializados de	Institucional ¿ PTI					Fazer o Plano de Trabalho Institucional juntamente com a
	Reabilitação em	pela SESA			0	1	Sociedade Pestalozzi e encaminhar para a SESA.
	Deficiência Intelectual e Transtorno do Espectro						
	Autista (SERDIA) em						
	parceria com a SESA						
1.1.12	Reestruturar os serviços		0	2020			Elaborar o Protocolo do serviço e encaminhar para avaliação e
1.1.12	da Clínica de		Ů	2020			aprovação do Conselho Municipal de Saúde
	Fisioterapia e	Apresentaro					
	Reabilitação	procedimento			,	1	Viabilizar um novo local para funcionamento do serviço.
		Operacional Padrão				1	, ,
		¿ POP aprovado					
		pelo Conselho					
		Municipal Saúde.					
1.1.13	Realizar o	População		2020			Promover visitas domiciliares pelos agentes comunitários de saúde em dias e horários diferenciados.
	cadastramento e atualização cadastral da	cadastrada pelas Equipes saúde da					saude em dias e norarios unerenciados.
	população pelas equipes						
	de Estratégia de Saúde	Famílias					Realizar a atualização dos cadastros.
	da Família	Cadastradas pelo					
		PNAD/IBGE x100					Realizar mutirões para cadastramento.
		11.351 cadast. Abril					Priorizar atendimento domiciliar
		22.670 (pop. 2025)			92,14%	100%	
		12.318 Dom/Famil (2025).					
		(2023).					
		21.992 (2022) Pop					
		11.936 Imóveis					
		Média; 1,84					
1111		Dragrar-	_	2022			Canacitar os dontistas nava condución do Pro-
1.1.14	Descentralizar o	Programa Tabagismo	1	2020			Capacitar os dentistas para condução do Programa.
	Programa de Controle do	descentralizado					
	Tabagismo para as				-	1	
	Unidades de Saúde da						
	Família.						
1.1.15	Atualizar a	Projeto de	0	2020			Atualizar o diagnóstico populacional do território através de
	territorialização com a	mapeamento a ser					mapas, georreferenciamento e reuniões com as equipes de
	identificação das áreas	apreciado e			0	1	Estratégia de Saúde da Família.
ĺ	de atuação de cada	aprovado no					
	aguina de Estado Contra	concells - M					ļ .
	equipe de Estratégia de Saúde da Família	conselho Municipal de Saúde					

1.1.16	Ampliar a proporção de pessoas com hipertensão, com consulta e pressão arterial aferida no semestre.	Proporção de pessoas com hipertensão, com consulta e pressão arterial aferida no semestre.	202	20%	80%	Promover ações de HIPERDIA Realizar reuniões quadrimestrais com todos os integrantes das equipes de Estratégia de Saúde da Família para avaliação e monitoramento do indicador e definição das ações a serem implementadas. Realizar busca ativa dos pacientes.
1.1.17	Ampliar proporção de pessoas com diabetes, com consulta e hemoglobina glicada solicitada no semestre.	Proporção de pessoas com diabetes, com consulta e hemoglobina glicada solicitada no semestre	202	11%	80%	Promover ações de HIPERDIA Realizar reuniões quadrimestrais com todos os integrantes das equipes de Estratégia de Saúde da Família para avaliação e monitoramento do indicador e definição das ações a serem implementadas. Realizar busca ativa dos pacientes.

Νº		Indicador para	Indicador Linha de Base				PAS 2025
	Descrição da Meta	e avaliação da meta		•	Resultado	Meta	1.7. 2225
			Valor	Ano	Quadrim.	2025	Ação 2025
.2.1	Garantir os serviços ambulatoriais de urgência e emergência 24h através do Pronto Atendimento Municipal.	Produção Mensal dos Boletins de atendimento em Urgência (Baus)/ Número de	10	2020			Manter a contratualização com o Hospital FUMATRE para operacionalização e manutenção do Pronto Atendimento Municipal de Ecoporanga com serviços de urgência e emergência 24 horas por dia
		atendimentos realizados na triagem x 100 BAUs/Triagem: 9383/ 9383			100%	100%	Realizar o acompanhamento, monitoramento e avaliação dos serviços prestados, através da Comissão de Acompanhamento Monitoramento e Avaliação.
2.2	Ampliar a oferta de exames laboratoriais	Número de Procedimentos de Laboratório Clínico; anatomia e citopatologia realizados/12.000 por ano x 100 Labol = 5.052 Barralab: 3.222 Fumatre: 8497 Total: 17.219	100%		143.49%	100%	Manter a contratualização com os laboratórios para a realizaç dos exames, através do Consórcio CIM Noroeste.
.2.3	Aquisição de 03 Vans com capacidade para 21 pessoas.	03 veículos vans adquiridos	0	2022	0	3	Licitar empresa para fornecimento dos veículos.
2.4	Aquisição de 04 veículos com capacidade para 05 pessoas.	Veículos adquiridos	0	2022	0	4	Licitar empresa para fornecimento dos veículos.
.2.5	Implantar e Manter o Serviço de Atendimento Móvel de Urgência (SAMU 192	Renovação do Consórcio Inter federativo para a Manutenção do SAMU no município x100	100	2022	100%	100%	Manter o contrato do SAMU 192 com o Consórcio CIM Noroest Viabilizar a construção da Base do SAMU. Promover campanhas educativas sobre o SAMU 192.

OBJET	TVO № 1.3 ¿ Implei	mentar a Rede o	de Ate	nção	Serviços	de Mé	dia Complexidade		
		Indicador para	Indi		Linha de	PAS 2025			
Nº	Descrição da Meta	monitoramento	Bas				PAS 2025		
	,	e avaliação da meta			Resultado	Meta			
		meta	Valor	Ano	Quadrim.	2025	Ação 2025		
1.3.1	Garantir o transporte	Número de	100	2021			Manter os contratos de prestação de serviços de transporte sanitário.		
	sanitário para pacientes com agendamentos	pacientes e acompanhantes					sameano.		
	através do sistema de	para o TFD/ Total de							
	regulação do SUS,	pacientes			100%	100%	Manter os contratos de prestação de serviços de manutenção corretiva e preventiva dos veículos da frota própria e de		
	através da frota própria	transportados x100					abastecimento de combustível.		
	ou contratualizada								
							Elaborar o Protocolo de Transporte Sanitário Municipal e		
							Intermunicipal.		
1.3.2	Garantir o transporte de	Número de	100	2021			Manter os contratos de prestação de serviços de transporte sanitário.		
	pacientes acompanhados pela	pacientes e acompanhantes					santario.		
	Atenção Primária à	transportados por							
	Saúde. Com média	mês/ 3000			_	100%	Manter os contratos de prestação de serviços de manutenção corretiva e preventiva dos veículos da frota própria e de		
	mensal de 3000	passageiros x100					abastecimento de combustível.		
	pacientes.								
							Elaborar o Protocolo de Transporte Sanitário Municipal e		
							Intermunicipal.		
1.3.3	Manter o transporte em	Garantir o	100	2020			Disponibilizar transporte adequado para as gestantes e acompanhantes para parto nas maternidades de referência.		
	ambulâncias para gestantes conforme o	transporte em 100% das gestantes			100%	100	acompanhantes para parto nas maternidades de referencia.		
	modelo de humanização	para os locais de			100%	100			
	do parto	referência							
1.3.4	Manter a locação de 04	Contrato de locação	100	2022			Manter o contrato de locação de 4 ambulâncias para realizar		
	ambulâncias	de 04 ambulâncias			100%	100	transportes de urgência e emergência.		
		para 2025 x100							
1.3.5	Manter a locação de 02	02 veículos para	100	2021			Manter os contratos de locação de veículos para transporte de		
	veículos para transporte	atendimento da			100%	100	gestantes.		
	de gestantes	R A M i mantidos x 100							
1.3.6	Implantar a Policlínica	lmóvel e	0	2022			Identificar imóvel para transferência dos setores		
1.5.0	Municipal	Profissionals		2022			administrativos da Secretaria Municipal de Saúde.		
		cadastrados no							
		CNES no ano de			0	,	Adequar e equipar o prédio onde atualmente funciona a		
		2025			0	1	Secretaria Municipal de Saúde.		
							Contratar médicos especialistas de forma direta e através dos		
							Consórcios CIM Norte e CIM Noroeste.		
1.4.7	Realizar mutirão de serviços através da	Mutirão realizado	0	2022			Celebrar Contrato de Programa com o Consórcio CIM Noroeste.		
	Carreta da Oftalmologia				-	1			
							Estabelecer cronograma e divulgação dos serviços.		
1.4.8	Realizar mutirão de serviços através da	Mutirão realizado	0	2022			Celebrar Contrato de Programa com o Consórcio CIM Noroeste.		
	Carreta da Mulher				-	1			
							Estabelecer cronograma e divulgação dos serviços.		
1.4.9	Implantar o serviço de Teleconsulta em	Serviço de teleconsulta	0	2020			Montar salas de teleconsultas.		
	parceria com a	implantado			1	1			
	Secretaria de Estado da						Contratar profissionais de enfermagem para atuar nas salas de teleconsultas.		
	Saúde.						Section Market		
1.4.10	Implantar o Serviço de	Serviço de	0	2020			Fazer a adesão junto ao Ministério da Saúde.		
	Especialidades em	Especialidade de			0	1			
	Saúde Bucal (SESB)	Saúde Bucal implantado				1			
		ipiantado		L					
1.4.11	Implantar o Laboratório	Laboratório de	0	2020			Fazer adesão junto ao Ministério da Saúde		
1.4.11		In (, , need)	i	I		l			
1.4.11	de Prótese Dentária (Prótese (LRPD)			0	1			
1.4.11	de Prótese Dentária (LRPD)	implantado			0	1	Fazer a contratação do Laboratório através do Consórcio CIM		

OBJETIVO № 1.4 ¿ Organizar a Rede de Atenção à Saúde Materna e Infantil para garantir acesso, acolhiment resolubilidade									
			Indicador Linha de Base	PAS 2025					
Nο	Descrição da	Indicador para monitoramento							

	Meta	e avaliação da			Resultado		
		meta			1º	Meta	
			Valor	Ano	Quadri.	2025	Ação 2025
1.4.1	Manter o atendimento de 3.000 mulheres no serviço de saúde da mulher quanto ao planejamento familiar	Número de mulheres na idade fértil atendidas/Total de mulheres na idade fértil x 100	70%	2020	14,33%	70%	Ampliar o acesso das mulheres aos métodos contraceptivos e ações de aconselhamento. Reestruturar os serviços de Planejamento Familiar e de Saúde da Mulher.
		MIF 2025= 6.444 Resultado: 924					Elaborar o Protocolo de Planejamento Familiar e encaminhar para análise e aprovação do Conselho Municipal de Saúde.
1.4.2	Ampliar a oferta de exames citopatológicos em mulheres com idade entre 25 e 64 anos de idade	Número de exames citopatológicos em mulheres entre 25 e 64 anos de idade/ Total de mulheres entre 25 a 64 anos x	10%	2022			Contratar laboratórios para execução dos exames. Estabelecer metas mensais para coleta do material para o exame nas Unidades de Saúde da Família, inclusive com ações em horários mais flexíveis.
		100 (2.066) 1.033 Exames = 50%			12,68%	50%	Promover mutirões para a realização da coleta do material para exame.
		Resultado: 262 = 12,68					Realizar busca ativa das mulheres com idade entre 25 e 64 anos de idade.
							Realizar ações educativas objetivando conscientizar as mulheres sobre a importância de realizar o exame.
1.4.3	Ampliar a oferta de exames de mamografia	Realização de no mínimo 200 exames	150	2021			Alimentar corretamente o sistema de informação conforme o registro das ações realizadas. Contratar prestadores para a realização dos exames.
	em mulheres de 50 a 69 anos de idade	de mamografia em mulheres de 50 a 69 anos por ano (684)			73	500	Ampliar oferta de exames através de prestadores do SUS. Realizar busca ativa em mulheres de 50 a 69 anos de idade.
		Resultado: 73					Realizar ações educativas objetivando conscientizar as mulheres sobre a prevenção do câncer de mama e sobre a importância de realizar o exame.
1.4.4	Ampliar a proporção de gestantes com, pelo menos, 7 consultas de pré-natal realizadas, sendo a 1ª até a 12ª semana de gestação.	gestantes com pelo	60	2020	63%	70	Realizar reuniões quadrimestrais com todos os integrantes das equipes de Estratégia de Saúde da Família para avaliação e monitoramento do indicador e definição de ações a serem implementadas.
		74/99					Realizar a busca ativa das gestantes.
1.4.5	Ampliar a testagem rápida de Sífilis das gestantes.	Testes de sífilis Realizados Gestantes/ Total de Gestantes x 100	95	2020	98%	95	Adquirir testes em quantidades suficientes para a realização de testes em todas as gestantes.
		destantes x 100					Capacitar as equipes de Estratégia de Saúde da Família quanto ao Protocolo Materno-Infantil para Detecção Precoce da Sífilis em Gestantes, para início do tratamento em tempo oportuno.
1.4.6	Manter em zero o número de casos novos de HIVAIDS em menores de 05 anos de idade.	Número de casos novos de aids em menores de 5 anos.	0	2020	0	0	Adquirir testes rápidos para detecção de HIV/AIDS para testagem de todas as gestantes. Promover campanhas de conscientização e ações educativas
1.4.7	Reduzir a proporção de gravidez na	Proporçãode gravidez na	18	2022			sobre HIV/AIDS. Executar ações de educação em saúde nas escolas com tema gravidez na adolescência.
	adolescência, na faixa de 10 a 19 anos em relação ao ano de 2024	adolescência entre as faixas etárias 10 a 19 anos 9/99			9,0	15	Garantir o fornecimento de anticoncepcionais e preservativos.
1.4.8	Investigar 100% dos óbitos de mulheres em idade fértil.	Numero de óbitos materno investigados x 100	100%	2020	100%	100%	Realizar palestras sobre educação sexual, nas escolas. Realizar reuniões do Comité de Investigação de Óbito Materno, Infantil e Fetal.
1.4.9	Reduzir a incidência de sífilis congênita em menores de 1 ano de	Número de casos novos de sífilis congênita em	1	2020			Realizar tratamento adequado e precoce da gestante e do parceiro.
	idade	menores de um ano de idade			0	1	Garantir a disponibilidade da medicação preconizada para o tratamento.
							Ampliar a testagem de Sífilis nas gestantes.

	1						
1.4.10	Ampliar a testagem de	Proporçãode	0	2021			Adquirir testes rápidos para detecção de Sífilis, HIV/AIDS e
	Sífilis, HIV/AIDS e	Gestações finalizadas					Hepatite B em quantidade suficiente para testagem de todas as
	Hepatite B para todas as	no período com teste					gestantes.
	gestantes.	sífilis e HIV /			98%	90%	
		Quantidade de					Realizar busca ativa das gestantes.
		Gestações finalizadas					
		x 100					
1.4.11	Reduzir a taxa de	Número de óbitos	4	2020			Capacitar as equipes de Estratégia de Saúde da Família em
	mortalidade infantil para	menor de 1 ano por	-				relação ao pré-natal qualificado, seguindo os protocolos de
	a taxa de 4/1.000	ano					atendimento.
	a taxa de 4/1.000	ano					
						2	Realizar as consultas de puericultura e acompanhar o
							desenvolvimento da criança.
							Melhorar a assistência à gestante no trabalho de parto quanto
							ao planejamento e transporte ao serviço de referência.
1.4.12	Investigar 100% dos	Número de óbitos	100	2020			Realizar reuniões do Comitê de Investigação de Óbito Materno,
1.4.12	óbitos infantil e fetal.	menor de 1 ano e	100	2020			Infantil e Fetal.
	obitos illiantii e letai.	fetais					
		investigados/Total			Não houve	100%	
		óbitos menor de 1					
		ano e fetais x 100					
1.4.13	Vincular as gestantes à	Proporçãode	95	2020			Realizar grupos de gestantes nas Unidades de Saúde da
	maternidade de	gestantes Vinculadas					Família.
	referência para a	ao local de					
	realização do parto,	ocorrência do					Realizar a busca ativa das gestantes.
	durante o	parto/Total de			100%	100%	Realizar a busca ativa uas gestantes.
	acompanhamento pré-	Gestantes		l			
	natal.	acompanhadas no					Realizar as consultas de pré-natal.
		local de residência					
		x100					
1.4.14	Ampliar a proporção de	Proporçãode	0	2021			Promover capacitação para toda equipe de Estratégia de Saúde
	gestantes com	Gestantes que					da Família sobre a importância do pré-natal adontológico.
	atendimento	receberam					
	odontológico realizado.	tratamento			71%	70%	
	orogico realizado.	Odontológico/ Total		l	7.70	, 0,3	Realizar a busca ativa das gestantes.
		de Gestantes no local		l			
		e período x 100					
		c periodo x 100					

Nº	Descrição da	Indicador para monitoramento	Indicador Linha de Base			PAS 2025		
N≚	Meta	e avaliação da meta	Valor	Ano	Resultado 1º Quadri	Meta	Ação 2025	
1.5.1	Readequar a Equipe de Saúde Mental do Município	Equipe adequada	0	2020	1	1	Contratação de profissionais para a equipe de saúde mental.	
1.5.2	Reduzir em 10% o número de internações em hospitais psiquiátricos de referência	Número de internações em hospitais Psiquiátricos de Referência/ Total de internações x100 1º Quadri: 04 Internações:	10	2020	5,47%	10%	Prestar atendimento aos usuários com transtornos mentais de acordo com os protocolos vigentes. Manter os usuários com perfil de atendimento do CAPS I em acompanhamento pela equipe multiprofissional. Monitorar as internações psiquiátricas em locais de referência	
1.5.3	Garantir a dispensação de medicamentos e demais insumos terapêuticos	Medicamentose insumos dispensados.	100	2020	100%	100%	Adquirir e dispensar medicamentos e insumos terapêuticos aos usuários.	
1.5.4	Realizar ações de matriciamento pelo CAPS com as equipes de Estratégia de Saúde da Família.	Ações de Matriciamento com as Equipes de Atenção Básica de Saúde/ Total de Equipes Cadastradas	50	2021		100%	Realizar reuniões entre a equipe do CAPS e as equipes de Estratégia de Saúde da Família. Compartilhar informações dos usuários sob cuidados do CAP: para a equipe de Estratégia de Saúde da Família onde o mesmo estiver vinculado.	

1.5.5	Implementar as ações	Total das açõ	es 0	2020			1 - Captar recursos para a construção do (CAPS I).
	para a Construção da	previstas no P	AS				
	sede do Centro de	2025/ 5 x100					
	Atenção Psicossocial						2 - Desapropriar área para construção do CAPS I.
	(CAPS I)						
					0%	100%	3 - Elaborar projetos
							4 -Licitar a construção do CAPS I.
							a Lista a constituyao ao cat o n
							5 -Iniciar as obras de construção do CAPS I.
1.5.6	Reorganizar a Rede de	RAPS reorganizada	0	2022			Definir o fluxo de atendimento da Rede de Atenção Psicossocial
	Atenção Psicossocial						e o papel de cada ponto de atenção.
							Identificar as necessidades dos usuários e promover uma
							melhor vinculação com as Unidades de Saúde da Família por
							meio do matriciamento.
						1	
						_	Capacitar as equipes de Estratégia de Saúde da Família para
							acolhimento e atendimento de usuários com transtornos
							psiquiátricos.
							Capacitar os profissionais do Pronto Atendimento Municipal (PA
							24h) e do SAMU 192 para acolhimento e atendimento de
							usuários com transtornos psiquiátricos.

OBJETIVO Nº 1.6 ¿ Garantia da atenção integral à saúde da pessoa idosa e dos Portadores de doenças crônicas, com estímulo ao envelhecimento ativo e Fortalecendo as Ações de promoção e prevenção.

Nº	Descrição da	Indicador para monitoramento	Indic	ador Ba:	Linha de se		PAS 2025
	Meta	e avaliação da meta	Valor	Ano	Resultado 1º Quadri	Meta	Ação 2025
1.6.1	Reduzir em 10% a taxa de mortalidade prematura (de 30 a 69 anos) pelo conjunto das quatro principais doenças crônicas não transmissíveis.	Mortalidade prematura (de 30 a 69 anos) pelo conjunto das 4 principais DCNT (doenças do aparelho circulatório, câncer, diabetes e doenças respiratórias crônicas) C = 2/E= 1/I= 9/J= 0	45	2020	12	40	Seguir os protocolos de atendimento de doenças crônicas não transmissíveis. Realizar campanhas educativas e ações de orientação quanto as doenças crônicas não transmissíveis. Realizar busca ativa de pacientes com doenças crônicas não transmissíveis.
1.6.2	Ampliar a vacinação contra a Influenza para a pessoa idosa Doses: 2105 População acima 60: 2873	90% de cobertura vacinal na população acima de 60 anos		2020	73,26	90%	Realizar campanhas educativas sobre a importância da vacinação. Realizar a busca ativa dos idosos. Ampliação da vacinação em pontos estratégicos.

Nº OBJE	TVO № 1.7 ¿ Fortal Descrição da	Indicador para monitoramento	Indi	Indicador Linha de Base		PAS 2025		
IN≃	Meta	e avaliação da meta	Valor	Ano	Unid. Med.	Meta 2025	Ação 2025	
1.7.1	Manutenção dos serviços de Vigilância Epidemiológica e Controle de Zoonoses com materiais e insumos	Redução em 20% dos casos de Dengue em um período de 4 anos em relação ao ano 2000. 876 (2020) 175 (20%)		2020	8,33%	20	Elaborar o Plano de Ação Anual e de execução das ações específicas para o Setor. Elaborar Fluxo de atendimento as pessoas vítimas de violência sexual e doméstica	

							T
1.7.2	Garantir a vacinação do	Alcançar 80% de	80	2021			Manter o funcionamento das salas de vacina, ofertando os
	Calendário Nacional de	cobertura das					imunobiológicos de acordo com o Programa Nacional de
	Vacinação.	vacinais adequadas					Imunizações.
		do calendário básico					
		de vacinação da					
							Promover ações extramuros em parceria com a Secretaria
		criança no Município					Municipal de Educação.
							Adquirir equipamentos e mobiliários.
							Auquiti equipamentos e mobiliarios.
					-	90	Capacitar os profissionais das equipes de Estratégia de Saúde
							da Família sobre a conferência da caderneta de vacinação e
							boas práticas em imunização.
							Realizar adequações necessárias nas salas de vacina.
							C-11-th
							Solicitar regularmente os imunobiológicos especiais disponibilizados no Centro de Referência para Imunobiológicos
							Especiais (CRIE).
							Especials (CRE).
1.7.3	Garantir a proporção de	Proporção de cura de	90	2018			Realizar a busca ativa dos pacientes faltosos através de contato
1.7.3			90	2010			telefônico e visitas domiciliares.
	cura nas coortes de	casos novos de					telefonico e visitas dofficiliares.
	casos novos de	tuberculose					
	tuberculose pulmonar	pulmonar bacilífera			100%	100%	Intensificar a realização de dose supervisionada aos pacientes
	bacilífera no Município						pelas equipes de Estratégia de Saúde da Família.
	em 90%		Ī	ĺ			
			Ī	ĺ			
1			Ī	ĺ			Manter os profissionais capacitados.
			0.5	2020			Consultant or modifications to
1.7.4	Registrar os óbitos com	Proporção de registro	95	2020			Capacitar os profissionais.
	causa definida no SIM	de óbitos com causa					
		básica definida			100%	100%	
		Total: 46/47 = 97,87					
		10001. 40/47 = 37,07					
			0.5	2021			C
1.7.5	Encerrar as notificações	Proporção de casos	85	2021			Capacitar os profissionais para utilização dos sistemas oficiais.
	de doenças de	de doenças de					
	notificação compulsória	notificação					
	em até 60 dias	compulsória imediata			100%	90%	
		(DNCI) encerrados					
		em até 60 dias após					
		notificação.					
		notnicação.					
1.7.6	Manter o Programa	Program a Mantido	100	2020			Manutenção dos serviços de referência para Tratamento de
	Tratamento de	×100					Hanseníase, Leishmaniose e Tuberculose.
	Referência Especializada						
	Referência Especializada				100%	100	
	para Doenças como				100%	100	Garantia de Transporte e insumos para manutenção do
	para Doenças como Hanseníase,				100%	100	Garantia de Transporte e insumos para manutenção do Programa.
	para Doenças como Hanseníase, Leishmaniose e				100%	100	
	para Doenças como Hanseníase,				100%	100	
1.7.7	para Doenças como Hanseníase, Leishmaniose e Tuberculose	Proporcãode	80	2021	100%	100	Programa.
1.7.7	para Doenças como Hanseníase, Leishmaniose e Tuberculose Notificar agravos ou	Proporção de	80	2021	100%	100	Programa. Capacitar as equipes de Estratégia de Saúde da Família e
1.7.7	para Doenças como Hanseníase, Leishmaniose e Tuberculose Notificar agravos ou doenças relacionadas ao	preenchimento do	80	2021	100%	100	Programa. Capacitar as equipes de Estratégia de Saúde da Família e demais profissionais de saúde sobre a notificação de agravos à
1.7.7	para Doenças como Hanseníase, Leishmaniose e Tuberculose Notificar agravos ou	preenchimento do campo ocupação nas	80	2021	100%	100	Programa. Capacitar as equipes de Estratégia de Saúde da Família e
1.7.7	para Doenças como Hanseníase, Leishmaniose e Tuberculose Notificar agravos ou doenças relacionadas ao	preenchimento do campo ocupação nas notificações de	80	2021	98,75%	100	Programa. Capacitar as equipes de Estratégia de Saúde da Família e demais profissionais de saúde sobre a notificação de agravos à
1.7.7	para Doenças como Hanseníase, Leishmaniose e Tuberculose Notificar agravos ou doenças relacionadas ao	preenchimento do campo ocupação nas	80	2021			Programa. Capacitar as equipes de Estratégia de Saúde da Família e demais profissionais de saúde sobre a notificação de agravos à
1.7.7	para Doenças como Hanseníase, Leishmaniose e Tuberculose Notificar agravos ou doenças relacionadas ao	preenchimento do campo ocupação nas notificações de	80	2021			Programa. Capacitar as equipes de Estratégia de Saúde da Família e demais profissionais de saúde sobre a notificação de agravos à
1.7.7	para Doenças como Hanseníase, Leishmaniose e Tuberculose Notificar agravos ou doenças relacionadas ao	preenchimento do campo ocupação nas notificações de agravos relacionados ao trabalho.	80	2021			Programa. Capacitar as equipes de Estratégia de Saúde da Família e demais profissionais de saúde sobre a notificação de agravos à
1.7.7	para Doenças como Hanseníase, Leishmaniose e Tuberculose Notificar agravos ou doenças relacionadas ao	preenchimento do campo ocupação nas notificações de agravos relacionados	80	2021			Programa. Capacitar as equipes de Estratégia de Saúde da Família e demais profissionais de saúde sobre a notificação de agravos à
1.7.7	para Doenças como Hanseníase, Leishmaniose e Tuberculose Notificar agravos ou doenças relacionadas ao	preenchimento do campo ocupação nas notificações de agravos relacionados ao trabalho.					Programa. Capacitar as equipes de Estratégia de Saúde da Família e demais profissionais de saúde sobre a notificação de agravos à
	para Doenças como Hanseníase, Leishmaniose e Tuberculose Notificar agravos ou doenças relacionadas ao trabalho	preenchimento do campo ocupação nas notificações de agravos relacionados ao trabalho. 79/80 = 98,75					Programa. Capacitar as equipes de Estratégia de Saúde da Família e demais profissionais de saúde sobre a notificação de agravos à saúde e acidentes de trabalho na rede pública e privada.
	para Doenças como Hanseníase, Leishmaniose e Tuberculose Notificar agravos ou doenças relacionadas ao trabalho Garantir a vacinação antirrábica de câes e	preenchimento do campo ocupação nas notificações de agravos relacionados ao trabalho. 79/80 = 98,75 Número de cães e gatos vacinados				90	Programa. Capacitar as equipes de Estratégia de Saúde da Família e demais profissionais de saúde sobre a notificação de agravos à saúde e acidentes de trabalho na rede pública e privada. Realizar a Campanha de Vacinação Antirrábica de Cães e Gatos,
	para Doenças como Hanseníase, Leishmaniose e Tuberculose Notificar agravos ou doenças relacionadas ao trabalho Garantir a vacinação antirrábica de câes e gatos para 80% dos	preenchimento do campo ocupação nas notificações de agravos relacionados ao trabalho. 79/80 = 98,75 Número de cães e gatos vacinados antirábica / Total					Programa. Capacitar as equipes de Estratégia de Saúde da Família e demais profissionais de saúde sobre a notificação de agravos à saúde e acidentes de trabalho na rede pública e privada. Realizar a Campanha de Vacinação Antirrábica de Cães e Gatos,
	para Doenças como Hanseníase, Leishmaniose e Tuberculose Notificar agravos ou doenças relacionadas ao trabalho Garantir a vacinação antirrábica de câes e	preenchimento do campo ocupação nas notificações de agravos relacionados ao trabalho. 79/80 = 98,75 Número de cães e gatos vacinados antirábica / Total população cães e				90	Programa. Capacitar as equipes de Estratégia de Saúde da Família e demais profissionais de saúde sobre a notificação de agravos à saúde e acidentes de trabalho na rede pública e privada. Realizar a Campanha de Vacinação Antirrábica de Cães e Gatos,
	para Doenças como Hanseníase, Leishmaniose e Tuberculose Notificar agravos ou doenças relacionadas ao trabalho Garantir a vacinação antirrábica de câes e gatos para 80% dos	preenchimento do campo ocupação nas notificações de agravos relacionados ao trabalho. 79/80 = 98,75 Número de cães e gatos vacinados antirábica / Total				90	Programa. Capacitar as equipes de Estratégia de Saúde da Família e demais profissionais de saúde sobre a notificação de agravos à saúde e acidentes de trabalho na rede pública e privada. Realizar a Campanha de Vacinação Antirrábica de Cães e Gatos, conforme cronograma do Ministério da Saúde.
1.7.8	para Doenças como Hanseníase, Leishmaniose e Tuberculose Notificar agravos ou doenças relacionadas ao trabalho Garantir a vacinação antirrábica de cães e gatos para 80% dos animais	preenchimento do campo ocupação nas notificações de agravos relacionados ao trabalho. 79/80 = 98.75 Número de cães e gatos vacinados antirábica / Total população cães e gatos x 100	80%	2021		90	Programa. Capacitar as equipes de Estratégia de Saúde da Família e demais profissionais de saúde sobre a notificação de agravos à saúde e acidentes de trabalho na rede pública e privada. Realizar a Campanha de Vacinação Antirrábica de Câes e Gatos, conforme cronograma do Ministério da Saúde. Garantir insumos e transporte para as equipes.
	para Doenças como Hanseníase, Leishmaniose e Tuberculose Notificar agravos ou doenças relacionadas ao trabalho Garantir a vacinação antirrábica de câes e gatos para 80% dos	preenchimento do campo ocupação nas notificações de agravos relacionados ao trabalho. 79/80 = 98,75 Número de cães e gatos vacinados antirábica / Total população cães e	80%			90	Programa. Capacitar as equipes de Estratégia de Saúde da Família e demais profissionais de saúde sobre a notificação de agravos à saúde e acidentes de trabalho na rede pública e privada. Realizar a Campanha de Vacinação Antirrábica de Cães e Gatos, conforme cronograma do Ministério da Saúde.
1.7.8	para Doenças como Hanseníase, Leishmaniose e Tuberculose Notificar agravos ou doenças relacionadas ao trabalho Garantir a vacinação antirrábica de cães e gatos para 80% dos animais	preenchimento do campo ocupação nas notificações de agravos relacionados ao trabalho. 79/80 = 98.75 Número de cães e gatos vacinados antirábica / Total população cães e gatos x 100	80%	2021		90	Programa. Capacitar as equipes de Estratégia de Saúde da Família e demais profissionais de saúde sobre a notificação de agravos à saúde e acidentes de trabalho na rede pública e privada. Realizar a Campanha de Vacinação Antirrábica de Câes e Gatos, conforme cronograma do Ministério da Saúde. Garantir insumos e transporte para as equipes.
1.7.8	para Doenças como Hanseníase, Leishmaniose e Tuberculose Notificar agravos ou doenças relacionadas ao trabalho Garantir a vacinação antirrábica de cães e gatos para 80% dos animais Realizar visitas	preenchimento do campo ocupação nas notificações de agravos relacionados ao trabalho. 79/80 = 98,75 Número de cães e gatos vacinados antirábica / Total população cães e gatos x 100	80%	2021		90	Programa. Capacitar as equipes de Estratégia de Saúde da Família e demais profissionais de saúde sobre a notificação de agravos à saúde e acidentes de trabalho na rede pública e privada. Realizar a Campanha de Vacinação Antirrábica de Cães e Gatos, conforme cronograma do Ministério da Saúde. Garantir insumos e transporte para as equipes. Contratar agentes de combate às endemias.
1.7.8	para Doenças como Hanseníase, Leishmaniose e Tuberculose Notificar agravos ou doenças relacionadas ao trabalho Garantir a vacinação antirrábica de câes e gatos para 80% dos animais Realizar visitas domiciliares para	preenchimento do campo ocupação nas notificações de agravos relacionados ao trabalho. 79/80 = 98,75 Número de cães e gatos vacinados antirábica / Total população cães e gatos x 100 Número de ciclos que atingiram mínimo de	80%	2021		90	Programa. Capacitar as equipes de Estratégia de Saúde da Família e demais profissionais de saúde sobre a notificação de agravos à saúde e acidentes de trabalho na rede pública e privada. Realizar a Campanha de Vacinação Antirrábica de Câes e Gatos, conforme cronograma do Ministério da Saúde. Garantir insumos e transporte para as equipes.
1.7.8	para Doenças como Hanseníase, Leishmaniose e Tuberculose Notificar agravos ou doenças relacionadas ao trabalho Garantir a vacinação antirrábica de cães e gatos para 80% dos animais Realizar visitas domiciliares para controle da dengue no	preenchimento do campo ocupação nas notificações de agravos relacionados ao trabalho. 79/80 = 98,75 Número de cães e gatos vacinados antirábica / Total população cães e gatos x 100 Número de ciclos que atingiram mínimo de 80% de cobertura de imóveis visitados	80%	2021		90	Programa. Capacitar as equipes de Estratégia de Saúde da Família e demais profissionais de saúde sobre a notificação de agravos à saúde e acidentes de trabalho na rede pública e privada. Realizar a Campanha de Vacinação Antirrábica de Cães e Gatos, conforme cronograma do Ministério da Saúde. Garantir insumos e transporte para as equipes. Contratar agentes de combate às endemias.
1.7.8	para Doenças como Hanseníase, Leishmaniose e Tuberculose Notificar agravos ou doenças relacionadas ao trabalho Garantir a vacinação antirrábica de cães e gatos para 80% dos animais Realizar visitas domiciliares para controle da dengue no	preenchimento do campo ocupação nas notificações de agravos relacionados ao trabalho. 79/80 = 98,75 Número de cães e gatos vacinados antirábica / Total população cães e gatos x 100 Número de ciclos que atingiram mínimo de 80% de cobertura de imóveis visitados para controle vetorial	80%	2021	98,75%	90	Programa. Capacitar as equipes de Estratégia de Saúde da Família e demais profissionais de saúde sobre a notificação de agravos à saúde e acidentes de trabalho na rede pública e privada. Realizar a Campanha de Vacinação Antirrábica de Câes e Gatos, conforme cronograma do Ministério da Saúde. Garantir insumos e transporte para as equipes. Contratar agentes de combate às endemias. Promover visitas em dias e horários diferenciados.
1.7.8	para Doenças como Hanseníase, Leishmaniose e Tuberculose Notificar agravos ou doenças relacionadas ao trabalho Garantir a vacinação antirrábica de cães e gatos para 80% dos animais Realizar visitas domiciliares para controle da dengue no	preenchimento do campo ocupação nas notificações de agravos relacionados ao trabalho. 79/80 = 98,75 Número de cães e gatos vacinados antirábica / Total população cães e gatos x 100 Número de ciclos que atingiram mínimo de 80% de cobertura de imóveis visitados	80%	2021	98,75%	90	Programa. Capacitar as equipes de Estratégia de Saúde da Família e demais profissionais de saúde sobre a notificação de agravos à saúde e acidentes de trabalho na rede pública e privada. Realizar a Campanha de Vacinação Antirrábica de Câes e Gatos, conforme cronograma do Ministério da Saúde. Garantir insumos e transporte para as equipes. Contratar agentes de combate às endemias.
1.7.8	para Doenças como Hanseníase, Leishmaniose e Tuberculose Notificar agravos ou doenças relacionadas ao trabalho Garantir a vacinação antirrábica de cães e gatos para 80% dos animais Realizar visitas domiciliares para controle da dengue no	preenchimento do campo ocupação nas notificações de agravos relacionados ao trabalho. 79/80 = 98,75 Número de cães e gatos vacinados antirábica / Total população cães e gatos x 100 Número de ciclos que atingiram mínimo de 80% de cobertura de imóveis visitados para controle vetorial	80%	2021	98,75%	90	Programa. Capacitar as equipes de Estratégia de Saúde da Família e demais profissionais de saúde sobre a notificação de agravos à saúde e acidentes de trabalho na rede pública e privada. Realizar a Campanha de Vacinação Antirrábica de Câes e Gatos, conforme cronograma do Ministério da Saúde. Garantir insumos e transporte para as equipes. Contratar agentes de combate às endemias. Promover visitas em dias e horários diferenciados.
1.7.8	para Doenças como Hanseníase, Leishmaniose e Tuberculose Notificar agravos ou doenças relacionadas ao trabalho Garantir a vacinação antirrábica de cães e gatos para 80% dos animais Realizar visitas domiciliares para controle da dengue no	preenchimento do campo ocupação nas notificações de agravos relacionados ao trabalho. 79/80 = 98,75 Número de cães e gatos vacinados antirábica / Total população cães e gatos x 100 Número de ciclos que atingiram mínimo de 80% de cobertura de imóveis visitados para controle vetorial	80%	2021	98,75%	90	Programa. Capacitar as equipes de Estratégia de Saúde da Família e demais profissionais de saúde sobre a notificação de agravos à saúde e acidentes de trabalho na rede pública e privada. Realizar a Campanha de Vacinação Antirrábica de Cães e Gatos, conforme cronograma do Ministério da Saúde. Garantir insumos e transporte para as equipes. Contratar agentes de combate às endemias. Promover visitas em dias e horários diferenciados. Aprimorar os registros das visitas.
1.7.8	para Doenças como Hanseníase, Leishmaniose e Tuberculose Notificar agravos ou doenças relacionadas ao trabalho Garantir a vacinação antirrábica de cães e gatos para 80% dos animais Realizar visitas domiciliares para controle da dengue no	preenchimento do campo ocupação nas notificações de agravos relacionados ao trabalho. 79/80 = 98,75 Número de cães e gatos vacinados antirábica / Total população cães e gatos x 100 Número de ciclos que atingiram mínimo de 80% de cobertura de imóveis visitados para controle vetorial	80%	2021	98,75%	90	Programa. Capacitar as equipes de Estratégia de Saúde da Família e demais profissionais de saúde sobre a notificação de agravos à saúde e acidentes de trabalho na rede pública e privada. Realizar a Campanha de Vacinação Antirrábica de Câes e Gatos, conforme cronograma do Ministério da Saúde. Garantir insumos e transporte para as equipes. Contratar agentes de combate às endemias. Promover visitas em dias e horários diferenciados.
1.7.8	para Doenças como Hanseníase, Leishmaniose e Tuberculose Notificar agravos ou doenças relacionadas ao trabalho Garantir a vacinação antirrábica de cães e gatos para 80% dos animais Realizar visitas domiciliares para controle da dengue no	preenchimento do campo ocupação nas notificações de agravos relacionados ao trabalho. 79/80 = 98,75 Número de cães e gatos vacinados antirábica / Total população cães e gatos x 100 Número de ciclos que atingiram mínimo de 80% de cobertura de imóveis visitados para controle vetorial	80%	2021	98,75%	90	Programa. Capacitar as equipes de Estratégia de Saúde da Família e demais profissionais de saúde sobre a notificação de agravos à saúde e acidentes de trabalho na rede pública e privada. Realizar a Campanha de Vacinação Antirrábica de Cães e Gatos, conforme cronograma do Ministério da Saúde. Garantir insumos e transporte para as equipes. Contratar agentes de combate às endemias. Promover visitas em dias e horários diferenciados. Aprimorar os registros das visitas.
1.7.8	para Doenças como Hanseníase, Leishmaniose e Tuberculose Notificar agravos ou doenças relacionadas ao trabalho Garantir a vacinação antirrábica de cães e gatos para 80% dos animais Realizar visitas domiciliares para controle da dengue no mínimo de 04 ciclos/ano	preenchimento do campo ocupação nas notificações de agravos relacionados ao trabalho. 79/80 = 98,75 Número de cães e gatos vacinados antirábica / Total população cães e gatos x 100 Número de ciclos que atingiram mínimo de 80% de cobertura de imóveis visitados para controle vetorial da dengue	80%	2021	98,75%	90	Programa. Capacitar as equipes de Estratégia de Saúde da Família e demais profissionais de saúde sobre a notificação de agravos à saúde e acidentes de trabalho na rede pública e privada. Realizar a Campanha de Vacinação Antirrábica de Cáes e Gatos, conforme cronograma do Ministério da Saúde. Garantir insumos e transporte para as equipes. Contratar agentes de combate às endemias. Promover visitas em dias e horários diferenciados. Aprimorar os registros das visitas.
1.7.8	para Doenças como Hanseníase, Leishmaniose e Tuberculose Notificar agravos ou doenças relacionadas ao trabalho Garantir a vacinação antirrábica de cães e gatos para 80% dos animais Realizar visitas domiciliares para controle da dengue no mínimo de 04 ciclos/ano Realizar no mínimo 6	preenchimento do campo ocupação nas notificações de agravos relacionados ao trabalho. 79/80 = 98.75 Número de cães e gatos vacinados antirábica / Total população cães e gatos x 100 Número de ciclos que atingiram mínimo de 80% de cobertura de imóveis visitados para controle vetorial da dengue Executar	80%	2021	98,75%	90	Programa. Capacitar as equipes de Estratégia de Saúde da Família e demais profissionais de saúde sobre a notificação de agravos à saúde e acidentes de trabalho na rede pública e privada. Realizar a Campanha de Vacinação Antirrábica de Cães e Gatos, conforme cronograma do Ministério da Saúde. Garantir insumos e transporte para as equipes. Contratar agentes de combate às endemias. Promover visitas em dias e horários diferenciados. Aprimorar os registros das visitas. Alimentar o sistema de informação de forma adequada. Encaminhar as demandas recebidas aos fiscais sanitários para
1.7.8	para Doenças como Hanseníase, Leishmaniose e Tuberculose Notificar agravos ou doenças relacionadas ao trabalho Garantir a vacinação antirrábica de cães e gatos para 80% dos animais Realizar visitas domicillares para controle da dengue no mínimo de 04 ciclos/ano Realizar no mínimo 6 dos 7 grupos de ações	preenchimento do campo ocupação nas notificações de agravos relacionados ao trabalho. 79/80 = 98,75 Número de cães e gatos vacinados antirábica / Total população cães e gatos x 100 Número de ciclos que atingiram mínimo de 80% de cobertura de imóveis visitados para controle vetorial da dengue Executar procedimentos que contemplem os 6	80%	2021	98,75%	90	Programa. Capacitar as equipes de Estratégia de Saúde da Família e demais profissionais de saúde sobre a notificação de agravos à saúde e acidentes de trabalho na rede pública e privada. Realizar a Campanha de Vacinação Antirrábica de Cães e Gatos, conforme cronograma do Ministério da Saúde. Garantir insumos e transporte para as equipes. Contratar agentes de combate às endemias. Promover visitas em dias e horários diferenciados. Aprimorar os registros das visitas. Alimentar o sistema de informação de forma adequada. Encaminhar as demandas recebidas aos fiscais sanitários para atendimento.
1.7.8	para Doenças como Hanseníase, Leishmaniose e Tuberculose Notificar agravos ou doenças relacionadas ao trabalho Garantir a vacinação antirrábica de cães e gatos para 80% dos animais Realizar visitas domiciliares para controle da dengue no mínimo de 04 ciclos/ano Realizar no mínimo 6 dos 7 grupos de ações de Vigilância Sanitária consideradas	preenchimento do campo ocupação nas notificações de agravos relacionados ao trabalho. 79/80 = 98,75 Número de cães e gatos vacinados antirábica / Total população cães e gatos x 100 Número de ciclos que atingiram mínimo de 80% de cobertura de imóveis visitados para controle vetorial da dengue Executar procedimentos que contemplem os 6 grupos de ações da	80%	2021	98,75%	90%	Programa. Capacitar as equipes de Estratégia de Saúde da Família e demais profissionais de saúde sobre a notificação de agravos à saúde e acidentes de trabalho na rede pública e privada. Realizar a Campanha de Vacinação Antirrábica de Cães e Gatos, conforme cronograma do Ministério da Saúde. Garantir insumos e transporte para as equipes. Contratar agentes de combate às endemias. Promover visitas em dias e horários diferenciados. Aprimorar os registros das visitas. Alimentar o sistema de informação de forma adequada. Encaminhar as demandas recebidas aos fiscais sanitários para
1.7.8	para Doenças como Hanseníase, Leishmaniose e Tuberculose Notificar agravos ou doenças relacionadas ao trabalho Garantir a vacinação antirrábica de cães e gatos para 80% dos animais Realizar visitas domicillares para controle da dengue no mínimo de 04 ciclos/ano Realizar no mínimo 6 dos 7 grupos de ações de Vigilância Sanitária	preenchimento do campo ocupação nas notificações de agravos relacionados ao trabalho. 79/80 = 98,75 Número de cães e gatos vacinados antirábica / Total população cães e gatos x 100 Número de ciclos que atingiram mínimo de 80% de cobertura de imóveis visitados para controle vetorial da dengue Executar procedimentos que contemplem os 6 grupos de ações da Vig. Sanitária durante	80%	2021	98,75%	90	Programa. Capacitar as equipes de Estratégia de Saúde da Família e demais profissionais de saúde sobre a notificação de agravos à saúde e acidentes de trabalho na rede pública e privada. Realizar a Campanha de Vacinação Antirrábica de Cães e Gatos, conforme cronograma do Ministério da Saúde. Garantir insumos e transporte para as equipes. Contratar agentes de combate às endemias. Promover visitas em dias e horários diferenciados. Aprimorar os registros das visitas. Alimentar o sistema de informação de forma adequada. Encaminhar as demandas recebidas aos fiscais sanitários para atendimento.
1.7.8	para Doenças como Hanseníase, Leishmaniose e Tuberculose Notificar agravos ou doenças relacionadas ao trabalho Garantir a vacinação antirrábica de cães e gatos para 80% dos animais Realizar visitas domiciliares para controle da dengue no mínimo de 04 ciclos/ano Realizar no mínimo 6 dos 7 grupos de ações de Vigilância Sanitária consideradas	preenchimento do campo ocupação nas notificações de agravos relacionados ao trabalho. 79/80 = 98,75 Número de cães e gatos vacinados antirábica / Total população cães e gatos x 100 Número de ciclos que atingiram mínimo de 80% de cobertura de imóveis visitados para controle vetorial da dengue Executar procedimentos que contemplem os 6 grupos de ações da	80%	2021	98,75%	90%	Programa. Capacitar as equipes de Estratégia de Saúde da Família e demais profissionais de saúde sobre a notificação de agravos à saúde e acidentes de trabalho na rede pública e privada. Realizar a Campanha de Vacinação Antirrábica de Câes e Gatos, conforme cronograma do Ministério da Saúde. Garantir insumos e transporte para as equipes. Contratar agentes de combate às endemias. Promover visitas em dias e horários diferenciados. Aprimorar os registros das visitas. Alimentar o sistema de informação de forma adequada. Encaminhar as demandas recebidas aos fiscais sanitários para atendimento. Manter o planejamento quanto as ações programadas.
1.7.8	para Doenças como Hanseníase, Leishmaniose e Tuberculose Notificar agravos ou doenças relacionadas ao trabalho Garantir a vacinação antirrábica de cães e gatos para 80% dos animais Realizar visitas domiciliares para controle da dengue no mínimo de 04 ciclos/ano Realizar no mínimo 6 dos 7 grupos de ações de Vigilância Sanitária consideradas	preenchimento do campo ocupação nas notificações de agravos relacionados ao trabalho. 79/80 = 98,75 Número de cães e gatos vacinados antirábica / Total população cães e gatos x 100 Número de ciclos que atingiram mínimo de 80% de cobertura de imóveis visitados para controle vetorial da dengue Executar procedimentos que contemplem os 6 grupos de ações da Vig. Sanitária durante	80%	2021	98,75%	90%	Programa. Capacitar as equipes de Estratégia de Saúde da Família e demais profissionais de saúde sobre a notificação de agravos à saúde e acidentes de trabalho na rede pública e privada. Realizar a Campanha de Vacinação Antirrábica de Cães e Gatos, conforme cronograma do Ministério da Saúde. Garantir insumos e transporte para as equipes. Contratar agentes de combate às endemias. Promover visitas em dias e horários diferenciados. Aprimorar os registros das visitas. Alimentar o sistema de informação de forma adequada. Encaminhar as demandas recebidas aos fiscais sanitários para atendimento.
1.7.8	para Doenças como Hanseníase, Leishmaniose e Tuberculose Notificar agravos ou doenças relacionadas ao trabalho Garantir a vacinação antirrábica de cães e gatos para 80% dos animais Realizar visitas domiciliares para controle da dengue no mínimo de 04 ciclos/ano Realizar no mínimo 6 dos 7 grupos de ações de Vigilância Sanitária consideradas	preenchimento do campo ocupação nas notificações de agravos relacionados ao trabalho. 79/80 = 98,75 Número de cães e gatos vacinados antirábica / Total população cães e gatos x 100 Número de ciclos que atingiram mínimo de 80% de cobertura de imóveis visitados para controle vetorial da dengue Executar procedimentos que contemplem os 6 grupos de ações da Vig. Sanitária durante	80%	2021	98,75%	90%	Programa. Capacitar as equipes de Estratégia de Saúde da Família e demais profissionais de saúde sobre a notificação de agravos à saúde e acidentes de trabalho na rede pública e privada. Realizar a Campanha de Vacinação Antirrábica de Câes e Gatos, conforme cronograma do Ministério da Saúde. Garantir insumos e transporte para as equipes. Contratar agentes de combate às endemias. Promover visitas em dias e horários diferenciados. Aprimorar os registros das visitas. Alimentar o sistema de informação de forma adequada. Encaminhar as demandas recebidas aos fiscais sanitários para atendimento. Manter o planejamento quanto as ações programadas.
1.7.8	para Doenças como Hanseníase, Leishmaniose e Tuberculose Notificar agravos ou doenças relacionadas ao trabalho Garantir a vacinação antirrábica de cães e gatos para 80% dos animais Realizar visitas domiciliares para controle da dengue no mínimo de 04 ciclos/ano Realizar no mínimo 6 dos 7 grupos de ações de Vigilância Sanitária consideradas	preenchimento do campo ocupação nas notificações de agravos relacionados ao trabalho. 79/80 = 98,75 Número de cães e gatos vacinados antirábica / Total população cães e gatos x 100 Número de ciclos que atingiram mínimo de 80% de cobertura de imóveis visitados para controle vetorial da dengue Executar procedimentos que contemplem os 6 grupos de ações da Vig. Sanitária durante	80%	2021	98,75%	90%	Programa. Capacitar as equipes de Estratégia de Saúde da Família e demais profissionais de saúde sobre a notificação de agravos à saúde e acidentes de trabalho na rede pública e privada. Realizar a Campanha de Vacinação Antirrábica de Cães e Gatos, conforme cronograma do Ministério da Saúde. Garantir insumos e transporte para as equipes. Contratar agentes de combate às endemias. Promover visitas em dias e horários diferenciados. Aprimorar os registros das visitas. Alimentar o sistema de informação de forma adequada. Encaminhar as demandas recebidas aos fiscais sanitários para atendimento. Manter o planejamento quanto as ações programadas. Acompanhar os resultados quadrimestrais.
1.7.8	para Doenças como Hanseníase, Leishmaniose e Tuberculose Notificar agravos ou doenças relacionadas ao trabalho Garantir a vacinação antirrábica de cães e gatos para 80% dos animais Realizar visitas domiciliares para controle da dengue no mínimo de 04 ciclos/ano Realizar no mínimo 6 dos 7 grupos de ações de Vigilância Sanitária consideradas	preenchimento do campo ocupação nas notificações de agravos relacionados ao trabalho. 79/80 = 98,75 Número de cães e gatos vacinados antirábica / Total população cães e gatos x 100 Número de ciclos que atingiram mínimo de 80% de cobertura de imóveis visitados para controle vetorial da dengue Executar procedimentos que contemplem os 6 grupos de ações da Vig. Sanitária durante	80%	2021	98,75%	90%	Programa. Capacitar as equipes de Estratégia de Saúde da Família e demais profissionais de saúde sobre a notificação de agravos à saúde e acidentes de trabalho na rede pública e privada. Realizar a Campanha de Vacinação Antirrábica de Câes e Gatos, conforme cronograma do Ministério da Saúde. Garantir insumos e transporte para as equipes. Contratar agentes de combate às endemias. Promover visitas em dias e horários diferenciados. Aprimorar os registros das visitas. Alimentar o sistema de informação de forma adequada. Encaminhar as demandas recebidas aos fiscais sanitários para atendimento. Manter o planejamento quanto as ações programadas.

	,	,					·
1.7.11	Garantir a proporção de	Número cura de	95	2020			Manter os atendimentos médicos no Programa de Hanseníase.
	cura de todos os casos	casos novos De					
	novos de hanseníase	hanseníase					Realizar busca ativa dos contatos dos casos de hanseníase.
	diagnosticados nos anos	diagnosticados nos			100%	95%	neurizar susta untu uss contuctos uss custos us nunsciniusci
	coortes em 95%.	anos das coortes/					
		Total de casos novos					Promover a dispensação de medicamentos aos pacientes.
		diagnosticados x100					
1.7.12	Garantir exames de 80%	Número de contatos	80	2020			Garantir a consulta do paciente e seus contatos no Serviço de
	dos contatos	Intra domiciliares de					Atenção aos Portadores de Hanseníase.
	intradomiciliares de	casos novos de					
	casos novos de	hanseníase			100%	80%	Realizar exames de baciloscopia caso necessário e teste de
	hanseníase	examinados/ Total de			100%	00%	grau de incapacidade.
		contatos intra					
		domiciliares					
		cadastrados x 100					
1.7.14	Manter a Coleta as	Número de coletas	12	2020			Disponibilizar servidor para fazer a coleta.
	amostras de água para	mensais realizadas					
	consumo humano,	com as análises					
	conforme cronograma	realizadas em					Garantir transporte para a coleta das amostras e envio à Superintendência Regional de Saúde de São Mateus.
	estabelecido pela	amostras de água					Superintenuencia Regional de Saude de Sao Mateus.
	Superintendência	para consumo			2	12	
	Regional de Saúde de	humano quanto aos					
	São Mateus (Programa	parâmetros					
	Vigiágua)	coliformes totais,					
		cloro residual livre e					
		turbidez					
1.7.15	Manter a coleta e	Número de meses de	12	2020			Disponibilizar servidor para fazer a coleta.
	destinação adequada do	Coletas realizadas no					
	Lixo Hospitalar dos	município por ano					
	estabelecimentos				4	12	Manter o contrato com o Consórcio CONDOESTE para transporte
	Públicos e Privados de						e destinação final do lixo hospitalar.
	Saúde						
1.7.16	Qualificar as notificações	Número de	0	2020			Capacitar as equipes de Estratégia de Saúde da Família, Hospital
	dos casos de violência	notificações					Fumatre, unidades de ensino e serviços da Secretaria de Assistência
	interpessoal e	qualificadas dos					Social para o preenchimento e encaminhamento correto das
	autoprovocada.	casos de violência					notificações continuas dos casos de violência interpessoal e
		interpessoal e				_	autoprovocada.
		autoprovocada/ Total			18	30	
		de notificações por					
		violência interpessoal					
		e autoprovocada x					
		100					
<u> </u>]					

Nº	Descrição da	Indicador para		Indicador Linha de Base			PAS 2025		
IV-	Meta	e avaliação da meta	Valor			Meta 2025	Ação 2025		
8.1	Garantir a Dispensação 100% dos medicamentos	Número de medicamentos básicos da REMUNE	100	2020			Aderir a atas de registro de preços para aquisição dos medicamentos relacionados na REMUME.		
	relacionados na REMUME vigente.	dispensados por mês / 12 X 100			-	100%	Não havendo atas de registro de preços, realizar a licitação para aquisição dos medicamentos.		
							Divulgar no site oficial da Prefeitura Municipal de Ecoporanga informações referentes ao estoque de medicamentos (Lei Federal nº 14.654/2023).		
1.8.2	Implantar Sistema Informatizado	Sistema Informatizado Implantado	1	2020	1	1	META CONCLUÍDA.		
1.8.3	Elaborar o Protocolo de Assistência Farmacêutica	Protocolo da Assistencia Farmacêutica	0	2020	0	1	Nomear através de Portaria a Comissão Técnica para elaboração do Protocolo de Assistência Farmacêutica.		
		elaborado					Encaminhar o Protocolo de Assistência Farmacêutica para análise e aprovação do Conselho Municipal de Saúde.		

1.8.4	Atualizar a REMUME	REMUME atualizada e aprovada no Conselho Municipal de Saúde		2020	0	1	Nomear através de Portaria a Comissão Técnica para a atualização da REMUME. Realizar consulta pública sobre a proposta de atualização da REMUME. Encaminhar a proposta de atualização da REMUME para análise e aprovação do Conselho Municipal de Saúde.
1.8.5		Unidade de Dispensação de Medicamentos implantada	0	2020		1	Contratação de Farmacêutico. Organizar local para funcionamento da Unidade de Dispensação de Medicamentos no CAPS I.

OBJETIVO № 1.9 ¿ Proporcionar avaliação de riscos, definição de instrumento no enfrentamento da pandemia da COVID-19

	Descrição da	Indicador para	Indic	ador Bas	Linha de se		PAS 2025
Nº	Meta	e avaliação da meta	Valor	Ano	Avaliação 1º Quadri	Meta 2025	Ação 2025
1.9.1	Manter o Centro de Referência e Atenção à Covid19 para atendimento da população	Manter uma Equipe de Médicos e Enfermeiros para atuação no Centro de Referência Covid19	1	2020	Número	1	META CONCLUÍDA.
1.9.2	Monitoramento epidemiológico integral dos casos novos confirmados de covid19	Número de casos novos confirmados por ano/ Total da população no município x 100	1	2020	1	1	Manter o monitoramento de forma integral todos os casos novos de covid-19
1.9.3	Garantir a realização de exames de COVID-19 na Unidade de saúde de referência	Realizar exames de COVID-19 na Unidade de saúde de referência em 100% dos casos suspeitos,	1	2020	1	1	Garantir a realização de exames de COVID-19 na Unidade de saúde de referência
1.9.4	Garantir o transporte de pacientes positivo para covid19 para tratamento Hospitalar, para locais de referência	Disponibilizar o transporte de pacientes covid19 para Hospitais de referência	1	2020	1	1	META CONCLUÍDA.
1.9.5	Disponibilizar Leitos no Hospital Fumatre para pacientes covid19	Número de Leitos para tratamento Covid19 durante local e período	1	2020	1	1	META CONCLUÍDA.
1.9.6	Monitorar o Comércio em Geral conforme os Decretos municipais quanto as normas de funcionamento e distanciamento e boas práticas de uso e manipulação, para seu devido funcionamento	Fiscalização diária pela Equipe da Vigilância Sanitária do funcionamento do Comércio em Geral	1	2020	1	1	META CONCLUÍDA.
1.9.7	Divulgar pelas Redes Sociais e demais canais de comunicação os Boletins Epidemiológicos e o Cronograma de Vacinação para a população	M a n u t e n ç ã o da Divulgação pelos canais de comunicação	1	2020	1	1	META CONCLUÍDA.

DIRETRIZ Nº 2 ¿ Modernizar e inovar a Gestão do SUS Municipal, fortalecendo o pacto Inter federativo, com foco em resultados para a sociedade na implementação da Política Municipal de Regulação, Controle e Avaliação do SUS no município

OBJETIVO № 2.1 ¿ Investir em qualificação e fixação de profissionais para o SUS

Nº	Descrição da Meta	Indicador para monitoramento	Indic	ador Bas	Linha de se		PAS 2025
14-	Descrição da Meta	e avaliação da meta			Avaliação	Meta	
		meta	Valor	Ano	1º Quadri	2025	Ação 2025
2.1.1	Implementar ações de	Ações de educação	0	2020			Designar um servidor responsável pelas ações de educação
	educação permanente	permanente					permanente em saúde.
		implementadas					
					0	1	Divulgar os cursos e capacitações disponibilizados para os
							profissionais de saúde.
2.1.2	Manter o Termo de	Termo de	0	2022			Manter profissionais do provimento médico, multiprofissional,
	Cooperação Técnica com	Cooperação Técnica					bolsistas e residentes.
	o Instituto Capixaba de	mantido					
	Ensino, Pesquisa e				1	1	
	Inovação em Saúde						
	(ICEPi) e outras						
	instituições de ensino.						
2.1.3	Proporcionar campo de	Estágio Obrigatório	1	2022			Ofertar estágio obrigatório e não obrigatório em diversas
	prática para a formação	e Não Obrigatório			1	1	categorias profissionais.
	em serviço.	ofertados					

Nº	Descrição da Meta	Indicador para monitoramento	Base			PAS 2025	
N-	Descrição da Meta	e avaliação da meta	Valor A	Ano	Unid. Med.	Meta 2025	Ação 2025
2.2.1	Manter o aprimoramento das atividades de Gestão da Secretaria Municipal de Saúde	Instrumentos de Gestão atualizados	100%	2020	0	100%	Manter os instrumentos de gestão atualizados.
2.2.2	Divulgar pelo menos 10 campanhas e informações de interesse público e ações da Secretaria Municipal de Saúde.	Realizar e Divulgar no mínimo 10 campanhas publicitárias e/ou de utilidade pública sobre saúde pública por ano	10	2020	08	10	Realizar campanhas educativas. Realizar campanhas de promoção da saúde e de prevenção a doenças. Divulgar informações sobre ações e serviços de saúde.
2.2.3	Estabelecer ações de manutenção da estrutura administrativa da Gestão do SUS	Organograma Atualizado x100	100	2020		100	Atualizar o organograma da Secretaria Municipal de Saúde. Designar as referências técnicas das redes e serviços de saúde Elaborar a proposta da nova estrutura de cargos da Secretaria de Saúde.
2.2.4	Estabelecer novo formato de contratualização com o Hospital Fumatre	Convênio assinado x100	0	2020	0	100	Elaborar novo instrumento de contratualização com o Hospital Fumatre. Elaborar Documento Descritivo com os serviços pactuados.
2.2.5	Ampliar a Informatização das Unidades de Saúde da Família	Unidades Básicas Informatizadas	10	2020		12	Locar impressoras para todas as Unidades de Saúde da Famíli Contratar serviço de internet para as Unidades de Saúde da Família dos distritos de Santa Terezinha e Muritiba.
2.2.6	Aquisição de um ônibus de 48 lugares para transporte de pacientes	Ônibus de 48 lugares adquirido	1	2020		1	META CONCLUÍDA.

DIRETRIZ Nº 3 ¿ Promo	ver o fortalecimento da cidadania, da democracia participativa e do controle social do SUS
no município	

OBJETIVO Nº 3.1 ¿ Readequar o Controle Social de forma a promover e qualificar os membros do Conselho Municipal de Saúde.

e avaliação da Avaliação Meta	Nº	Descrição da Meta	Indicador para monitoramento	Indic	ador Bas	Linha de se	PAS 2025	
meta Valor Ano 1º Quadri 2025 Ação 2025	N≅	Descrição da Meta	meta	Valor		,	Meta	Ação 2025

3.1.1	Criar e manter a Secretaria-Executiva do Conselho Municipal de Saúde Atualizar o Cadastro o	Secretaria Executiva implantada Manter o Conselho		2020	0	1	Designar um servidor para atuar como Secretário-Executivo do Conselho. Atualizar o Cadastro do Conselho Municipal de Saúde no SIACS.
	Conselho Municipal de Saúde de Ecoporanga no SIACS	Cadastrado x100			0	100%	
3.1.3	Garantir a participação dos conselheiros e delegados do Município eleitos para a Conferência Estadual e Nacional de Saúde.	Transporte garantido x100	100	2020	100	100	Disponibilizar transporte e diária para custeio de despesas.
3.1.4	Manutenção de materiais, insumos e equipamentos para o Conselho Municipal de Saúde	Equipamentos e materiais adquiridos x 100.	100	2020	·	100	Disponibilizar recursos para aquisição de materiais, insumos e equipamentos para a manutenção das atividades do Conselho Municipal de Saúde.
3.1.5	Reestruturar o Conselho Municipal de Saúde	Conselho reestruturado em 2025	0	2020			Elaborar Projeto de Lei de reestruturação do Conselho Municipal de Saúde e encaminhar para análise e aprovação da Câmara Municipal de Ecoporanga.
						1	Solicitar as entidades relacionadas na Lei de composição do Conselho Municipal de Saúde a indicação dos representantes dos segmentos de usuários, trabalhadores e prestadores/gestores.
							Instalar o novo Conselho Municipal de Saúde e realizar a eleição da nova mesa diretora e das comissões internas. Elaborar e aprovar o novo Regimento Interno do Conselho.
3.1.6	Implantar a Ouvidoria do SUS	Ouvidoria implantada em 2025	0	2020	0	1	Fazer a adesão junto a Secretaria de Estado da Saúde e ao Ministério da Saúde da Ouvidoria do SUS. Designar um servidor para atuar como Ouvidor.

Fonte: SMS de Ecoporanga/ Planejamento em Saúde 2025

RESUMO

97 METAS

07 METAS ALCANÇADAS

Sem Apuração: 13

METAS PARA AVALIAÇÃO = 77

POSITIVAS: 43
NEGATIVAS: 34

RESULTADO

55,80

ANÁLISE:

A Programação Anual de Saúde do 1º Quadrimestre de 2025 tiveram 97 metas sendo 07 Metas alançadas alcançadas e 13 sem apuração¹ no período. Para avaliação do 1º Quadrimestre 2025 foram 77 metas sendo que 43 foram positivas e 34 negativas. Tendo em vista que o início de uma nova gestão com alteração na Programação Anual para 2025, e algumas metas ainda do antigo Previne Brasil, as equipes da Atenção Primária reasssumindo após o processo seletivo realizado em fevereiro com as chamadas em março, tivemos 02 meses (janeiro e Fevereiro) com várias ações e metas prejudicadas para o período. Contudo o resultado para o período de **55,80**% mesmo abaixo do esperado, projeta-se uma boa perspectiva para os próximos Quadrimestres. Recomenda-se a reavaliação das metas não alcançadas para o próximo período.

Ronald Miranda Pereira - Planejamento em Saúde

8. Indicadores de Pactuação Interfederativa

O processo de Pactuação Interfederativa de Indicadores foi **descontinuado** com a revogação da Resolução nº 8/2016 a partir da publicação da Resolução de Consolidação CIT nº 1/2021.
Para mais informações, consultar a **Nota Técnica nº 20/2021-DGIP/SE/MS**

Fonte: DIGISUS Gestor - Módulo Planejamento (DIGISUSGMP) - Consulta Online Data da consulta: 09/10/2025.

9. Execução Orçamentária e Financeira

A disponibilização dos dados do SIOPS, no DGMP, depende do prazo de publicação pelo DESID/SCTIE.

9.1. Execução da programação por fonte de recurso, subfunção e categoria econômica

				Des	pesa Total em Saúde por F	onte e Subfunção	•				
Subfunções		Recursos Ordinários - Fonte Livre	Receitas de Impostos e de Transferência de Impostos - Saúde	Transferências Fundo a Fundo de Recursos do SUS provenientes do Governo Federal	Transferências Fundo a Fundo de Recursos do SUS provenientes do Governo Estadual	Transferências de Convênios destinadas à Saúde	Operações de Crédito vinculadas à Saúde	Transferências da União - inciso I do art. 5º da Lei Complementar 173/2020	Royalties do Petróleo destinados à Saúde	Outros Recursos Destinados à Saúde	TOTAL
	Corrente	0,00	791.358,68	1.345.126,41	6.774,10	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.143.259,19
Básica	Capital	0,00	70.041,23	0,00	772.810,93	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	842.852,16
302 -	Corrente	0,00	1.001.710,50	317.824,20	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.319.534,70
Assistência Hospitalar e Ambulatorial	Capital	0,00	952,01	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	952,0
303 - Suporte Profilático e Terapêutico	Corrente	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Capital	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
304 -	Corrente	0,00	163,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	163,00
Vigilância Sanitária	Capital	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
305 -	Corrente	0,00	188.297,62	81.250,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	269.547,62
Vigilância Epidemiológica	Capital	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
306 -	Corrente	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Alimentação e Nutrição	Capital	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Outras	Corrente	0,00	1.969.886,31	690.560,44	24,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.660.470,75
Subfunções	Capital	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
TOTAL		0,00	4.022.409,35	2.434.761,05	779.609,03	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	7.236.779,4
TOTAL (*) ASPS: Ações	e Serviços	.,		2.434.761,05	779.609,03	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	7.2

Fonte: Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde (SIOPS)

Data da consulta: 09/10/2025.

9.2. Indicadores financeiros

	Indicadores do Ente Federado	
	Indicador	Transmissão
		Única
1.1	Participação da receita de impostos na receita total do Município	4,60 %
1.2	Participação das transferências intergovernamentais na receita total do Município	88,70 %
1.3	Participação % das Transferências para a Saúde (SUS) no total de recursos transferidos para o Município	7,76 %
1.4	Participação % das Transferências da União para a Saúde no total de recursos transferidos para a saúde no Município	95,62 %
1.5	Participação % das Transferências da União para a Saúde (SUS) no total de Transferências da União para o Município	14,91 %
1.6	Participação % da Receita de Impostos e Transferências Constitucionais e Legais na Receita Total do Município	60,75 %
2.1	Despesa total com Saúde, em R\$/hab, sob a responsabilidade do Município, por habitante	R\$ 307,57
2.2	Participação da despesa com pessoal na despesa total com Saúde	51,67 %
2.3	Participação da despesa com medicamentos na despesa total com Saúde	0,10 %
2.4	Participação da desp. com serviços de terceiros - pessoa jurídica na despesa total com Saúde	20,48 %
2.5	Participação da despesa com investimentos na despesa total com Saúde	12,10 %
2.6	Despesas com Instituições Privadas Sem Fins Lucrativos	0,00 %
3.1	Participação das transferências para a Saúde em relação à despesa total do Município com saúde	43,31 %
3.2	Participação da receita própria aplicada em Saúde conforme a LC141/2012	14,17 %

Fonte: Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde (SIOPS)

Data da consulta: 09/10/2025.

9.3. Relatório Resumido da Execução Orçamentária (RREO)

RECEITAS RESULTANTES DE IMPOSTOS E TRANSFERÊNCIAS	PREVISÃO	PREVISÃO	RECEITAS REALIZADAS		
CONSTITUCIONAIS E LEGAIS	INICIAL ATUALIZADA (a)		Até o Bimestre (b)	% (b/a) x 100	
RECEITA DE IMPOSTOS (I)	4.236.200,00	4.236.200,00	2.006.116,53	47,36	
Receita Resultante do Imposto Predial e Territorial Urbano - IPTU	285.300,00	285.300,00	52.292,52	18,33	
Receita Resultante do Imposto sobre Transmissão Inter Vivos - ITBI	500.600,00	500.600,00	407.492,25	81,40	

Receita Resultante do Imposto sobre Serviços de Qualquer Natureza - ISS	1.650.300,00	1.650.300,00	680.863,21	41,26
Receita Resultante do Imposto sobre a Renda e Proventos de Qualquer Natureza Retido na Fonte - IRRF	1.800.000,00	1.800.000,00	865.468,55	48,08
RECEITA DE TRANSFERÊNCIAS CONSTITUCIONAIS E LEGAIS (II)	65.602.300,00	65.602.300,00	24.503.738,86	37,35
Cota-Parte FPM	33.602.200,00	33.602.200,00	13.314.034,42	39,62
Cota-Parte ITR	350.000,00	350.000,00	36.929,08	10,55
Cota-Parte do IPVA	1.800.000,00	1.800.000,00	970.257,98	53,90
Cota-Parte do ICMS	29.500.000,00	29.500.000,00	10.019.612,88	33,96
Cota-Parte do IPI - Exportação	350.000,00	350.000,00	123.302,08	35,23
Compensações Financeiras Provenientes de Impostos e Transferências Constitucionais	100,00	100,00	39.602,42	39.602,42
TOTAL DAS RECEITAS RESULTANTES DE IMPOSTOS E TRANFERÊNCIAS CONSTITUCIONAIS E LEGAIS - (III) = (I) + (II)	69.838.500,00	69.838.500,00	26.509.855,39	37,96

DESPESAS COM AÇÕES E SERVIÇOS PÚBLICOS DE	DOTAÇÃO INICIAL	DOTAÇÃO ATUALIZADA	DESPES EMPENHA		DESPES		DESPESAS PAGAS		Inscritas em Restos a
SAÚDE (ASPS) - POR SUBFUNÇÃO E CATEGORIA ECONÔMICA		(c)	Até o bimestre (d)	% (d/c) x 100	Até o bimestre (e)	% (e/c) x 100	Até o bimestre (f)	% (f/c) x 100	Pagar Não Processados (g)
ATENÇÃO BÁSICA (IV)	4.214.150,00	4.048.806,23	1.130.411,00	27,92	861.399,91	21,28	861.399,91	21,28	269.011,09
Despesas Correntes	4.192.950,00	3.957.565,00	1.060.369,77	26,79	791.358,68	20,00	791.358,68	20,00	269.011,09
Despesas de Capital	21.200,00	91.241,23	70.041,23	76,76	70.041,23	76,76	70.041,23	76,76	0,00
ASSISTÊNCIA HOSPITALAR E AMBULATORIAL (V)	3.782.800,00	5.150.793,38	2.832.928,22	55,00	738.455,01	14,34	738.455,01	14,34	2.094.473,21
Despesas Correntes	3.776.600,00	5.144.593,38	2.832.691,26	55,06	738.455,01	14,35	738.455,01	14,35	2.094.236,25
Despesas de Capital	6.200,00	6.200,00	236,96	3,82	0,00	0,00	0,00	0,00	236,96
SUPORTE PROFILÁTICO E TERAPÊUTICO (VI)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Despesas Correntes	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Despesas de Capital	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
VIGILÂNCIA SANITÁRIA (VII)	17.400,00	17.400,00	163,00	0,94	163,00	0,94	163,00	0,94	0,00
Despesas Correntes	17.100,00	17.100,00	163,00	0,95	163,00	0,95	163,00	0,95	0,00
Despesas de Capital	300,00	300,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
VIGILÂNCIA EPIDEMIOLÓGICA (VIII)	862.100,00	712.957,20	228.681,24	32,08	188.297,62	26,41	188.297,62	26,41	40.383,62
Despesas Correntes	861.100,00	711.957,20	228.681,24	32,12	188.297,62	26,45	188.297,62	26,45	40.383,62
Despesas de Capital	1.000,00	1.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
ALIMENTAÇÃO E NUTRIÇÃO (IX)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Despesas Correntes	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Despesas de Capital	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
OUTRAS SUBFUNÇÕES (X)	6.415.050,00	6.144.683,80	2.484.694,79	40,44	1.969.886,31	32,06	1.969.886,31	32,06	514.808,48
Despesas Correntes	6.374.900,00	6.104.533,80	2.484.694,79	40,70	1.969.886,31	32,27	1.969.886,31	32,27	514.808,48
Despesas de Capital	40.150,00	40.150,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
TOTAL $(XI) = (IV + V + VI + VII + VIII + IX + X)$	15.291.500,00	16.074.640,61	6.676.878,25	41,54	3.758.201,85	23,38	3.758.201,85	23,38	2.918.676,40

APURAÇÃO DO CUMPRIMENTO DO LIMITE MÍNIMO PARA APLICAÇÃO EM ASPS	DESPESAS EMPENHADAS (d)	DESPESAS LIQUIDADAS (e)	DESPESAS PAGAS (f)
Total das Despesas com ASPS (XII) = (XI)	6.676.878,25	3.758.201,85	3.758.201,85
(-) Restos a Pagar Inscritos Indevidamente no Exercício sem Disponibilidade Financeira (XIII)	N/A	N/A	N/A
(-) Despesas Custeadas com Recursos Vinculados à Parcela do Percentual Mínimo que não foi Aplicada em ASPS em Exercícios Anteriores (XIV)	0,00	0,00	0,00
(-) Despesas Custeadas com Disponibilidade de Caixa Vinculada aos Restos a Pagar Cancelados (XV)	0,00	0,00	0,00

Despesa Mínir Municipal) Diferença entr XVI (d ou e) -		a em ASPS (XVII) = (III) × 15% (I		6.676.878,25 3.758.201,85											
Municipal) Diferença entr XVI (d ou e) -	ma a ser Aplicad	Despesa Mínima a ser Aplicada em ASPS (XVII) = (III) x 15%								3.976.478,3						
XVI (d ou e) -	Despesa Mínima a ser Aplicada em ASPS (XVII) = (III) $x \%$ (Le Municipal)									N/.						
imite não Cui		do e a Despesa	Mínima a ser Ap	licada (XVIII) =	2.700.399,95			218.276	5,45	-218.276,4						
	mprido (XIX) = ((XVIII) (Quando v	alor for inferior	a zero)		0,00	-	218.276	5,45	-218.276,4						
PERCENTUAL DA RECEITA DE IMPOSTOS E TRANSFERÊNCIAS CONSTITUCIONAIS E LEGAIS APLICADO EM ASPS (XVI / III)*10 conforme LC n° 141/2012 ou % da Lei Orgânica Municipal)				(mínimo de 15%	6	25,18		14	4,17	14,1						
		FERENTE AO PI		Saldo Inicial	Despesas Cust	eadas no Ex	ercício	de Re		Saldo Final						
PARA I	FINS DE APLIC	M EXERCÍCIOS AÇÃO DOS REC E ARTIGOS 25 I /2012	URSOS	(no exercício atual) (h)	Empenhadas (i)	Liquidada	ıs (j)	Pag	as (k)	(não aplicado (l) = (h - (i ou j))						
Diferença de l	limite não cump	rido em 2024		0,0	0,00)	0,00		0,00	0,0						
Diferença de l	limite não cump	rido em 2023		0,00	0,00)	0,00		0,00	0,0						
Diferença de l	limite não cump	rido em 2022		0,00	0,00)	0,00		0,00	0,0						
Diferença de l	limite não cump	rido em 2021		0,00	0,00	0,00		0,00		0,00		0,00			0,00	0,0
Diferença de l	limite não cump	rido em exercício	os anteriores	0,00	0,00	0,00			0,00	0,0						
	ERENÇA DE LIMI INTERIORES (XX	ITE NÃO CUMPRI)	DO EM	0,00	0,00)	0,00		0,00	0,0						
EXERCÍCIO DO EMPENHO ²	Valor Mínimo para aplicação em ASPS (m)	Valor aplicado em ASPS no exercício (n)	Valor aplicado além do limite mínimo (o) = (n - m), se	Total inscrito em RP no exercício (p)	RPNP Inscritos Indevidamente no Exercício sem Disponibilidade Financeira q = (XIIId)	Valor inscrito em RP considerado no Limite (r) = (p - (o + q)) se	RP (al de pagos (s)	Total de RP a pagar (t	RP						
Empenhos de 2025	3.976.478,30	3.758.201,85	0,00	N/A	N/A	N/A		N/A	N/.							
Empenhos de 2024	12.543.915,05	18.020.087,68	5.476.172,63	752.324,76	0,00	0,00	577.	077,31	175.247,4	5 0,00						
Empenhos de 2023	10.858.081,49	20.963.532,27	10.105.450,78	1.080.196,57	0,00	0,00	611.	240,55	26.651,2	1 442.304,81						
Empenhos de 2022	10.146.084,38	14.640.924,50	4.494.840,12	9,88	947.908,83	0,00	0	0,00	0,0	9,88						
Empenhos de 2021	8.569.375,39	10.295.391,68	1.726.016,29	0,00	430.185,69	0,00)	0,00	0,0	0,00						
Empenhos de 2020	6.806.166,72	9.936.534,15	3.130.367,43	0,00	53.447,98	0,00)	0,00	0,0	0,00						
Empenhos de 2019	7.078.027,29	12.445.619,76	5.367.592,47	0,00	0,00	0,00)	0,00	0,0	0,00						
Empenhos de 2018	6.714.974,62	9.326.811,18	2.611.836,56	0,00	0,00	0,00)	0,00	0,0	0,00						
Empenhos de 2017	5.877.832,27	7.989.875,85	2.112.043,58	0,00	0,00	0,00)	0,00	0,0	0,00						
Empenhos le 2016	5.920.026,99	8.452.432,03	2.532.405,04	0,00	0,00	0,00)	0,00	0,0	0,00						
Empenhos le 2015	5.912.381,74	8.693.320,89	2.780.939,15	0,00	134.898,32	0,00)	0,00	0,0	0,00						
Empenhos le 2014	5.515.519,43	9.208.326,94	3.692.807,51	0,00	100.632,49	0,00)	0,00	0,0	0,00						
Empenhos de 2013	4.788.450,79	8.406.157,49	3.617.706,70	0,00	22.227,90	0,00)	0,00	0,0	0,00						

TOTAL DOS RESTOS A PAGAR CANCELADOS OU PRESCRITOS ATÉ O FINAL DO EXERCÍCIO ANTERIOR QUE AFETARAM O CUMPRIMENTO DO LIMITE (XXII) (valor informado no demonstrativo do exercício anterior)

0,00

CONTROLE DE RESTOS A PAGAR CANCELADOS OU	Saldo Inicial	Despesas Custe	Saldo Final		
PRESCRITOS CONSIDERADOS PARA FINS DE APLICAÇÃO DA DISPONIBILIDADE DE CAIXA CONFORME ARTIGO 24§ 1º e 2º DA LC 141/2012	(w)	Empenhadas (x)	Liquidadas (y)	Pagas (z)	(não aplicado) ¹ (aa) = (w - (x ou y))
Restos a pagar cancelados ou prescritos em 2025 a ser compensados (XXIV)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Restos a pagar cancelados ou prescritos em 2024 a ser compensados (XXV)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Restos a pagar cancelados ou prescritos em 2023 a ser compensados (XXVI)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Restos a pagar cancelados ou prescritos em exercícios anteriores a serem compensados (XXVII)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
TOTAL DE RESTOS A PAGAR CANCELADOS OU PRESCRITOS A COMPENSAR (XXVIII)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

RECEITAS ADICIONAIS PARA O FINANCIAMENTO DA SAÚDE	PREVISÃO	PREVISÃO	RECEITAS REALIZADAS			
NÃO COMPUTADAS NO CÁLCULO DO MÍNIMO	INICIAL	ATUALIZADA (a)	Até o Bimestre (b)	% (b/a) x 100		
RECEITAS DE TRANSFERÊNCIAS PARA A SAÚDE (XXIX)	12.065.300,00	12.065.300,00	3.020.092,07	25,03		
Provenientes da União	9.385.200,00	9.385.200,00	2.888.043,50	30,77		
Provenientes dos Estados	2.680.100,00	2.680.100,00	132.048,57	4,93		
Provenientes de Outros Municípios	0,00	0,00	0,00	0,00		
RECEITA DE OPERAÇÕES DE CRÉDITO INTERNAS E EXTERNAS VINCULADAS A SAÚDE (XXX)	0,00	0,00	0,00	0,00		
OUTRAS RECEITAS (XXXI)	33.000,00	33.000,00	367,61	1,11		
TOTAL RECEITAS ADICIONAIS PARA FINANCIAMENTO DA SAÚDE (XXXII) = (XXIX + XXX + XXXI)	12.098.300,00	12.098.300,00	3.020.459,68	24,97		

DESPESAS COM SAUDE POR SUBFUNÇÕES E CATEGORIA ECONÔMICA NÃO COMPUTADAS NO CÁLCULO DO MÍNIMO	DOTAÇÃO INICIAL	DOTAÇÃO ATUALIZADA (c)	DESPESAS EMPENHADAS		DESPESAS LIQUIDADAS		DESPESAS PAGAS		Inscritas em Restos a
			Até o bimestre (d)	% (d/c) x 100	Até o bimestre (e)	% (e/c) x 100	Até o bimestre (f)	% (f/c) x 100	Pagar não Processados (g)
ATENÇÃO BÁSICA (XXXIII)	6.226.000,00	9.688.853,63	4.600.092,00	47,48	2.124.711,44	21,93	2.118.018,64	21,86	2.475.380,56
Despesas Correntes	4.075.700,00	4.632.083,68	1.693.622,07	36,56	1.351.900,51	29,19	1.345.207,71	29,04	341.721,56
Despesas de Capital	2.150.300,00	5.056.769,95	2.906.469,93	57,48	772.810,93	15,28	772.810,93	15,28	2.133.659,00
ASSISTÊNCIA HOSPITALAR E AMBULATORIAL (XXXIV)	3.295.200,00	4.682.569,15	1.072.038,84	22,89	317.824,20	6,79	317.824,20	6,79	754.214,64
Despesas Correntes	3.195.150,00	4.582.519,15	1.072.038,84	23,39	317.824,20	6,94	317.824,20	6,94	754.214,64
Despesas de Capital	100.050,00	100.050,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SUPORTE PROFILÁTICO E TERAPÊUTICO (XXXV)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Despesas Correntes	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Despesas de Capital	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
VIGILÂNCIA SANITÁRIA (XXXVI)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Despesas Correntes	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Despesas de Capital	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
VIGILÂNCIA EPIDEMIOLÓGICA (XXXVII)	321.200,00	474.759,00	162.500,00	34,23	81.250,00	17,11	81.250,00	17,11	81.250,00
Despesas Correntes	320.200,00	473.759,00	162.500,00	34,30	81.250,00	17,15	81.250,00	17,15	81.250,00
Despesas de Capital	1.000,00	1.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
ALIMENTAÇÃO E NUTRIÇÃO (XXXVIII)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Despesas Correntes	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Despesas de Capital	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

OUTRAS SUBFUNÇÕES (XXXIX)	2.266.000,00	2.266.000,00	691.160,44	30,50	690.584,44	30,48	690.584,44	30,48	576,00
Despesas Correntes	2.266.000,00	2.266.000,00	691.160,44	30,50	690.584,44	30,48	690.584,44	30,48	576,00
Despesas de Capital	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
TOTAL DAS DESPESAS NÃO COMPUTADAS NO CÁLCULO DO MÍNIMO (XL) = (XXXIII + XXXIV + XXXV + XXXVI + XXXVII + XXXVIII + XXXIX)	12.108.400,00	17.112.181,78	6.525.791,28	38,14	3.214.370,08	18,78	3.207.677,28	18,74	3.311.421,20

DESPESAS TOTAIS COM SAÚDE EXECUTADAS COM COM RECURSOS PRÓPRIOS E COM RECURSOS TRANSFERIDOS DE OUTROS ENTES	DOTAÇÃO INICIAL	DOTAÇÃO ATUALIZADA (c)	DESPESAS EMPENHADAS		DESPESAS LIQUIDADAS		DESPESAS PAGAS		Inscritas em Restos a
			Até o bimestre (d)	% (d/c) x 100	Até o bimestre (e)	% (e/c) x 100	Até o bimestre (f)	% (f/c) x 100	Pagar não Processados (g)
ATENÇÃO BÁSICA(XLI) = (IV + XXXIII)	10.440.150,00	13.737.659,86	5.730.503,00	41,71	2.986.111,35	21,74	2.979.418,55	21,69	2.744.391,65
ASSISTÊNCIA HOSPITALAR E AMBULATORIAL (XLII) = (V + XXXIV)	7.078.000,00	9.833.362,53	3.904.967,06	39,71	1.056.279,21	10,74	1.056.279,21	10,74	2.848.687,85
SUPORTE PROFILÁTICO E TERAPÊUTICO (XLIII) = (VI + XXXV)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
VIGILÂNCIA SANITÁRIA (XLIV) = (VII + XXXVI)	17.400,00	17.400,00	163,00	0,94	163,00	0,94	163,00	0,94	0,00
VIGILÂNCIA EPIDEMIOLÓGICA (XLV) = (VIII + XXXVII)	1.183.300,00	1.187.716,20	391.181,24	32,94	269.547,62	22,69	269.547,62	22,69	121.633,62
ALIMENTAÇÃO E NUTRIÇÃO (XLVI) = (IX + XXXVIII)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
OUTRAS SUBFUNÇÕES (XLVII) = (X + XXXIX)	8.681.050,00	8.410.683,80	3.175.855,23	37,76	2.660.470,75	31,63	2.660.470,75	31,63	515.384,48
TOTAL DAS DESPESAS COM SAÚDE (XLVIII) = (XI + XL)	27.399.900,00	33.186.822,39	13.202.669,53	39,78	6.972.571,93	21,01	6.965.879,13	20,99	6.230.097,60
(-) Despesas da Fonte: Transferências da União - inciso I do art. 5º da Lei Complementar 173/2020	12.108.400,00	17.112.181,78	6.525.791,28	38,14	3.214.370,08	18,78	3.207.677,28	18,74	3.311.421,20
TOTAL DAS DESPESAS EXECUTADAS COM RECURSOS PRÓPRIOS (XLIX)	15.291.500,00	16.074.640,61	6.676.878,25	41,54	3.758.201,85	23,38	3.758.201,85	23,38	2.918.676,40

• Análises e Considerações sobre Execução Orçamentária e Financeira

Destacamos a participação de impostos de 4,60% e de transferências governamentais de 88,70%. Quanto a participação própria aplicada em Saúde conforme LC 141/2012 ficou em 14,17% bem próximo dos 15% recomendado para o ano.

FONTE: SIOPS, Espírito Santo06/06/25 15:28:01

1 - Nos cinco primeiros bimestres do exercício, o acompanhamento será feito com base na despesa liquidada. No último bimestre do exercício, o valor deverá corresponder ao total da despesa empenhada.

2 - Até o exercício de 2018, o controle da execução dos restos a pagar considerava apenas os valores dos restos a pagar não processados (regra antiga). A partir do exercício de 2019, o controle da execução dos restos a pagar considerados e não processados (regra nova).

3 - Essas despesas são consideradas executadas pelo ente transferidor.

10. Auditorias

Não há informações cadastradas para o período das Auditorias. Fonte: Sistema Nacional de Auditoria do SUS (SISAUD-SUS) Data da consulta: 09/10/2025.

Outras Auditorias

Fonte: DIGISUS Gestor - Módulo Planejamento (DIGISUSGMP) - Consulta Online Data da consulta: 09/10/2025.

• Análises e Considerações sobre Auditorias

No primeiro quadrimestre de 2025, o setor de Auditoria em Saúde executou as seguintes atividades:

- * Realização de auditoria de conformidade nas contas de gestão da Unidade Gestora Fundo Municipal de Saúde, com o objetivo de subsidiar a prestação de contas anual do Fundo e do Município perante o Tribunal de Contas Estadual e o Legislativo Municipal;
- * ¿Realização de Auditoria de Monitoramento das auditorias de conformidade feitas no exercício de 2024 no Fundo Municipal de Saúde, no Centro de Atenção Psicossocial CAPS e na Vigilância Sanitária, monitoramento com o objetivo de avaliar o cumprimento das recomendações feitas para as inconsistências encontradas à época.

11. Análises e Considerações Gerais

No item 4.0 Dados de Produção, não foi possível obter a produção das internações hospitalares por local de internação do município para o período correspondente ao 1º Quadrimestre de 2025.

no item 7.0 - Programação Anual de Saúde 2025 - existem várias metas, destacadas em verde, que não teve como apurar seu resultado através dos indicadores, por diversos motivos (falta de informação, ausência de produção, processamento a ser concluído, dentre outros). Aguarda-se a avaliação do 2º Quadrimestre para ciência da atual situação da meta para o período.

MICHEL FERNANDO BARTH Secretário(a) de Saúde ECOPORANGA/ES, 2025

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL ESTADO: ESPIRITO SANTO MUNICÍPIO: ECOPORANGA 1º Relatório Detalhado do Quadrimestre Anterior - 2025

Parecer do Conselho de Saúde

Dados Demográficos e de Morbimortalidade

• Considerações:

Sem Parecer

Dados da Produção de Serviços no SUS

• Considerações:

Sem Parecer

Rede Física Prestadora de Serviços ao SUS

• Considerações:

Sem Parecei

Profissionais de Saúde Trabalhando no SUS

Considerações:

Sem Parecer

Programação Anual de Saúde - PAS

• Considerações:

Sem Parecer

Indicadores de Pactuação Interfederativa

Considerações:

Sem Parecer

Execução Orçamentária e Financeira

• Considerações:

Sem Parecer

Auditorias

Considerações:

Sem Parecei

Análises e Considerações Gerais

• Parecer do Conselho de Saúde:

Sem Parecer

Status do Parecer: Em Análise no Conselho de Saúde

ECOPORANGA/ES, 09 de Outubro de 2025

Conselho Municipal de Saúde de Ecoporanga